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AKTI GRADONAČELNIKA 
 

1.      

U skladu s odredbama članka 55. stavak 1. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj 

2/21 i 3/25)  podnosim Gradskom vijeću Grada Garešnice 

 
IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA GAREŠNICE 

ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2025. GODINE 
 

 
 U skladu s odredbama članka 35.b stavkom 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne  novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 
98/19 i 144/20) i članka 55. stavak 1. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj 2/21 i 
3/25)  Gradonačelnik je u obvezi Gradskom vijeću Grada Garešnice podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. 
Izvješće se podnosi dva puta godišnje, za razdoblje siječanj - lipanj i za razdoblje srpanj – prosinac. 
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Kao nositelj izvršne vlasti, Gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Garešnice 
taksativno definirane odredbama članka 53. Statuta, sve sukladno ovlaštenjima utvrđenim u Zakonu o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje 
prostorno i urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 
primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unapređenje prirodnog 
okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada te ostale djelatnosti. U obavljanju izvršne vlasti 
Gradonačelnik osobito priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog 
vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire 
njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i 
rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktima te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom. 

 
U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 53. Statuta Grada Garešnice u izvještajnom 

razdoblju Gradonačelnik je donosio pojedinačne akte – odluke, izjave, zaključke te sklapao razne ugovore. 
Donesena su brojna rješenja, suglasnosti, raspisani natječaji, javni pozivi te izrađeni razni dopisi i zahtjevi. Popis 
donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika. 

 
 Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Garešnice te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja 
navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa pročelnicima upravnih odjela, na kojima su se 
zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja. Aktivnosti Gradonačelnika te upravnih tijela Grada bile su u 
izvještajnom razdoblju usmjerene u prvom redu na realizaciji planiranih programa i projekata, te pripremu 
projekata za realizaciju iz drugih izvora financiranja, a sve u cilju stvaranja što kvalitetnijih uvjeta za razvoj vlastite 
sredine u svakom smislu, te što bolji društveni i životni standard svih naših građana. 
 

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu 
izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Garešnice. 

 
 

AKTIVNOSTI U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA 
 

Besplatni obroci voća, povrća i mliječnih proizvoda u Osnovnoj školi Trnovitički Popovac  
 
 Grad Garešnica kao osnivač Osnovne škole Trnovitički Popovac prijavio se na javni poziv Agencije za plaćanja u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za provođenje školske sheme odnosno dodjele besplatnih obroka 
voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda te edukativne aktivnosti za djecu u osnovnim školama. Obzirom da je 
Osnovna škola Trnovitički Popovac zadovoljavala sve propisane uvjete za ispunjavanje kriterija, Agencija za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju prihvatila je prijavu Grada Garešnice i objavila je popis 
osnivača s odgojno - obrazovnim ustanovama koji će sudjelovati u Školskog shemi 2024./2025. među kojima je i 
Grad Garešnica kao prijavitelj za Osnovnu školu Trnovitički Popovac.  

 
Navedenim projektom učenicima je omogućen pojedinačni obrok u količini od 100 do 200 g voća ili 

povrća, 0,2 l voćnog ili povrtnog soka, 0,2 l mlijeka i od 150 do 200 g  mliječnog proizvoda. Cilj projekta je 
povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda te smanjenja unosa hrane s visokim 
sadržajem masti, šećera i soli u svakodnevnoj prehrani učenika, podizanja razine znanja o važnosti zdrave 
prehrane i nutritivnim vrijednostima svježeg voća i povrća te mlijeka  i mliječnih proizvoda i edukacije učenika u 
cilju smanjenja otpada od hrane, podrška učenicima iz svih socioekonomskih slojeva, poboljšanje koncentracije 
i akademskih uspjeha, formiranje zdravih prehrambenih navika i podrška roditeljima i obiteljima. 
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Mjere Grada Garešnice za obrazovanje učenika i studenata 
 

Grad Garešnica nastavlja s mjerama kojima želi pomoći djeci i mladima odnosno njihovim roditeljima 
kako bi im financijski olakšali plaćanje troškova za obrazovanje svoje djece. Tako Grad Garešnica provodi 
slijedeće mjere:  
 
1. financiranje nabave drugog obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola koji ne pohađaju Osnovnu školu 
Garešnica i Osnovnu školu Trnovitički Popovac  
 

Gradonačelnik Grada Garešnice u srpnju prošle godine donio je Odluku o financiranju nabave drugog 
obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola koji ne pohađaju Osnovnu školu Garešnica i Osnovnu školu 
Trnovitički Popovac u školskoj godini 2024./2025. Tom odlukom odobravaju se sredstva za financiranje nabave 
drugog obrazovnog materijala (radne bilježnice, zbirke zadataka, atlase, likovne mape i radni materijal za 
izvođenje vježbi praktičnog rada za tehničku kulturu) za učenike osnovnih škola koji imaju prebivalište na 
području Grada Garešnice, a ne pohađaju Osnovnu školu Garešnica i Osnovnu školu Trnovitički Popovac u 
školskoj godini 2024./2025. Sredstva za podmirenje troškova nabave drugog obrazovnog materijala iz članka 1. 
ove Odluke osigurana su u Proračunu Grada Garešnice i za 2025. godinu. 

 
2. financiranje nabave drugog obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2024./2025. 
 

Gradonačelnik Grada Garešnice u srpnju prošle godine donio je Odluku o financiranju nabave drugog 
obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2024./2025. Tom Odlukom odobravaju se 
sredstva za financiranje nabave drugog obrazovnog materijala (radne bilježnice, zbirke zadataka, atlase, likovne 
mape i radni materijal za izvođenje vježbi praktičnog rada za tehničku kulturu) za učenike Osnovne škole 
Garešnica i Osnovne škole Trnovitički Popovac u školskoj godini 2024./2025. Sredstva za podmirenje troškova 
nabave drugog obrazovnog materijala osigurana su u Proračunu Grada Garešnice i za 2025. godinu. 
 
3. Produženi boravak  
  

Grad Garešnica provodi produženi boravak u Osnovnoj školi Garešnica i to za učenike prvih, drugih i 
trećih razreda škole. Program produženog boravka provodi zaposlenik škole - učiteljica razredne nastave koji sa 
školom ima sklopljen ugovor o radu na puno radno vrijeme te ima ista prava i obveze iz radnog odnosa kao i 
ostali zaposlenici škole sukladno propisima i odredbama kolektivnih ugovora koji se primjenjuju u 
osnovnoškolskim ustanovama.  

Pripremu obroka polaznika produženog boravka obavlja kuhar koji sa školom ima sklopljen ugovor o 
radu na puno radno vrijeme te ima ista prava i obveze iz radnog odnosa kao i ostali zaposlenici škole sukladno 
propisima i odredbama kolektivnih ugovora koji se primjenjuju u osnovnoškolskim ustanovama. Produženi 
boravak financira se sredstvima iz Proračuna Grada Garešnice, uplatama roditelja/staratelja/skrbnika učenika 
uključenih u produženi boravak (dalje u tekstu: roditelj) i sredstvima iz drugih izvora. Roditelji učenika uključenih 
u produženi boravak u školskoj godini 2024./2025. sudjeluju u financiranju produženog boravka s iznosom od 
3,00 eura/dan po učeniku u razdoblju od rujna 2024. do lipnja 2025. godine. Grad Garešnica u cijelosti financira 
produženi boravak u srpnju i kolovozu 2025. Od iduće školske godine uključit ćemo i četvrte razrede te će biti 
dva razredna odjela za produženi boravak. 
 
4. Sufinanciranje troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola s područja Grada Garešnice u školskoj godini 
2024./2025. 
 
 Gradonačelnik Grada Garešnice donio je Odluku o sufinanciranju udžbenika za učenike upisane u 1. 
razred programa Opća gimnazije Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica u školskoj godini 2024./2025. Odlukom 
se određuje kriteriji i način sufinanciranja troškova prijevoza učenika srednjih škola s prijavljenim prebivalištem 
na području Grada Garešnice koji redovito pohađaju srednju školu u školskoj godini 2024./2025. Pravo na 
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sufinanciranje troškova prijevoza ostvaruju učenici – polaznici srednjih škola s prijavljenim prebivalištem na 
području Grada Garešnice koji redovito pohađaju srednju školu i koji prijevoz autobusom koriste svakodnevno 
za putovanje u školu. Grad Garešnica za učenike koji ostvaruju pravo sufinancira iznos od 5% od osnovne cijene 
mjesečne karte u periodu od mjeseca rujna 2024. godine do 30. lipnja 2025. godine. 
 
 
5. Bespovratne novčane pomoći  učenicima i studentima u školskoj/akademskoj godini 2024./2025.  
 
 Ovo Odlukom utvrđuje se visina bespovratne novčane pomoći za učenike i studente u 
školskoj/akademskoj godini 2024./2025. i to: za studente u iznos od 300,00 EUR-a i  za učenike iznos od 200,00 
EUR-a. Pravo na novčanu pomoć temeljem ove Odluke mogu ostvariti učenici srednjih škola i redovni studenti 
koji su bili sudionici natječaja za dodjelu stipendija za godinu za koju podnose zahtjev za novčanu pomoć, a da 
im stipendija nije dodijeljena te da prihodi po članu domaćinstva ne prelaze cenzus po članu obitelj od 1.000,00 
EUR-a. 
 
6. Učeničke i studentske stipendije Grada Garešnice  
 
 Gradonačelnik Grada Garešnice raspisuje svake godine javni natječaj za dodjelu učeničkih i studentskih 
stipendija. Ovakav javni natječaj provodi se već dugi niz godina u kojem Grad dodjeljuje šest učeničkih stipendija 
u socijalnoj kategoriji i dvije učeničke stipendije u kategoriji izvrsnosti i nadarenosti, zatim šest studentskih 
stipendija u socijalnoj kategoriji i dvije studentske stipendije u kategoriji izvrsnosti i nadarenosti. Visina stipendije 
iznosi 50 eur-a mjesečno za učenike i 100 eur-a mjesečno za studente, a isplaćuje se tijekom 10 mjeseci. Osim 
navedenog, gradonačelnik je raspisao u listopadu prošle godine i natječaj za dodjelu jedne stipendije za studij 
medicine u tekućoj akademskoj godini. Iznos stipendije je 200 eur-a mjesečno, a isplaćujese tijekom 10 mjeseci. 
Stipendija je bespovratna, a dodjeljuje se pod uvjetom da korisnik stipendije u ugovorenom roku završi studij 
medicine i da nakon njegova završetka radi na području Grada onoliko vremena koliko je primao stipendiju.  
 
Nagrade Grada Garešnice za posebna postignuća učenika, studenata i sportaša na državnim i međunarodnim 
natjecanjima  

 
Gradonačelnik Grada Garešnice donio je Odluku o nagradama Grada Garešnice za posebna postignuća 

učenika, studenata i sportaša na državnim i međunarodnim natjecanjima. Navedenom Odlukom utvrđuju se 
način i postupak dodjele nagrada Grada Garešnice (dalje u tekstu: Grad) za posebna postignuća učenika, 
studenata i sportaša na državnim i međunarodnim natjecanjima iz područja znanosti, obrazovanja i sporta. 
Nagrada za ostvarena postignuća dodjeljuje se učenicima, studentima i sportašima koji su ostvarili određeni 
uspjeh na državnoj ili međunarodnoj razini, a koji zadovoljavaju sljedeće uvjete: da su državljani Republike 
Hrvatske, da su učenici osnovne odnosno srednje škole na području Grada,  da su studenti koji pohađaju 
visokoobrazovnu ustanovu sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, da su sportaši s prebivalištem na području Grada 
i da su osvojili prvo, drugo i treće mjesto na natjecanju. Nagrade učeniku, studentu i sportašu mogu se dodijeliti 
pojedinačno (za ostvareni pojedinačni rezultat) ili za skupni (za ostvaren ekipni rezultat). Pa je sukladno 
navedenoj odluci gradonačelnik raspisao u listopadu javni poziv za dodjelu nagrada za posebna postignuća 
učenika, studenata i sportaša na državnim i europskim natjecanjima. Svrha donošenja ovakve odluke jest 
nagraditi rad učenika i studenata koji uz sve školske/studentske obveze postižu izvanredne rezultate na 
sportskim natjecanjima te ujedno promoviraju Grad. Grad nastoji poticati rad i sport pa tako ovo nagrađivanje 
potiče pojedince da se nastave baviti sportom i da je njihov rad prepoznat i uvelike važan.  
 
Pomoćnici u nastavi u Osnovnoj školi Garešnica i u Osnovnoj školi Trnovitički Popovac  
 
 Grad Garešnica prijavio se na projekt Pomoćnici u nastavi VII radi osiguravanja pomoćnika u nastavi i 
stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskom obrazovanju, a kojim 
se osiguravaju sredstva za trogodišnje razdoblje za rad 10 pomoćnika u nastavi. Projekt je odobren za 
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sufinanciranje u iznosu od 180.000,00 eur-a. Pomoćnici u nastavi pružaju ključnu podršku učenicima, posebno 
onima sa posebnim obrazovnim potrebama. Njihova uloga obuhvaća pomoć u različitim obrazovnim aspektima 
učenika kako bi se što bolje uključili obrazovni proces i ostvarili svoju puni potencijal.  
 
 Možemo istači da je Grad Garešnica među vodećim gradovima u Republici Hrvatskoj po ulaganju u 
obrazovanje koji je tako ocijenio internetski portal Gradonačelnik.hr. U razdoblju od 2021. do 2024. godine, Grad 
Garešnica je gotovo peterostruko povećao izdvajanja za obrazovanje. 2021. godine iznos ulaganja u obrazovanje 
iznosio je 1.150.510 eura, a 2024. godine 5.945.074 eura. Rast od gotovo 417% jasno govori da je obrazovanje 
prioritet. Ova ulaganja obuhvaćaju  izgradnju, rekonstrukciju i opremanje vrtića i škola, modernizaciju tehničkih 
i prostornih uvjeta za nastavu, podršku učenicima i studentima povećanje iznosa i broja stipendija, sufinanciranje 
udžbenika za učenike upisane u 1. razred programa Opća gimnazija Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica, 
financiranje nabave drugog obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola, sufinanciranje produženog 
boravka u Osnovnoj školi Garešnica, sufinanciranje troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola itd. 
Ulaganja u znanje vraćaju se višestruko – kroz lokalni razvoj, nove ideje i ostanak mladih u svom gradu. 
Obrazovanje nije trošak – to je investicija u budućnost djece, obitelji i zajednice. 
Kao odgovorna jedinca lokalne samouprave nastavit ćemo ulagati u znanje, jednake prilike i kvalitetno 
obrazovno okruženje za sve. 
Završena obnova objekta Dječjeg vrtića Maslačak u ulici Petra Svačića  
 

Početkom travnja ove godine završena je obnova vrtića u ulici Petra Svačića kojim se je modernizirao 
sustav grijanja i pripreme tople vode te unaprijedio sustav rasvjete. U sklopu obnove instaliran je suvremeni 
sustav dizalice topline zrak – voda, postavljena je LED rasvjeta koja smanjuje električnu potrošnju, ugrađeni su 
sustavi zaštite za detekciju plin, zaštita od požara i zaštita od munje. Instalirane su fotonaponske čelije koje 
koriste solarnu energiju za proizvodnju električne energije, smanjujući potrebu za energijom iz mreže – 
fotonaponska elektrana snage snage 80kW. Rezultat obnove jesu: smanjena ukupna potrošnja energije, 
povećana energetska učinkovitost objekta, niži troškovi grijanja i hlađenja, bolja rasvjeta i komfor za djecu i 
osoblje, smanjena emisija CO₂. Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije u iznosu od 70.000 eura.  
 
Dogradnja objekta Dječjeg vrtića Maslačak u ulici Petra Svačića  
 
 Do kraja ove godine očekuje se završetak projekta dogradnje vrtića. Realizacijom će se osigurati prostor 
za dodatne tri odgojne obrazovne skupine odnosno proširit će se kapacitet za još 60 djece vrtićke dobi. Cilj 
projekta je osiguranje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta uz dostupnost ranog i predškolskog obrazovanja 
na području Grada Garešnice, Općine Hercegovac i Velike Trnovitice. Vrijednost projekta iznosi 948.735,84 eura. 
 
 
Opremanje dječjeg vrtića i uređenje vanjskog igrališta vrtića 
 

Grad Garešnica osigurao je gotovo 82.000 eur-a bespovratnih sredstava za opremanje dječjeg vrtića i 
uređenje vanjskog igrališta. Na javne pozive Ministarstva demografije i useljeništva uspješno su prijavljena dva 
projekta: Unutarnje opremanje Dječjeg vrtića Maslačak (objekt u Ulici P. Svačića) – uključuje nabavu didaktičke, 
motoričke i senzomotoričke opreme, sportskih rekvizita, opreme za pristupačnost djeci s teškoćama u razvoju 
te dio kuhinjskih uređaja.  

 
43.931,59 eur-a za unutarnje opremanje (didaktička i sportska oprema, oprema za djecu s teškoćama), 

a 37.908,82 € za uređenje vanjskog dječjeg igrališta. Posebno smo ponosni na inkluzivnu opremu koja omogućuje 
pristupačnost za svu djecu. Uspjeh projekata rezultat je suradnje gradske uprave, Poduzetničkog centra 
Garešnica i Dječjeg vrtića Maslačak – primjer dobre prakse za cijelu zajednicu. Treba se prisjetiti da je prošle 
godine Dječji vrtić Maslačak proglašen najljepšim vrtićem koji nema listu čekanja, a dodatna potvrda kvalitete 
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su: 3. mjesto za stručnost rada (prema stručnom žiriju) i 1. mjesto za najljepši vrtić (prema korisnicima 
Facebooka) u kategoriji malih gradova. 
 

Ova ulaganja imaju velik značaj za našu lokalnu zajednicu. Pomažu stvaranju poticajnog, sigurnog i 
uključivo okruženja za djecu, omogućuju kvalitetniji odgojno-obrazovni rad i olakšavaju svakodnevicu 
roditeljima. Posebno smo ponosni na opremu koja osigurava pristupačnost djeci s teškoćama, jer svako dijete 
zaslužuje jednake prilike. 
Darivanje novorođenčadi  
 

Člankom 73. Zakona o rodiljinim i roditeljskim potporama („Narodne Novine“ broj 152/22) propisano da 
jedinice lokalne samouprave u svrhu njege novorođenog djeteta i njegova podizanja mogu propisati svojim 
aktima pravo roditelja na novčane potpore, uvjete njihova ostvarivanja i financiranja u većem opsegu nego što 
je određeno Zakonom. Grad Garešnica već dugi niz provodi darivanje novorođenčadi.  Prijašnja odluka o 
novčanoj potpori za novorođenu djecu nije predviđala slučajeve kada je dijete posvojeno, no novom Odlukom o 
novčanoj potpori za novorođeno dijete i posvojeno dijete („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 15/24) 
utvrđuje se visina, uvjeti i način ostvarivanja prava na potporu za novorođenu i posvojenu djecu na području 
Grada Garešnice. Novčani iznos za potporu za novorođenu i posvojenu djecu utvrđuje se u iznosu od 200,00 eur-
a za svako dijete. Novčanu potporu ostvaruje roditelj, odnosno posvojitelj ili skrbnik danom rođenja djeteta, 
odnosno posvojenja. Osim novčane potpore Grada u akciji darivanja sudjeluje i Gradsko društvo Crvenog križa 
Garešnica koje najmlađe i njihove roditelje daruje u sklopu provedbe projekta pod nazivom „Radujemo se 
zajedno sa Vama“, kojeg provode već 20-ak godina, dok je dio sadržaja poklon paketa kupljen iz sredstava 
prikupljenih u akciji „Solidarnost na djelu”. U izvještajnom razdoblju darivano je ukupno 22 novorođenčadi što 
ukupno novčane potpore iznosi 4.400,00 eur-a, a prošle godine broj darivane djece u cijelog godini bio je 69 
novorođenčadi.  
 
Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Garešnice   
 

U rujnu prošle godine na prijedlog gradonačelnika donesen je novi Program mjera za poticanje rješavanja 
stambenih pitanja mladih obitelji na području Grada Garešnice kojim se je povećao iznos potpore za rješavanje 
stambenih pitanja.  

Novi program primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine. Novim Programom želi se potaknuti rješavanje 
stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Garešnice kao i poboljšanje njihovih stambenih uvjeta te 
potaknuti ostanak i doseljavanje mladih obitelji radi demografske obnove i povećanja broja stanovništva na 
području Grada Garešnice.  
 

Ciljevi demografskog razvoja mogu se preciznije odrediti kao: obnavljanje naselja kroz poboljšanje 
društvene i tehničke (komunalne) infrastrukture, ublažavanje i ispravljanje negativnih demografskih tendencija 
osiguranjem prirodnog kretanja i migracijskih tokova, osiguranjem ravnomjernog razmještaja stanovništva u 
prostoru i poboljšanjem standarda življenja. Demografski cilj treba realizirati zadržavanjem postojećeg i 
povratkom iseljenog, posebno mlađeg stanovništva, poticanjem povećanja broja članova obitelji te 
istovremenim stvaranjem uvjeta školovanja i rada u mjestu stanovanja. Potrebno je stimulirati ostanak mlađih 
osoba u radno - aktivnoj dobi te stvarati uvjete za život u manjoj lokalnoj sredini.  

 
Prihvatljivi korisnici ovog Programa su fizičke osobe – državljani Republike Hrvatske s prebivalištem na 

području Grada Garešnice, kao i strani državljani i osobe bez državljanstva koji su stalno nastanjeni na području 
Grada Garešnice te fizičke osobe koje imaju namjeru trajnog nastanjenja na području Grada Garešnice te koje s 
ciljem rješavanja svojeg stambenog pitanja grade ili rekonstruiraju stambeni objekt na području Grada 
Garešnice. Prihvatljivi korisnici su fizičke osobe koje ispunjavaju slijedeće uvjete: da svi članovi mlade obitelji 
imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Garešnice, da podnositelj zahtjeva, njegov bračni ili izvanbračni 
drug nije navršio 35 godina života na dan raspisivanja javnog poziva, da podnositelj zahtjeva i njegov 
bračni/izvanbračni drug koji živi u bračnoj/izvanbračnoj zajednici, formalnom/neformalnom životnom 
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partnerstvu, kao i jednoroditeljske obitelji koju čine dijete odnosno djeca i jedan roditelj ili samohrani roditelj 
nisu vlasnici/suvlasnici neke druge nekretnine (stambenog prostora). Vlasništvo nekretnine ne mogu imati niti 
djeca podnositelja zahtjeva koja žive u istom kućanstvu ili imaju prijavljeno prebivalište na istoj adresi kao 
podnositelj zahtjeva.  

 
Programom su predviđene dvije mjere i to: mjera 1.1. financijska pomoć pri kupnji građevinskog 

zemljišta ili stambenog objekta radi rješavanja vlastitog stambenog pitanja na području Grada Garešnice. U 
slučaju kupnje građevinskog zemljišta ili stambenog objekta od fizičke osobe, a uz uvjet da se građevinsko 
zemljište odnosno stambeni objekt nalazi na području Grada Garešnice, mlada obitelj može ostvariti pomoć pri 
kupnji na ime subvencije kupoprodajne cijene do 50% , a maksimalno 1.000,00 eura, te mjera 1.2. poboljšanje 
kvalitete stanovanja ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih kuća ili stanova kojima se osigurava novi ili 
poboljšava postojeći stambeni prostor. Potpora mladoj obitelji po ovoj mjeri odobrava se u visina 50% 
prihvatljivih troškova rekonstrukcije, dogradnje i/ili nadogradnje, a maksimalno u visini 1.000,00 eura. 
 

Početkom svibnja u Garešnici potpisani su ugovori za mjeru 1.2. – Poboljšanje kvalitete stanovanja. 
Mladim obiteljima odobrena je potpora u iznosu od 1.000,00 eura. Većina ovih obitelji već je iskoristila i prvu 
dostupnu mjeru – za kupnju prve nekretnine, dok se ova odnosi na rekonstrukciju i uređenje doma. U 
izvještajnom razdoblju potporu je zatražilo 4 mlade obitelji, što ukupno iznosi 4.000,00 eur-a potpore Grada 
Garešnice.  
 

Ova mjera je izrazito važna za Grad jer se potiče demografska obnova, ostanak i povratak mladih obitelji, 
oživljavanje naselja kroz obnovu i uređenje stambenih objekata uz poticanje razvoja lokalnog gospodarstva jer 
se za obnovu angažiraju domaći poduzetnici i obrtnici, a i potiče se stvaranje uvjeta za kvalitetan život.  
 
 
Gradnja stambene zgrade za mlade obitelji  
 

Grad Garešnica uspješno je prošao na Javnom pozivu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine te nam je odobren projekt izgradnje stambenih jedinica u državnom vlasništvu.  Ovaj projekt 
dio je Programa stambenog zbrinjavanja mladih osoba i mladih obitelji na potpomognutim područjima Republike 
Hrvatske, a cilj mu je upravo omogućiti mladima da ostanu, žive i grade budućnost ovdje, u Gradu Garešnici.  
 

Odobrenim projektom Grad Garešnica dobiva višestambenu zgradu s osam stanova, čija ukupna 
vrijednost iznosi milijun eura, a koja je namijenjena stambenom zbrinjavanju mladih osoba i mladih obitelji. Ova 
investicija financira se sredstvima državnog proračuna i dio je Programa izgradnje i obnove stambenih jedinica 
u državnom vlasništvu na potpomognutim područjima Republike Hrvatske. Izgradnja ove stambene zgrade 
ključan je korak u stvaranju novih prilika za mlade obitelji, ali i u osnaživanju demografske strukture Garešnice. 
Pružanjem stambenih jedinica u vlasništvu države, Grad Garešnica izravno doprinosi ostanku mladih u svom 
rodnom kraju, sprječava iseljavanje te osigurava stabilnu i sigurnu budućnost za mlade obitelji. 

 
Grad Garešnica prepoznao je ovu priliku kao važan korak u osiguravanju stambenih jedinica za mlade 

obitelji, potaknut sve većim interesom građana za trajno rješavanje stambenog pitanja. Kako bi bolje razumio 
potrebe mladih osoba, Grad je tijekom veljače 2025. godine proveo javno anketiranje, čiji su rezultati pokazali 
daleko veću zainteresiranost za stambeno zbrinjavanje nego što se inicijalno pretpostavljalo. 
 

Pružanjem stambenih jedinica mladima stvaramo uvjete za ostanak i život u Garešnici, čime jačamo našu 
zajednicu i sprječavamo iseljavanje. Grad Garešnica će i dalje nastaviti raditi na projektima koji su usmjereni na 
poboljšanje uvjeta života mladih i njihovih obitelji. Naša misija je stvoriti stabilnu, sigurnu i perspektivnu sredinu 
u kojoj mladi mogu graditi svoju budućnost. 
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Grad Garešnica kontinuirano provodi projekte koji doprinose društvenom i gospodarskom razvoju te 
aktivno radi na stvaranju uvjeta za ostanak i povratak mladih obitelji. Ovaj projekt samo je jedan u nizu planiranih 
inicijativa koje imaju za cilj osnažiti lokalnu zajednicu, povećati kvalitetu života i osigurati dugoročne uvjete za 
demografsku revitalizaciju Garešnice. 
 

Do kraja 2029. godine biti će izgrađena stambena zgrada s osam stambenih jedinica. Cilj programa je 
omogućiti povoljnije i sigurnije stambeno rješenje te potaknuti ostanak i doseljavanje mladih u Garešnicu. Ciljana 
skupina sukladno ovom Programu su mlade osobe i mlade obitelji kao potencijalni korisnici (najmoprimci) 
stambenih jedinica u državnom vlasništvu i to do navršene 45 godina života. Kada se stambena zgrada izgradi 
Grad Garešnica raspisat će javni poziv s kriterijima za bodovanje prijava za prijavu mladih obitelji, mladih osoba, 
jednoroditeljske obitelji itd. Primjerice samohrani roditelj dobit će 8 bodova, a za svako mladodobno dijete i 
punoljetno dijete u redovnom školovanju još 7 bodova, za razinu obrazovanja mlade osobe ili jednog od 
supružnika mlade obitelji za srednjoškolsko obrazovanje 5 bodova, preddiplomski studij 10 bodova, diplomski 
studij 15 bodova, za invaliditet ovisno o stupnju invalidnosti od 2 do 15 bodova te za statuse po posebnim 
propisima od 5 do 7 bodova itd., a prednost pri odabiru imaju oni podnositelji prijava koji ostvare veći broj 
bodova.  
 
Savjet mladih Grada Garešnice  
 
 Gradsko vijeće Grada Garešnice na prijedlog gradonačelnika donijelo je Odluku o osnivanju Savjeta 
mladih Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ 5/25). Ovom Odlukom o osnivanju Savjeta mladih 
Grada Garešnice (dalje u tekstu: Odluka) uređuje se osnivanje Savjeta mladih Grada Garešnice (dalje u tekstu: 
Savjet mladih), način izbora članova, djelokrug rada, odnos prema Gradskom vijeću i gradonačelniku Grada 
Garešnice u postupku donošenja odluka i drugih akata od neposrednog interesa za mlade i u vezi s mladima, 
način financiranja rada i programa, osiguravanje prostornih i drugih uvjeta za rad Savjeta mladih, naknada za 
sudjelovanje na sjednicama savjeta mladih kao i naknada troškova vezanih uz rad u savjetu mladih te ostala 
pitanja od značenja za rad Savjeta mladih. Savjet mladih je savjetodavno tijelo Grada Garešnice, koje se osniva 
u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada Garešnice radi promicanja i zagovaranja prava, potreba i 
interesa mladih na području Grada. Savjet mladih ima 3 (tri) člana, uključujući predsjednika i zamjenika 
predsjednika.  

Za članove Savjeta mladih mogu se birati osobe koje u trenutku podnošenja kandidatura imaju navršenih 
petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života, s prijavljenim prebivalištem ili boravištem na području 
Grada Garešnice.  

 
Osoba može istodobno biti članom samo jednog savjeta mladih jedinice lokalne samouprave te jednog 

savjeta mladih jedinice područne (regionalne) samouprave. Osoba ne može istodobno biti član savjeta mladih i 
član Gradskog vijeća Grada Garešnice koje ga je u Savjet mladih izabralo.  

 
Sukladno navedenom, predsjednik Gradskog vijeća raspisao je 27. lipnja 2025. javni poziv za isticanje 

kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Garešnice.  
 
Zdravstvena skrb 
Nakon gotovo 25 godina u ispostavu županijskog Doma zdravlja u Garešnici vraća se usluga RTG-a. Skoro 20 
tisuća pacijenata na širem gradskom području koji gravitiraju prema spomenutoj ispostavi Doma zdravlja tako 
više po usluge rendgenskog i ultrazvučnog snimanja neće morati ići u okolne gradove, već će iste obavljati 
u Garešnici. Osim navedenog projekta u tijeku su građevinski radovi za energetsku obnovu Doma zdravlja 
Garešnica, milijun eura. Sveukupno, Bjelovarsko-bilogorska županija tako ulaže više od 1.700.000,00 eura u 
ispostavu Doma zdravlja u Garešnici, što je najveći iznos u povijesti Doma zdravlja. 
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Program mjera za liječnike zaposlene na području Grada Garešnice  
 
 Stanje u zdravstvu je tema koja je sveprisutna u javnosti. Nedostatak liječnika u manjim sredinama 
postaje sve veći problem zbog odlaska u inozemstvo ili u veće gradove diljem Republike Hrvatske. Navedenu 
problematiku Grad Garešnica prepoznaje te je tako donesen Program mjera za liječnike zaposlene na području 
Grada Garešnice. Programom koji je donesen još ožujku 2023. godine predviđene su dvije mjere, a to su: Mjera 
1.1. pomoć pri rješavanju stambenog pitanja subvencioniranjem troškova stanovanja u stanu u vlasništvu Grada 
Garešnice i mjera 1.2. Nagrada liječnicima u prvoj godini rada. 
 
 Obzirom da Grad prepoznaje da je potrebno dopuniti gore naveden program za liječnike kako bi zadržao 
i privukao liječnički kadar tako je u rujnu prošle godine donesena I. dopuna programa mjera za liječnike 
zaposlene na podruju Grada Garešnice. Program je dopunjen novom mjerom i to mjerom 1.3. pomoć pri 
rješavanju stambenog pitanja subvencioniranjem stanovanja za nekretnine koje nisu u vlasništvu Grada 
Garešnice. Prema mjeri 1.3. Grad Garešnica može subvencionirati troškove najamnine liječniku koji se prvi put 
zaposli u Domu zdravlja Bjelovarsko – bilogorske županije, Ispostava Garešnica, uz uvjet da liječnik nije vlasnik 
druge useljive nekretnine na području Grada Garešnice, te uz obvezu prijave prebivališta/boravišta na adresi 
stana koji je u najmu s liječnikom.  
 
 Ove mjere su samo jedan korak u pokušaju zadržavanja liječnika koji Grad Garešnica u okviru trenutnih 
proračunskih mogućnosti može napraviti, ali važan i značajan korak za Grad Garešnicu. Ono što Grad Garešnica 
već nekoliko godina nudi kao mogućnost studentima medicine su studentske stipendije upravo za studij 
medicine kao jedno od deficitarnih zanimanja. Cilj programa za liječnike jest zadržati postojeći liječnički kadar i 
privući nove liječnike u Dom zdravlja Bjelovarsko – bilogorske županije, Ispostava Garešnica.  
 
 Navedene mjere u izvještajnom razdoblju koriste dvije liječnice. Liječnica zaposlena u Domu zdravlja 
Garešnički Brestovac i liječnica zaposlena u Domu zdravlja u Garešnici.  
 
 
Program zaželi – pomoć u kući  
 

Grad Garešnica sudjeluje u nacionalnom programu "Zaželi - pomoć u kući", u okviru kojeg korisnicima 
pružaju usluge podrške i pomoći u kući. Projektom je predviđeno pružanje usluge potpore i podrške u 
svakodnevnom životu pripadnika ciljnih skupina, kroz pomoć u organizaciji prehrane, obavljanju kućanskih 
poslova, održavanju osobne higijene i zadovoljavanju drugih svakodnevnih potreba, uz mjesečnu isporuku 
paketa higijenskih potrepština. Riječ je o europskom projektu kojem je cilj ublažiti posljedice nezaposlenost i 
doprinijeti smanjenju rizika od siromaštva, ovaj put za 30 nezaposlenih osoba, te potaknuti socijalnu uključenost 
i povećati razinu kvalitete života 180 krajnjih korisnika, uglavnom starijih i nemoćnih osoba, u Gradu Garešnici i 
pripadajućim naseljima.  

 
Zaposlene osobe na projektu pružaju pomoć u dostavi namirnica, pripremi obroka, održavanju čistoće 

stambenog prostora, održavanju higijene, u dostavi lijekova, plaćanju računa, upotpunjavanju slobodnog 
vremena i sl. Povratne informacije korisnika na ovakvu vrstu skrbi izuzetno su dobre, a starije osobe često su 
puta isticale da im, osim fizičke pomoći osoba koje o njima skrbe, puno znače i razgovor te lijepa riječ koje od 
njih dobiju. 
 
Udruge na području Grada Garešnice  
 

Početkom godine, odnosno u krajem ožujka potpisani su ugovori vrijednosti preko 47.000,00 eura za 
financiranje projekata i programa udruga za 2025. godinu. 
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 Važno je naglasiti da to nije riječ samo o isključivo o financijskoj potpori, nego i o potpori koja se odnosi 
na materijalna ulaganja i troškove za rad udruga. Ova sredstva predstavljaju značajnu podršku udrugama koje 
aktivno doprinose društvenom razvoju i poboljšanju kvalitete života na području Grada Garešnice. 
 
 Tako za udruge građana dodijeljeno je 13.197,00 eura, za udruge proistekle iz Domovinskog rata 
dodijeljeno je 12.000,00 eura, za udruge osoba s invaliditetom i humanitarne udruge 2.600,00 eura, za udruge 
za održavanje manifestacija u kulturi dodijeljeno je 8.600,00 eura i za udruge kulturno – umjetničkog amaterizma 
10.000,00 eura.  
 

Tako će udruge moći nastaviti pravilno raditi i uz našu podršku organizirati brojna događanja u Gradu, 
poput Sarmijade, raznih koncerata, Ljeto u Bršljanici, izložbi, Marinje, Infinity festival, Mažoret natjecanja, 
Obilježavanje akcije Blijesak, zelene čistke lovačkih udruga, GARvin – ocjenjivanje vina i mnogi drugi događaji i 
projekti udruga na području Grada Garešnice.  
 
Potpisani ugovori o poslovnoj suradnji s medijima  
 
 U travnju 2025. godine potpisani su ugovori o poslovnoj suradnji s medijima i to s: Klix d.o.o., Pozitivni 
j.d.o.o.,  Alfa d.o.o., Smart Content d.o.o. i Krugoval 93,1 d.o.o. Ugovorom o poslovnoj suradnji medij su u obvezi 
pratiti rad gradskih upravnih tijela, gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Garešnice, a sve u cilju promicanja i 
promidžbe Grada na način poštivanja profesionalnog standarda novinarske struke. Ugovori su vrijedni ukupno 
50.639,00 eur-a. 
 
 
Podjela uskršnjih paketa najpotrebitijima  
U preduskrsnom razdoblju završena je podjela ukupno 150 uskršnjih paketa hrane, u pojedinačnoj vrijednosti 
od 20 eura. Ove godine, paketi su uručeni korisnicima nacionalne naknade Republike Hrvatske, korisnicima 
programa Pomoć u kući, te dijelu članova Udruge hrvatskih branitelja domovinskog rata policije Garešnica. 
Sredstva za nabavu paketa – koji su sadržavali rolanu šunku, sir, mesne i riblje konzerve, gotove juhe, čoko-
namaz, voćnu roladu i paštete – osigurali su Grad Garešnica, Općina Hercegovac, Berek i Velika Trnovitica, 
sukladno broju primatelja s njihova područja, te Crveni križ Garešnica za ostale kategorije primatelja 
Sufinanciranje troškova odvoza komunalnog otpada umirovljenicima  
 
 Gradonačelnik Grada Garešnice donio je početkom ove godine Odluku o sufinanciranju troškova 
komunalnog otpada u 2025. godini kojom se utvrđuju kriterij i iznos kojim će Grad sufinancirati troškove odvoza 
komunalnog otpada umirovljenicima slabijeg imovinskog statusa. Kriterij za ostvarivanje prava na ovaj oblik 
pomoći su da je osoba umirovljenik i da ima prebivalište na području Grada Garešnice, da ostvaruje ukupna 
mirovinska primanja do 300,00 eura mjesečno, neovisno o kojoj vrsti mirovine se radi (starosnoj, obiteljskoj, 
invalidskoj uključujući i inozemnu mirovinu). Sukladno gore navedenoj odluci Grad će sufinancirati trošak odvoza 
komunalnog otpada umirovljenicima u iznosu od 3,00 eura. Sredstva za sufinanciranje troškova odvoza otpada 
osigurana su u Proračunu Grada. U izvještajnom razdoblju trošak odvoza otpada sufinanciran je 215 osoba, što 
ukupno mjesečne subvencije grada iznosi 645,00 eur-a, a u izvještajnom razdoblju subvencija troškova odvoza 
otpada iznosi: 3.870,00 eur-a. 
 
Jednokratne novčane pomoči socijalno ugroženim građanima 
 
 Grad Garešnica temeljem Odluke o socijalne skrbi Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ 
broj 6/22 i 12/22) dodjeljuje jednokratne novčane pomoći socijalnom ugroženim građanima. U izvještajnom 
razdoblju ukupno je jednokratnu pomoć zatražilo 78 građana. Ukupan iznos jednokratne pomoći u izvještajnom 
razdoblju iznosi 14.761,62 eur-a. 
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Ulaganje u sport  
 
 

U sklopu Javnog poziva za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i 
rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini, objavljenog od strane Ministarstva turizma i sporta, Gradu 
Garešnici odobren je projekt vrijednosti veće od 75.000,00 eura i to za projekt postavljanja dodatnih tribina u 
sportsko rekreacijskom centru Garić. Predmetnim projektom izgraditi će se montažne tribine uz postojeće 
vanjsko nogometno igralište, sa 208 sjedećih mjesta. Ministarstvo turizma i sporta donijelo je Odluku o 
sufinanciranju projekta s iznosom od 60.500,00 eura dok će preostali iznos financirati Grad Garešnica. Projektnu 
prijavu izradili su djelatnici Poduzetničkog centara Garešnica  u suradnji s djelatnicima Grada Garešnice i 
članovima Nogometnog kluba Garić Garešnica. 

 
 
Upravljanje nekretninama 
 

Važan resurs Gradu Garešnici predstavlja vlasništvo nad nekretninama kako bi Grad Garešnica u 
obavljanju svojih zakonskih obveza stvorio uvjet za kvalitetan život u lokalnoj zajednici. Učinkovito upravljanje 
nekretninama predstavlja čimbenik zdravog gospodarskog rasta. Upravljanje imovinom predstavlja važan 
instrument u postizanju strateških ciljeva vezanih za prometnu, kulturnu i društvenu politiku, kao i za druge 
razvojne politike Grada. Učinkovitim upravljanjem imovinom Grada potiče se društveni razvoj i važno je za 
njegovu stabilnost, a istodobno pridonosi boljoj kvaliteti života mještana Grada. U veljači ove godine Gradsko 
vijeće Grada Garešnice donijelo je Odluku o prihvatu darovanja nekretnina u katastarskoj općini Hrastovac. 
Osnovna škola Garešnica darovala je Gradu nekretninu k.č.br. 24 k.o. Hrastovac koja u naravi je nogometno 
igralište i pomoćna zgrade igrališta u Hrastovcu.  

 
 
Nadalje, Gradsko vijeće Grada Garešnice je u ožujku donijelo Odluku o prihvatu darovanja nekretnina 

koje se nalaze u katastarskoj općini Tomašica. Riječ je o tri čestice koje predstavljaju nogometno igralište u 
Tomašici. Svrha stjecanja nekretnina koje se odnose na nogometno igralište jest stjecanje nekretnina koje se 
dugi niz godina koriste kao nogometno igralište, a koje se smatraju Javnom sportskom građevinom sukladno 
Zakonom o sportu. Nekretnine bi se koristile isključivo u javnu namjenu odnosno kao nogometno igralište. 
Izvješćem o objavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u 
vlasništvu jedince lokalne i područne (regionalne) samouprava na području Bjelovarsko – bilogorske županije od 
srpnja 2019. godine predloženo je urediti vlasničkopravne odnose odnosno poduzeti aktivnosti radi upisa 
vlasništva nad nogometnim igralištima prema, pa sukladno Zakonu o sportu i reviziji nastavlja se raditi po pitanju 
rješavanja vlasničkopravnih odnosa za nogometna igrališta koja se nalaze na području Grada Garešnice obzirom 
da se ispunjava svrha i potreba građana u smislu obavljanja poslova prostornog planiranja koja su izložena 
povećanoj pažnji i vođenju brige o javnom interesu kojem navedene nekretnine služe.  

 
 
Grad kao dobar gospodar, stjecanjem navedenih nekretnina ostvaruje uvjete za društveni i teritorijalni 

razvoj naselja, a samim time ispunjava očekivanja mještana naselja Hrastovac i Tomašica. U slijedećem 
izvještajnom razdoblju nastoji se riješiti pitanje stjecanja vlasništva nad nogometnim igralištem u Dišniku, no i 
pokrenut je postupak potpunog stjecanja vlasništva nogometnog igrališta u Trnovitičkom Popovcu.  
 

U izvještajnom razdoblju provedeno je nekoliko javnih natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu 
Grada Garešnice te je ukupno prodano 8 zemljišta te je Grad uprihodio u Proračun Grada Garešnice iznos od 
42.168,00 eur-a.  

 
Gradsko vijeće donijelo je u travnju Odluku o davanju na korištenje i upravljanje nekretnina bez naknade 

Osnovnoj školi Dežanovac za potrebe provođenja obveznog osnovnoškolskog obrazovanja i to nekretnine koja 
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se nalazi Uljaniku. Osnovna škola Dežanovac već dugi niz godina u navedenoj nekretnini provodi obvezno i 
besplatno obrazovanje sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Navedenim zakonom 
člankom 4. propisano je da se obrazovanje u školskoj ustanovi temelji se na decentralizaciji u smislu povećanja 
ovlaštenja i odgovornosti na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini, te na partnerstvu svih odgojno - obrazovnih 
čimbenika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. Nadalje, samim zakonom je utvrđeno da je upisno 
područje za osnovne škole kojima je osnivač jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave je prostorno 
područje s kojeg se učenici upisuju u određenu osnovnu školu na temelju prebivališta, odnosno prijavljenog 
boravišta i određuje ga osnivač škole.  Shodno navedenome, dužnost Grada je da na svom području osigura 
provođenje obaveznog besplatnog obrazovanja za svu djecu od 6 do 15 godina. Iako se obrazovna djelatnost u 
navedenoj nekretnini provodi od Osnovne škole Dežanovac čiji je osnivač Općina Dežanovac, navedenu školu 
pohađaju i učenici sa prebivališta Grada Garešnice. 

 
Gradsko vijeće Grada Garešnice 18. lipnja donijelo je novu Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnog 

prostora u vlasništvu Grada Garešnice koja je objavljena u Službenom glasniku Grada Garešnice broj: 5/25. Zakon 
o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“, broj 125/811, 64/15 i 112/18 – u daljnjem tekstu 
Zakon) donesen je u listopadu 2011. godine. Zakon je izmijenjen tri puta, te je zadnja izmjena provedena u 
listopadu 2024. godine („Narodne novine“, broj 123/24). U prijelaznim i završnim odredbama Zakona o zakupu 
i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ broj 123/14) propisano je da su jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, dužne donijeti svoje opće akte s kojim će pobliže urediti kupoprodaju poslovnog 
prostora u njihovu vlasništvu u roku od 90 dana od dana stupanju na snagu Zakona. 

 
 
 Slijedom navedenoga, Grad Garešnica ima obavezu usklađivanja općih akata sa nacionalnim 

zakonodavstvom te se ovom Odlukom vrši usklađivanje sa Zakonom o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora 
("Narodne novine", broj: 125/11, 64/15, 112/18, 123/24). Najbitnije izmjene Zakona koje su sadržane u ovoj 
Odluci ogledaju se u sljedećem: uređenje zakupnih odnosa između Grada Garešnice sa zakupnicima koji uredno 
izvršavaju svoje ugovorne obveze i koji u poslovnom prostoru obavljaju dopuštenu djelatnost na način da će 
moći i nadalje nastaviti i planirati svoje poslovne aktivnosti, a što će imati pozitivan utjecaj i na zapošljavanje, 
kao i zadržavanje kontinuiranih prihoda Gradu koje ostvaruje iz ugovora o zakupu. Navedenim je omogućeno 
produženje ugovora o zakupu koji nije istekao zakupniku koji u potpunosti ispunjava sve obveze iz ugovora o 
zakupu sklopljenog sa Gradom i to na način da mu najkasnije 60 dana prije isteka roka na koji je ugovor sklopljen 
zakupodavac može ponuditi sklapanje novog ugovora o zakupu na rok od najduže deset godina uz mogućnost 
produljenja za daljnjih najduže deset godina.  

Također, omogućeno je produženje ugovora o zakupu poslovnoga prostora u vlasništvu Grada koji je 
istekao, i to zakupniku koji u potpunosti ispunjava sve obveze temeljem ranijeg ugovora o zakupu i koji obavlja 
dopuštenu djelatnost u tom prostoru, a protiv kojega se ne vodi postupak radi ispražnjenja i predaje u posjed 
poslovnoga prostora, na način da mu zakupodavac može ponuditi sklapanje novog ugovora o zakupu na rok od 
najduže deset godina uz mogućnost produljenja za daljnjih najduže deset godina. U prijedlogu Odluke propisana 
je i zabrana davanja u podzakup poslovnog prostora ili djela poslovnog prostora u vlasništvu Grada.  
 

Visina mjesečne zakupnine, koja je utvrđena prema kriterijima obzirom na djelatnost koju zakupnik u 
prostoru obavlja, te ovisno o zoni u kojem se poslovni prostor nalazi, ostala je neizmijenjena s obzirom na 
poredbene visine zakupnine i drugim općinama i gradovima jednakog stupnja razvijenosti. 
 

Rezultat upravljanja nekretninama ukazuje na nekoliko zaključka. Prvo, utvrđuje se kako Grad Garešnica 
vodi brigu o potrebama mještana naselja, a samim time i na njihovu kvalitetu života u lokalnoj sredini. Sljedeće, 
Grad pokazuje interes da vodi brigu o razvoju naselja koja su u sklopu Grada Garešnice investiranjem za kupnju,  
gradnju u naseljima, brigu o nekretninama, a samim time i na kvalitetu života u lokalnoj sredini te na obvezu 
ispunjavanja javnih potreba u obrazovanju.  
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Dodjela javnih priznanja Grada Garešnice 2025. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice dodjeljuje javna priznanja za iznimna dostignuća i doprinos od značenja 
za razvitak i ugled Grada, a osobito za naročite uspjehe u unaprjeđivanju gospodarstva, znanosti, kulture, 
zdravstva i drugih javnih djelatnosti, te za poticanje aktivnosti koje su tome usmjerene. Javna priznanja su znak 
počasti i zahvalnosti. Povelju Grada Garešnice krajem svibnja ove godine primili su: Zdravko Damijanović - 
akademski slikar - grafičar i učitelju – za njegov dugogodišnji volonterski rad i suradnju s gradskim udrugama, 
doprinos u promociji Grada, Lokalna razvojna agencija – Poduzetnički centar Garešnica d.o.o. – za izniman 
doprinos razvoju Grada Garešnice i poduzetništva na području Grada i šire putem provedbe brojnih projekata i 
inicijativa, Đurđici Šetit – za dugogodišnji predan i nesebičan rad te društveni angažman u zajednici u kojoj živi i 
djeluje, Oldtimer klubu „KURLBLA“ – za 20 godina predanog i prepoznatljivog rada, za humanitarno djelovanje 
te za promoviranje Grada Garešnice i promociju kulturne baštine i turističkih proizvoda garešničkog kraja diljem 
Hrvatske, Udruzi garešničkih mažoretkinja – za 20 godina predanog i prepoznatljivog rada, za promoviranje ne 
samo mažoret sporta, već i Grada Garešnice u zemlji i inozemstvu i Željku Rijetkoviću – uspješnom poduzetniku, 
društveno-političkom i sportskom djelatniku za njegov predan i nesebičan rad, posebno u području sporta. 
 
Visina paušalnog poreza za djelatnost iznajmljivanja i smještaja u turizmu na području Grada Garešnice 
 
 Na temelju prijedlog Gradonačelnika, a sukladno Zakonu o porezu na dohodak, Gradsko vijeće Grada 
Garešnice donijelo je Odluku o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu na 
području Grada Garešnice. Visina paušalnog poreza određuje se u iznosu od 30,00 eur-a po krevetu, po 
smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp odmorištu i po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj. 
Potrebno je naglasiti da iznos paušalnog poreza po krevetu odnosno smještajnoj jedinci je usklađen u skladu s 
propisanim rasponima utvrđenih prema kategorijama jedinica lokalne samouprave, a prema indeksu turističke 
razvijenosti koja mogu biti: IV., III., II., I. i 0.  
 

Obzirom da prema indeksu turističke razvijenosti Grad Garešnica spada u III. kategoriju, iznos paušalnog 
poreza određuje se u rasponu od 30,00 eur-a do 150,00 eur-a. Grad je uzeo najniži mogući iznos raspona 
paušalnog poreza od 30,00 eur-a. Ovu Odluku je bilo potrebno donijeti kako iznajmljivači na području Grada ne 
bi imali previsoko porezno opterećenje. Ako Grad ne bi donio ovu Odluku onda bi iznos paušalnog poreza iznosio 
za III. kategoriju lokalne samouprave 90,00 eur-a.  

 
Grad će i dalje podržavati lokalne iznajmljivače i raditi na poboljšanju turističke ponude jer vjerujemo da 

je turizam važan segment našeg gospodarstva. 
 

Lokalni izbori 2025.  
  Na lokalnim izborima koji su se održali 18. svibnja, odlučio sam se na ponovnu kandidaturu kao kandidat 

HDZ-a, HSLS-a i HSP-a. U sklopu izbora održani su predizborni skupovi s građanima Grada Garešnice – u 
Hrastovcu, Garešnici, Kaniškoj Ivi, Zdenčacu, Garešničkom Brestovcu. Nakon provođenja izbora izabran sam za 
gradonačelnika, te i ovim putem želim se zahvaliti svim građanima Grada Garešnice na ukazanom povjerenju i 
podršci. Nastojat ću se truditi i raditi još snažnije, a sve uz jasnu poruku – i dalje odgovorno i svi zajedno! Sve to 
ne bi bilo moguće bez svih Vas građana Grada Garešnice – zato Vam zaista hvala! 
 
 

AKTIVNOSTI U GOSPODARSTVU  
 
Rekonstrukcija Trga hrvatskih branitelja  
 
 Početkom svibnja ove godine započeta je rekonstrukcija Trga hrvatskih branitelja. Rekonstrukcija je 
vrijedna 2,6 milijuna eur-a s uključenim PDV-om. Radovi će obuhvatiti temeljito preuređenje trga i dijela ulice 
Vladimira Nazora. Nivelirat će se površina trga, zamijenit će se kolnički slojevi ulice Vladimira Nazora, postavit 
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će se nove kamenite granitne ploče i kocke, uredit će se javna rasvjeta, postavit će se sigurnosne kamere, a 
fontana će dobiti novu i moderniju formu.  

 
Osim uređenja centra, urbanističkim planom za naselje Gaine te za prostor između centra grada i 

ribnjaka Skresovi predviđeno je novo garešničko naselje. Izradom novog urbanističkog plana stvaraju se nove 
mogućnosti za izgradnju kuća i novih ulica, odnosno radimo na proširenju Grada Garešnice na područja koja do 
sada nisu uređena. Zamisao je, osim novog naselja blizu centra grada, u budućnosti i izgradnja novog trgovačkog 
centra. 
Park za pse  
 

Dovršena je gradnja parka za pse, te je tako završen još jedan projekt od velika tri projekta kojima se 
namjerava urediti središte Garešnice. Park za pse nalazi se uz potok Šovicu iza trgovačkog centra Konzum. Park 
za pse služi rekreacija pasa u ograđenom prostoru što ujedno će pridonijeti lakšem nadzoru pasa. Park je 
podijeljen na tri izdvojene i ograđene zone, a to su ulazni prostor, prostor za male pse do 14 kilograma težine i 
prostor za sve pse. U njemu su sprave za pseću igru, česma, stupovi javne rasvjete, urbana oprema i staze, a 
posađeno je i ukrasno bilje. Pristup parku za pse je preko postojeće pješačke asfaltirane staze koja spaja centar 
grada i naselje Gajine. Na ulazu u park postavljene su ploče s istaknutom namjenom prostora, pravilima 
ponašanja i kućnim redom. Vrijednost projekta je 280.530,19 eura.  
 
 
Opremanje dječjih igrališta na području Grada Garešnica 
 

Grad Garešnica uložit će približno oko 100.000,00 eura u opremanje i uređenje dječjih igrališta na svom 
području, a sredstva za taj projekt osigurao je putem natječaja Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine, kojim je odobreno sufinanciranje u iznosu od 60 tisuća eura, dok će se ostatak platiti iz 
gradskog proračuna. Planirana je instalacija modernih i sigurnih novih sprava koje zadovoljavaju potrebne 
standarde, a poseban fokus bit će stavljen na sigurnost djece tako da su u planu mekane podloge i sprave koje 
sprječavaju ozljede. Cilj projekta je pružiti djeci kvalitetno i sigurno mjesto za igru, a roditeljima ugodan prostor 
za druženje. Zacrtani rok za izvedbu radova i postavljanja novih sprava je do kraja ove godine. Projektnu prijavu 
izradili su djelatnici Poduzetničkog centra Garešnica. Planirano je urediti dječja igrališta u Velikom Pašijan, 
Garešničkom Brestovcu, igralište u Garešnici (Ulica Martina Humljana).  

 
 
Cijena otpada  
 

S obzirom na suvremeni način života, pravilno i moderno gospodarenje otpadom postaje sve važnije. 
Komunalac d.o.o. – trgovačko društvo u većinskom suvlasništvu Grada Garešnice je i u 2025. godini nastavio s 
ulaganjima u sustav gospodarenja otpadom kako bi osigurao još bolje uvjete za efikasnije prikupljanje otpada na 
području Grada Garešnice. 
 

Vozni park komunalnog poduzeća povećao se novim vozilom – kamionom za odvoz otpada. Riječ je o 
polovnom kamionu marke Mercedes s motorom Euro 6 generacije, koji znatno smanjuje emisiju štetnih plinova. 
Vrijednost vozila je 120.000 eura, a u cijelosti je financiran sredstvima trgovačkog društva. Uz ovaj kamion, 
prethodno su nabavljena i druga vozila za odvoz otpada, traktor za malčiranje te kompaktor za sabijanje otpada.  

 
Grad Garešnica danas ima visoku razinu odvajanja komunalnog otpada te je jedan od predvodnika u 

Hrvatskoj po tom pitanju. Na kućnom pragu prikuplja se šest vrsta otpada: papir, plastika, staklo, metal, biootpad 
i miješani komunalni otpad, uz glomazni otpad koji se besplatno odvozi jednom godišnje te granje koje se odvozi 
dvaput godišnje. 
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Građani također mogu besplatno koristiti dva reciklažna dvorišta. Cijena odvoza otpada iz kućanstava, 
koju plaćaju građani, najniža je na području Bjelovarsko-bilogorske županije i šire. Fiksni dio iznosi 7,92 eura plus 
PDV, dok se svaki dodatni odvoz kante naplaćuje 0,80 eura plus PDV. 

 
Dovršetak sanacije i rekonstrukcije odlagališta otpada Johovača  
 
 

Grad Garešnica kao većinski suvlasnik Komunalca d.o.o. kontinuirano ulaže u sustav gospodarenja 
otpadom. U sanaciju i rekonstrukciji odlagališta otpada Johovača uloženo je 1.179.059,54 eura, a odlagalište će 
biti aktivno sve do otvorenja Regionalnog centra, predviđenog 2030. godine.  Cjelokupnim projektom 
omogućava se prostor za novih 163.000 m3 komunalnog otpada.  
 
 
Izgradnja kuće oproštaja u Kapelici 
 

Grad Garešnica prijavio se na javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije o 
dodjeli financijskih sredstava za projekte prijavljene na Program održivog razvoja lokalne zajednice. Gradu 
Garešnici odobreno je 31.000,00 eura za projekt izgradnje kuće oproštaja u Kapelici, čime nastavljamo s 
unaprjeđenjem komunalne infrastrukture i podizanjem standarda za sve naše sugrađane, a osobite one koji žive 
u naselju Kapelici. Početak izgradnje očekuje se u trećem kvartalu 2025. godine  
 
Sufinanciranje izgradnje kuće oproštaja u Malom Pašijanu – 60.000 EUR 
 
 Osim izgradnje kuće oproštaja u Kapelici, Grad Garešnica osigurao je sufinanciranje za izgradnju kuće 
oproštaja u Malom Pašijanu i Velikom Pašijanu.   Ovaj projekt prijavljen je na natječaj Lokalne akcijske grupe – 
LAG "Moslavina" u okviru intervencije INT 2.1. "Poboljšanje životnih uvjeta u lokalnoj sredini". Ova sredstva 
omogućit će izgradnju kvalitetnog i dostojanstvenog prostora za oproštaj, čime dodatno unaprjeđujemo 
komunalnu infrastrukturu i životne uvjete u našem gradu. Početak izgradnje očekuje se u četvrtom kvartalu 
2025. godine.  
 
Rekonstrukcija mrtvačnice u Garešnici 
 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine odobrilo je sufinanciranje u iznosu 
od 46.400,00 eura, čime ćemo osigurati kvalitetniju i primjereniju infrastrukturu na prostoru mjesnog groblja u 
Garešnici. 

 
Uredit će se nadstrešnica i zamijenit će se dotrajalo krovište. Radovima na mrtvačnici osigurat će se 

kvalitetnije i primjerenija infrastruktura na prostoru mjesnog groblja te će se stvoriti dostojniji uvjeti za oproštaj 
preminulih. Ovaj projekt još je jedan korak naprijed u unapređenju komunalne infrastrukture i podizanju 
životnog standarda za naše građane. Projektnu prijavu izradili su djelatnici Poduzetničkog centra Garešnica i 
Grada Garešnice, kojima zahvaljujem na kvalitetnoj suradnji i predanom radu. 
 
Sanitarni čvor – dom Veliko Vukovje  
 

Grad Garešnica uložio je 16.000 eura za izgradnju sanitarnih čvorova u domu u Velikom Vukovju.  
 
Ugradnja rashladnih uređaja, uređenje prostora, mjesnih domova 
 
 Grad Garešnica ulaže u nekretnine koje koriste i služe građanima, pa tako su ugrađene 3 klime u Mjesni 
dom i Bršljanici u iznosu od 3.965,00 eur-a, ugradila se klima u prostorije udruge umirovljenika Garešnički 
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Brestovac u iznosu od 1.150,00 eur-a te nadalje ugrađeno je 4 klima rashladnih uređaja u Centar za posjetitelje 
Natura 2000 u iznosu od 10.083,75 eur-a.  
 
 Nadalje, postavljenja je nova stolarija na Mjesnom domu u Kajgani, u iznosu od 5.269,95 eur-a te je 
izgrađena nova nadstrešnica, u iznosu od 1.666,54 eur-a, postavljen je šank u Mjesnom domu u Tomašici, u 
iznosu od 1.346,44 eur-a, uređenje prostorije u Podrćnoj školi u Zdenčacu, u iznosu od 2.1785,16 eur-a, sanacija 
krovišta koji je prokišnjavao u Mjesnim domu u Uljaniku, u iznosu od 3.920,59 eur-a, postavljena nova autobusna 
nadstrešnica u ulici Matije  Gupca, u iznosu od 2.787,50 eur-a, postavljanje novg kamena kao popločenje kod 
mrtvačnice u Hrastovcu, u iznosu od 5.557,48 eur-a, izgrađene su vodovodne i kanalizacijske instalacije te su se 
postavile česme u dvorištu crhve u Tomašici, u iznosu od 2.484,64 eur-a, osim toga ulagalo se na nogometnom 
igralištu u Velikom Vukovju uz nabavu i montažu limarije na prostorijama, u iznosu od 10.083,75 eur-a, nadalje 
povećana je snaga na priključku struje na objektu na Skresovima zbog organiziranja raznih događaja, u iznosu od 
2.215,11 eur-a. Sveukupno ulagalo se 46.182,16 eur-a.  
 
Javni poziv za umjetno osjemenjivanje stoke 2025.  
 

U ožujku ove godine gradonačelnik je raspisao Javni poziv za dodjelu potpore za umjetno osjemenjivanje 
stoke u 2025. godini kojim se utvrđuju uvjeti, rokovi i postupak podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora male 
vrijednosti u poljoprivredi za umjetno osjemenjivanje stoke - goveda na području Grada Garešnice u 2025. 
godini. Grad Garešnica dodjeljuje potporu za osjemenjivanje plotkinja upisanih u Jedinstveni registar domaćih 
životinja koje je izvršeno od strane veterinarske stanice i to u iznosu od 15,00 eura po grlu stoke. Sredstva 
Potpore dodjeljuju se za troškove nastale u razdoblju od 16.12.2024. do 15.12.2025. godine. Korisnici potpora 
su poljoprivrednici fizičke osobe, poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava 
i pravne osobe koje obavljaju poljoprivrednu djelatnost, a koje imaju sjedište odnosno prebivalište na području 
Grada Garešnice, nemaju nepodmirenih obveza prema Gradu Garešnici te ispunjavaju i druge uvjete i kriterije iz 
Programa. Na ovaj javni poziv u izvještajnom razdoblju prijavilo se ukupno jedna osoba što iznosi potpore 30,00 
eur-a. U slijedećem izvještajnom razdoblju broj prijava će biti znatno veći jer se korisnici najčešće sukladno 
prethodnim godinama prijavljuju na javni poziv u drugoj polovici godine.  
  
 
Javni poziv za sufinanciranje sterilizaciju i kastraciju pasa i mačaka na području Grada Garešnica  
 

17. lipnja gradonačelnik je raspisao II. ponovljeni javni poziv zainteresiranim trgovačkim društvima i 
drugim subjektima koji obavljaju veterinarsku djelatnost za sklapanjem ugovora u svrhu sufinanciranja 
sterilizacije i kastracije pasa i mačaka kojim se pozivaju da podnesu zahtjev Gradu Garešnici. Grad Garešnica će 
u 2025. godini sufinancirati troškove sterilizacije i kastracije pasa i mačaka u vlasništvu građana s prebivalištem 
na području Grada Garešnice u sljedećim iznosima: 50,00 eura za sterilizaciju ženke psa, 30,00 eura za 
sterilizaciju ženke mačke, 30,00 eura za kastraciju mužjaka psa i 25,00 eura za kastraciju mužjaka mačke. 

 
 Vlasnik životinje snosi ostatak troška do punog iznosa troška sterilizacije i kastracije. Sufinanciranje 

troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka realizirat će se u suradnji sa zainteresiranim trgovačkim društvima 
i drugim subjektima koji obavljaju veterinarsku djelatnost s kojima će Grad Garešnica, nakon provedenog javnog 
poziva u trajanju od 8 dana, Grad će sklopiti ugovor o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i 
mačaka. Trgovačka društva i drugi subjekti koji obavljaju veterinarsku djelatnost izvršit će uslugu sterilizacije i 
kastracije pasa i mačaka čiji vlasnici imaju prebivalište na području Grada Garešnice te koji nemaju evidentiranog 
dospjelog dugovanja prema Gradu Garešnici i to za maksimalno 3 psa i 3 mačke po vlasniku u tijeku 2025. godine, 
uz prethodno odobrenje Grada Garešnice kojim se potvrđuje njihovo pravo na sufinanciranje troškova 
sterilizacije i kastracije.  
 

Veterinarske organizacije umanjit će ukupni iznos računa za iznos sufinanciranja Grada Garešnice samo 
onim vlasnicima koji predoče odobrenje sufinanciranja troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka ovjereno 
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od nadležne službe Grada Garešnice. Obrazac Zahtjeva za odobrenje sufinanciranja kastracije pasa i mačaka 
nalazi se u privitku ove Odluke i čini njen sastavni dio. Odobrenje za sufinanciranje troška sterilizacije i kastracije 
može se kod nadležne veterinarske organizacije iskoristiti u roku od 30 dana od dana izdavanja.  
 
Prostorni plan Grada Garešnice  
 

Dovršene su VII. izmjene i dopune Prostornog plana Grada Garešnice. Unutar VII. izmjena uvrštena 
urbanistička plana, a to su Gaine i Skresovi. Vrijednost projekta je 22.000,00 eura. Postupak izrade i donošenja 
Izmjena i dopuna Plana, sukladno Zakonu provodi u Informacijskom sustavu prostornog uređenja, u modulu 
ePlanovi te isti sadrži osim izmjena i dopuna Plana, i transformaciju Plana odnosno njegovo usklađene s novim 
Pravilnikom o prostornim planovima („Narodne novine“, broj 152/23). 
 

Važeći Plan izrađen u skladu s pravnim pravilima Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, 
obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova („Narodne novine“, broj 106/98, 
39/04, 45/04 i 163/04) transformira se prema novom Pravilniku o prostornim planovima u sustavu ePlanovi. 
Transformira se grafički dio Plana iz postojećeg CAD okruženja u webGIS sustav ePlanova s radnim modulom 
Editor, kao i tekstualni dio Plana, u skladu s propisanim (generiranim) sadržajem prostornog plana u sustavu.  
 
Projekt Dom za starije  
 

Izrađen je Idejni projekt Doma za starije koji je planiran na livadama uz Ulicu kralja Tomislava. Sljedeći 
korak je izrada glavnog projekta i prikupljanje sve potrebne projektne dokumentacije za izgradnju. 
 

DOGAĐANJA I MANIFESTACIJE 
 
Proslava 100. rođendana Zvonimira Ferenčića  

 
 U veljači u Hrvatskom domu bio je otvoreni izložbeni prostor posvećen Zvonimiru Ferenčiću  te prikazana 
retrospektiva njegovih najpoznatijih televizijskih uloga. Također, u Hrvatskom domu prikazana je predstava pod 
nazivom „Smrtna vura“ Kulturno umjetničkog društva Gruntovec. Za vrijeme održavanje predstave sva sjedeća 
mjesta su u Hrvatskom domu bila popunjena.  
 
XV. GAF – maskenbal  
 
 U ožujku održao se 15. Garešnički fašnik. Na Trgu hrvatskih branitelja skupili su se brojne maske. Događaj 
je popraćen zabavnim programom koji uključuje predstavljanje maski i biranje najbolje maske uz animatore, 
glazbu i ples te krafne i tople napitke za maskirane. Organizator događaja je Turistička zajednica Sjeverna 
Moslavina uz potporu Grada Garešnice. Manifestacija se organizirala u dobroj suradnji Dječjeg vrtića Maslačak 
čiji su vrtićanci uz pomoć roditelja izrađivali vlastite maske na radionicama koje su organizirale odgajateljice 
vrtića. 
 
Javna ustanova za upravljanje Centrom za posjetitelje Natura 2000  
 

U travnju ove godine dočekali smo velik broj turista koji su Garešnicu odabrali kao jedno od svojeg 
odredišta. AEHT - nevladina organizacija koja trenutno okuplja više od 400 institucija iz preko 40 europskih 
zemalja ima svoj Parlament mladih čiji je ovogodišnji domaćin Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola 
Bjelovar. AEHT Parlament mladih je i natjecanje koje se redovito održava od 2009. godine. Učenici i studenti iz 
različitih europskih zemalja tijekom nekoliko dana po skupinama debatiraju na teme povezane s ugostiteljstvom 
i turizmom te među sobom biraju predstavnike za završnu debatu. Nakon završne debate, svi sudionici biraju 
pobjednika koji postaje predsjednik/ica AEHT Parlamenta mladih za razdoblje od godinu dana. U sklopu 
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organiziranog putovanja kroz našu Županiju, odlučili su istražiti i naš mali grad – njegovu prirodnu i kulturnu 
baštinu i gostoprimstvo koje nas čini posebnima.  
 
Izložba vina GARVIN 2025.  
 
U Centru za posjetitelje u Garešnici održana je početkom travnja 9. Izložba vina Grada Garešnice pod nazivom 
GARVIN 2025. Glavni organizator ove manifestacije je Udruga vinogradara i voćara Garešnica, a uz novčanu 
potporu Grada Garešnice. Uz izložbu vina i organoleptičko ocjenjivanje održana su dva predavanja vezana uz 
vinogradarstvo, vinarstvo i voćarstvo.  
 
 
 Uskrs u Garešnici  
 Već dugi niz godina provodi se uskrsni program koji se uvijek nastoji održati u duhu zajedništva, 
solidarnosti i pripreme za blagdan Uskrsa. 18. travnja održan je Uskrsni sajam na kojem su sudjelovali brojni 
lokalni obrtnici, udruge, osnovne škole te Dječji vrtić Maslačak sa rukotvorinama, ukrasima i ukrasnim radovima 
kojima se potiče i podržava kreativnost naših najmlađih. Istoga dana u skladu s korizmenim vremenom 
organizirana je podjela ribica za sve građane, a 21. travnja u Župnoj crkvi održan je osmi uskrsni koncert. Tvrtka 
Komunalac bila je zaslužna za blagdansko uređenje grada. 
 
Praznik rada i obilježavanje vojno – redarstvene operacije „Bljesak“ 
  

U znak zahvalnosti i poštovanja prema svim sudionicima vojno – redarstvene operacije Bljesak, a 
posebno prema svim hrvatskim braniteljima koji su svoj život položili za obranu domovine, obilježavanjem 30. 
obljetnice operacije „Bljesak“ započinje u srijedu, 30. travnja, svečanim koncertom klape Hrvatske ratne 
mornarice "Sveti Juraj", koji će se održati u Hrvatskom domu u Garešnici, s početkom u 20:00 sati. Ulaz na 
koncert bio je slobodan za sve građane, a 1. svibnja obilježena je obljetnica vojno redarstvene operacije Bljesak 
te Međunarodnog praznika rada u Garešnici koje je započelo polaganjem vijenaca i paljenje svijeća kod 
spomenika branitelja u ulici Vladimira Nazora, a nakon toga održana je sveta misa za sve poginule hrvatske 
branitelje u župnoj crkvi u Garešnici.  

 
 Nakon službenog programa, obilježavanje se nastavlja na ribnjaku Skresovi, u okviru proslave 

Međunarodnog praznika rada. Organizaciju obilježavanja predvodi Koordinacija braniteljskih udruga proisteklih 
iz Domovinskog rata, uz podršku Grada Garešnice.  
 
 
20. memorijal Dejan Plavšić  
 
29. travnja na prostoru gradske tržnice održao se oldtimer skup povodom 20. memorijala Dejana Plavšića u 
organizaciji Oldtimer kluba Kurbla. Održana je izložba oldtimera te traktorska alka.  Oldtimer klub ujedno je slavio 
20 godina djelovanja predanog rada na očuvanju tehničke baštine, promociji našeg kraja te okupljanju 
entuzijasta svih generacija. Ova udruga ne njeguje samo stare motore i traktore, već čuva duh zajedništva, lokalni 
identitet i uspomene koje nas povezuju. 
Događanja u organizaciji Knjižnice Đuro Sudeta Garešnica  
 
 Potrebno je istaći brojna događanja koja organizira Knjižnica Đuro Sudeta Garešnica uz podršku i potporu 
Grada, neka od njih jesu: promocija zbirke poezija „Trenuci života“ Stjepana Štavalja, radionice glagoljice za 
učenike 4. razreda škole, promocija knjige Suzane Ružman i izložba fotografija Tihomila Mrkše, obilježavanje 
dana Harry Pottera u knjižnici (radionice), radionice za učenike 3. razreda osnovne škole (3D olovke), promocija 
i predstavljanje knjige Priče i legende garešničkog kraja Tomislava Čaise, književne susrete itd. 
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Gastroflora 2025. 
 

Početkom svibnja održana je popularna i vrlo dobro posjećena manifestacija pod nazivom Gastroflora. 
Manifestaciju organizira Turistička zajednica Sjeverne Moslavina, Grad Garešnica i udruženje obrtnika. 
Gastroflora započela uz otvaranje jedanaestog sajma cvijeća, rukotvorina i domaćih proizvoda na prostoru 
gradskog parka u ulici Vladimira Nazora. Prigodom otvaranja održan je i cvjetni korzo vrtićanaca uz pjesme i ples, 
održana je i dodjela diploma za najbolja vina te bogat program s mnoštvo radionica, osim toga upriličeno je i 
druženje s konjima Konjičkog kluba Garić, vožnja kočijama po gradu te je gradskim ulicama besplatno vozio 
turistički vlakić. 

 
U popodnevnim satima manifestacije na Trgu hrvatskih branitelja održala se Županijska obrtnička gastro 

izložba. Hranu i pića pripremali su obrtnička udruženja iz svih dijelova Hrvatske. Gastroflora održava se s ciljem 
promocije obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, poduzetnika i drugih sudionika ove manifestacije. 
Manifestaciju prate cjelodnevna kulturna i zabavna događanja, a večer je rezervirana za kino na otvorenom, s 
programima za djecu i odrasle. U kasnim večernjim satima na trgu održan je koncert popularnog pjevača Joleta. 
Poslije koncert nastupili su domaći tamburaški sastav Gelipteri. U okviru manifestacije održana je i biciklijada 
koju organizira Biciklistička udruga Guvernal te izložba vatrogasne opreme i vozila Javne vatrogasne postrojbe 
Garešnica, a povodom dana sv. Florijana – zaštitnika vatrogasaca.  

 
Dan vatrogasaca – blagdan Sv. Florijana 
 

3. svibnja uz tradicionalnu manifestaciju Gastrofloru obilježen je Dan vatrogastva povodom blagdana sv. 
Florijana. Djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Garešnica i vatrogasci s područja Grada Garešnice upoznali su 
građane i druge posjetitelje sa svojim radom i opremom te sve nazočne počastili kuhanim i pečenim delicijama. 
Vatrogasce je povodom njihova dana primio i gradonačelnik Garešnice koji im je tom prigodom zahvalio na 
dobroj suradnji. 
 
 
Vatrogasna zajednica Grada Garešnice održala godišnju skupštinu 
 

Krajem travnja ove godine u mjesnom domu u Garešničkom Brestovcu održana je redovna godišnja 
skupština Vatrogasne zajednice Grada Garešnice kojoj su prisustvovali predstavnici svih 16 DVD-a članova 
Zajednice i Javne vatrogasne postrojbe Garešnica te brojni drugi gosti i uzvanici. Skupštinu je otvorio i vodio 
predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Garešnice Đuro Petrić, a izvješće o radu Zajednice u prošloj godini 
podnio je njen tajnik Zlatko Rončević. Vatrogasna zajednica Grada Garešnice danas broji ukupno 1.224 članova, 
od toga 20 profesionalnih vatrogasaca u Javnoj vatrogasnoj postrojbi, 140 operativnih vatrogasaca u 15 
dobrovoljnih vatrogasnih društava, a osobito je potrebno istaknuti da je u rad vatrogasne zajednice uključeno 
35 žena i 128 članova vatrogasne mladeži.  
 

Vatrogastvo na području Grada Garešnice ima bogatu tradiciju, a još važniju ulogu u sadašnjosti. Naši 
vatrogasci – bilo da su profesionalni ili dobrovoljni – svakodnevno pokazuju kako izgleda istinska hrabrost, 
odgovornost i solidarnost. Biti vatrogasac znači biti spreman pomoći drugome u najtežim trenucima, često 
riskirajući vlastiti život kako bi spasili tuđe. Grad Garešnica prepoznaje ovu izuzetnu vrijednost. Zato kontinuirano 
ulažemo u opremu, vozila, edukaciju i infrastrukturu vatrogasnih društava. U suradnji s Vatrogasnom zajednicom 
Grada Garešnice radimo na jačanju kapaciteta svih Dobrovoljnih vatrogasnih društava na našem području, kako 
bismo osigurali da u svakom trenutku imamo spremne i opremljene ljude za sve izazove – od gašenja požara, 
preko tehničkih intervencija, do pomoći u slučaju poplava ili drugih prirodnih nepogoda. 
 

Posebno smo ponosni na velik broj mladih koji se uključuju u rad vatrogasnih društava. To je dokaz da 
vatrogastvo u Garešnici ima budućnost, ali i da su vrijednosti poput humanosti, solidarnosti i zajedništva duboko 
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ukorijenjene u našem području. Vatrogasci nisu tu samo kad se dogodi nesreća – oni su neizostavni dio svih naših 
važnih događanja, manifestacija u Gradu i naseljima Grada, ali  i života u zajednici.  
 
 
Dan Grada Garešnice  
 

31. svibnja obilježava se dan Grada Garešnice i dan garešničke župe. U sklopu obilježavanja proslave 
Dana Grada održane su brojne izložbe, književni susreti, kazališne predstave i koncerti. Prikazana su i dva filma 
Jakova Sedlara i to film “Četverored” u organizaciji Udruge hrvatski domobran te film “Hrvatski mučenici” u 
garešničkoj Župnoj crkvi. 

 
U župnoj crkvi u 30. svibnja održan je koncert marijanskih pjesama na kojem nastupaju MVS 

MedjuWodje i gosti, a u subotu 31. svibnja povodom Dana garešničke Župe Pohoda Blažene Djevice Marije u 
garešničkoj crkvi s početkom u 11 sati održana je  sveta misa, a istoga da održan je 4. po redu “Tripe fest” u 
bistrou “Kod bake” u Kapelici kod Garešnice na kojem će se kulinarske ekipe natjecati u pripremi fileka. U 
četvrtak 29. svibnja nakon polaganja vijenaca i počasti poginulim hrvatskim braniteljima u Hrvatskom domu u 
Garešnici održan je svečani program povodom Dana Grada, a poslije programa održan je domjenak i druženje u 
garešničkom Hotelu Garić. Na kraju večeri 31. svibnja održan je  koncert Parnog valjaka na prostoru garešničke 
gradske tržnice. Na tom koncertu očekivao se velik broj posjetitelja, što je tako i bilo.  

 
Vrtićanci Dječjeg vrtića Maslačak posjetili su gradsku upravu povodom Dana grada. Prilikom  posjete 

uručili su gradonačelniku crteže i čestitku.  
 
 
Tjedan Gradskog društva Crvenog Garešnica 
 
 Od 8. pa sve zaključno do 15. svibnja u Gradu Garešnici održao se Tjedan Hrvatskog Crvenog križa, a sve 
povodom obilježavanja Međunarodnog dana Crvenog križa. U sklopu tjedna Crvenog križa održala se predstava 
„Kidaj od svoje žene“ u Hrvatskom domu čiji prihod od ulaznice išao je u humanitarne svrhe. Osim predstave, 
održana je edukativna predavanja o sigurnosti na vodi za učenike osnovnih škola čiji je osnivač Grad Garešnica.  
 
 
Sportske igre mladih  
 
 Krajem svibnja ove godine Grad Garešnica bio je domaćin Telemach Dana sporta u sklopu Sportskih igara 
mladih. Učenici nižih razreda Osnovne škole Garešnica i Trnovitički Popovac natjecali su se u graničaru i atletici, 
a oni najbolji predstavljat će Grad i županiju na Državnoj završnici Sportskih igara mladih koje će se održati krajem 
srpnja ove godine u Rijeci.  
  
Peti Garešnica Infinity Festival  
 

11. svibnja ove godine započela je dvodnevna manifestacija i to peta po redu „Garešnica Infinity festival“ 
(GIF) kojoj je cilj popularizacija znanosti i učenje uz zabavne sadržaje. Ove godine manifestacija se održala pod 
sloganom Beskonačna inspiracija. 

 Manifestacija se održala na gradskoj tržnici i obuhvaćala je 58 STEAM radionica, na kojima je sudjelovalo 
otprilike tisuću djece različite dobne skupine – od vrtićanaca, učenika osnovnih i srednjih škola iz nekoliko 
županija. Festival je poprimio međunarodni karakter jer radionice vode stručne osobe iz Hrvatske, ali i 
inozemstva. Osim festivala održala se međunarodna besplatna konferencija pod nazivom „Znanost spaja ljude“ 
koja se održala u Centru za posjetitelje na temu popularizacije znanosti i znanstvene komunikacije.  
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Glavni organizatori ovog festivala su Udruga SFERIA, Grad Garešnica, Turistička zajednica Sjeverna 
Moslavina, Centar za posjetitelje Natura 2000 Garešnica i Udruga FabLab Hrvatska. 
 
 

ZAVRŠNA RIJEČ GRADNONAČELNIKA 
 

Početak godine u Garešnici obilježen je snažnim razvojnim zamahom, realizacijom brojnih projekata te 
ulaganjima koja potvrđuju našu posvećenost dobrobiti svih građana, osobito najmlađih. U području 
predškolskog i osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja, osigurana su mjesta za svu djecu u vrtiću, provodi se 
produženi boravak u školama, financiraju se pomoćnici u nastavi, osigurana su sredstva za dodatni obrazovni 
materijal, stipendije i jednokratne pomoći itd. Obnovljeni su prostori Dječjeg vrtića Maslačak, a u tijeku je 
rekonstrukcija i nabava opreme za dječja igrališta diljem grada. Poseban naglasak stavljen je na inkluzivnost – 
djeci s teškoćama osigurana je primjerena oprema i podrška. Ove mjere stvaraju poticajno, sigurno i dostupno 
okruženje za svako dijete i olakšavaju svakodnevicu roditeljima. 

 
Ponosni smo na priznanja koja potvrđuju kvalitetu našeg rada – Dječji vrtić Maslačak proglašen je 

najljepšim vrtićem bez liste čekanja te je nagrađen za stručnost i vizualni identitet u kategoriji malih gradova, a 
po ulaganju u obrazovanju jedan smo od najboljih gradova u Republici Hrvatskoj.  

 
Uz ulaganja u obrazovanje, paralelno se provode značajni komunalni, infrastrukturni i gospodarski 

projekti – rekonstrukcija gradskog trga, obnova mrtvačnica, modernizacija ulica i javnih površina, aglomeracija, 
izgradnja Doma za starije, izgradnja stambene zgrade za mlade obitelji, provedba projekta akumulacije, uređenje 
prostora za RTG i početak radiološke djelatnosti u Domu zdravlja u Garešnici itd. Grad Garešnica sustavno podiže 
kvalitetu života u svim naseljima, stvarajući okruženje u kojem građani imaju pristup potrebnoj infrastrukturi, 
zdravstvenoj skrbi, mogućnostima zapošljavanja, obrazovanju, kulturi i sportu. 

 
Svi ovi rezultati ne bi bili mogući bez predanog rada gradske uprave, gradskih ustanova, trgovačkih 

društava, udruga, mjesnih odbora i članova Gradskog vijeća, kao i uz doprinos obrtnika, volontera, ugostitelja, 
OPG-ova i brojnih građana koji svojim trudom i zajedništvom grade naš Grad. 

 
Razvoj ne dolazi preko noći. Potreban je predan rad, strpljenje i vizija. Ali korak po korak, Garešnica 

raste – čvrsto, odgovorno i s ponosom. 
 

Zahvaljujemo svima koji svojim radom, znanjem i ljubavlju doprinose napretku našega grada. Vi ste 
snaga Garešnice. 
 

Pozivamo sve građane da i dalje, u duhu zajedništva i međusobnog poštovanja, nastavimo surađivati – 
za još snažniju, ljepšu i uspješniju Garešnicu. 
 
 
KLASA:024-03/25-01/7 
URBROJ:2103-4-02-25-1 
Garešnica, 14. srpnja 2025. godine  

 

                  GRADONAČELNIK 
        Josip Bilandžija, dipl. ing. šum., v.r. 
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POTPISANI UGOVORI, SPORAZUMI I ODLUKE 

 
 
Siječanj 2025.: 
 

- UGOVOR O USLUGAMA ODRŽAVANJA INFORMATIČKE OPREME – OMEGA IT D.O.O., 2.1.2025. 
- UGOVOR O NAJMU MULTIFUNKCIONALNE ISPISNE OPREME – OMEGA IT D.O.O., 2.1.2025. 
- UGOVOR O ISPORUCI ROBE – VACOM D.O.O., 02.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – SEMMLER D.O.O., 02.01.2025. 
- UGOVOR O PRODAJI ROBE – ANJA D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O PRODAJI ROBE – PNP D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – PREKY D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O PRODAJI ROBE – TERMOMETAL, 10.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI I KUPOPRODAJI ROBE – ROLO SPECT D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O MEĐUSOBNIM UVJETIMA POSLOVNE SURADNJE – LJILJAN S D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O PRODAJI ROBE – JILK D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR ZA 2025. GODINU – CENTAR ZA VOZILA HRVATSKE D.D., 10.01.2025. 
- UGOVOR O PRODAJI ROBE – SAN MET D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O KUPOPRODAJI ROBE – FRANCK D.D., 10.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – PLODOVI ZEMLJE D.O.O., 10.01.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA NAMIJENJENIH FINANCIRANJU VATROGASNE ZAJEDNICE 

GRADA GAREŠNICE U 2025. GODINI, 13.01.2025. 
- UGOVOR O SUFINANCIRANJU TURISTIČKE ZAJEDNICE SJEVERNA MOSLAVINA ZA 2025. GODINU, 

13.01.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA NAMIJENJENIH FINANCIRANJU REDOVNE DJELATNOSTI 

GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA GRADA GAREŠNICE U 2025. GODINI, 13.01.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA NAMIJENJENIH FINANCIRANJU JAVNIH POTREBA U 

SPORTU GRADA GAREŠNICE U 2025. GODINI, 13.01.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA NAMIJENJENIH FINANCIRANJU JAVNIH POTREBA U 

TEHNIČKOJ KULTURI GRADA GAREŠNICE U 2025. GODINI, 13.01.2025. 
- UGOVOR O JAVNOJ NABAVI (DIONICA ŽC 3167 CIGLENICA) – ŽUC BBŽ, CESTE D.D., 13.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – SMART CONTENT D.O.O., 15.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – KRUGOVAL 93,1 MHZ D.O.O., 15.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – ALFA D.O.O., 15.01.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – POZITIVNI J.D.O.O., 15.01.2025. 
- UGOVOR O KUPOPRODAJI NEKRETNINE – BRANKA OLUJIĆ GREIDL, 20.01.2025. 
- UGOVOR O KUPOPRODAJI NEKRETNINE – LOVRIĆ GRAĐENJE D.O.O., 20.01.2025. 
- UGOVOR O ODRŽAVANJU I PODRŠCI SUSTAVU ZA UPRAVLJANJE DOKUMENTIMA BR. 3/25 – NETCOM 

D.O.O., 21.01.2025. 
- UGOVOR  - SANACIJA KAPILARNE VLAGE - KAZ D.O.O., 22.01.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA – BJELOVARSKO-KRIŽEVAČKA BISKUPIJA, ŽUPA POHODA 

BDM GAREŠNICA, 23.01.2025. 
- UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA ODRŽAVANJA RAČUNOVODSTVENIH SUSTAVA – LIBUSOFT CICOM 

D.O.O., 25.01.2025. 
- UGOVOR O INKUBACIJI 1/2025 – RESTARTING D.O.O., 29.1.2025. 
- DODATAK UGOVORU O SUBVENCIONIRANOM ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA – RESTARTING D.O.O., 

30.01.2025. 
- UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA ODRŽAVANJA RAČUNOVODSTVENOG SUSTAVA – LIBUSOFT CICOM 

D.O.O., 30.01.2025. 
- DODATAK UGOVORU O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA – THE DESIGN PLAN D.O.O., 31.01.2025. 
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- UGOVOR O NAJMU SERVERA – LIBUSOFT CICOM D.O.O., 31.01.2025. 
 

 
Veljača 2025.: 

- UGOVOR O KUPOPRODAJI NEKRETNINA OZNAČENIH KAO KČ.BR. 861 I 863/1 K.O. GAREŠNICA – KERMAN 
MARICA, ČUBELA ĐURĐICA, 11.02.2025. 

- UGOVOR O SUFINANCIRANJU IZGRADNJE, OBNOVE, ODRŽAVANJA, OPREMANJA I REKONSTRUKCIJE 
SPORTSKIH GRAĐEVINA U 2025. GODINI – MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA, 12.02.2025. 

- I. DODATAK UGOVORU O JAVNOJ NABAVI IZVOĐENJE RADOVA NA REKONSTRUKCIJI ODLAGALIŠTA 
OTPADA JOHOVAČA – GT TRADE D.O.O., 14.02.2025. 

- UGOVOR O KUPOPRODAJI NEKRETNINE – ANTONIA HAKENBERG, 27.02.2025. 
 
Ožujak 2025.: 

- UGOVOR O PRUŽANJU GEODETSKIH USLUGA – METRA D.O.O., 01.03.2025. 
- I. DODATAK UGOVORU O SUFINANCIRANJU PROJEKTA „RAZVOJ VODNO-KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

NASELJA GAREŠNICA I HERCEGOVAC“ – MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I ZELENE TRANZICIJE, HRVATSKE 
VODE, VODNE USLUGE D.O.O., GRAD GAREŠNICA I OPĆINA HERCEGOVAC, 12.03.2025. 

- I. DODATAK-ANEX UGOVORU O IZRADI VII. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA 
GAREŠNICE – ZAVOD ZA PROSTORO UREĐENJE BBŽ, 14.03.2025. 

- I. DODATAK-ANEX UGOVORU O PRUŽANJU USLUGA ODRŽAVANJA RAČUNOVODSTVENOG SUSTAVA – 
LIBUSOFT CICOM D.O.O., 19.03.2025. 

- UGOVOR O PRIKLJUČENJU GRAĐEVINE NA NISKONAPONSKU MREŽU – DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK 
GAREŠNICA – AUTEGRA D.O.O., 24.03.2025. 

- 2. DODATAK – ANEX UGOVORU O DOBAVI I UGRADNJI SUSTAVA TEHNIČKE ZAŠTITE NA 5 LOKACIJA NA 
PODRUČJU GRADA GAREŠNICE – ALSIKO, ALARMNI SUSTAVI, 26.03.2025. 

- I. DODATAK UGOVORU O JAVNOJ NABAVI – IZGRADNJA PARKA ZA PSE – LOVRIĆ GRAĐENJE D.O.O., 
28.03.2025. 

- UGOVOR O FINANCIRANJU U JAVNOM RADU – HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE, 28.03.2025. 
- UGOVOR O IZRAVNOJ DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTVA ZA FINANCIRANJE DJELATNOSTI HRVATSKE 

GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA STANICA BJELOVAR U 2025. GODINI – HGSS STANICA BJELOVAR, 
31.03.2025. 
 
Travanj 2025.: 

- UGOVOR O JAVNOJ NABAVI – USLUGA IZRADE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GAJINE I 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA SKRESOVI – URBANISTICA D.O.O., 03.04.2025. 

- IZMJENA UGOVORA O FINANCIJSKOJ POTPORI ZA PROVEDBU PROJEKTA OPREMANJA I UREĐENJA 
DJEČJIH IGRALIŠTA – MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE, 
08.04.2025. 

- UGOVOR O DODJELI NAGRADE LIJEČNIKU – B. KOLARIĆ, 11.04.2025. 
- UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA DERATIZACIJE I DEZINSEKCIJE – SANITACIJA OSIJEK D.D., 11.04.2025. 
- UGOVOR O POSLOVNOJ SURADNJI – KLIX D.O.O., 11.04.2025. 
- UGOVOR O PROVOĐENJU PROGRAMA ZAŠTITE DIVLJAČI – ANTIMAR D.O.O., 15.04.2025. 
- UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTVA – CRKVENA OPĆINA VELIKO VUKOVJE, 16.04.2025. 
- SPORAZUM O PROVOĐENJU KATASTARSKE IZMJERE U SVRHU IZRADE KATASTRA NEKRETNINA NA 

PODRUČJU GRADA GAREŠNICE – DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA, 24.04.2025. 
- UGOVOR O STRUČNOM NADZORU NAD IZVOĐENJEM RADOVA NA REKONSTRUKCIJI ULICE V. NAZORA I 

TRGA HRVATSKIH BRANITELJA – THE DESIGN PLAN D.O.O., 24.04.2025. 
- UGOVOR EVIDENCIJSKI BROJ 35–ADVENT U GAREŠNICI 2025. – TURISTIČKA ZAJEDNICA BJELOVARSKO 

BILOGORSKE ŽUPANIJE, 28.04.2025. 
- UGOVOR O JAVNOJ NABAVI REKONSTRUKCIJA ULICE VLADIMIRA NAZORA I TRGA HRVATSKIH BRANITELJA 

– NOVI STAN D.O.O., 29.4.2025. 
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- UGOVOR O DODJELI POTPORE ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE MLADIH OBITELJI – 4 KORISNIKA – MJERA 
1.2. , 30.04.2025. 

 
Svibanj 2025.: 

- OKVIRNI SPORAZUM – KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU 
GRADA GAREŠNICE U RAZDOBLJU OD ČETIRI GODINE – CESTE D.D., BJELOVAR, 05.05.2025. 

- ODLUKA O SUFINANCIRANJU PROJEKTA „REKONSTRUKCIJA NADSTREŠNICE ISPRED MRTVAČNICE I 
KROVIŠTA NADSTREŠNICE I MRTVAČNICE NA GRADSKOM GROBLJU – MINISTARSTVO PROSTORNOG 
UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE, 06.05.2025. 

- SPORAZUM O MEĐUSOBNIM PRAVIMA I OBVEZAMA U PROVEDBI PROGRAMA MEĐUSOBNE SURADNJE 
– IZGRADNJA VIŠESTAMBENE ZGRADE ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE MLADIH OSOBA I MLADIH OBITELJI 
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE – MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE, 06.05.2025. 

- UGOVOR O JAVNOJ NABAVI – KOMUNALNA DJELATNOST ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA NA 
PODRUČJU GRADA GAREŠNICE – CESTE D.D., 07.05.2025. 

- UGOVOR O FINANCIRANJU BROJ: 09-F-R-0175/25-07, PORLZ 118 „IZGRADNJA KUĆE OPROŠTAJA U 
NASELJU KAPELICA“ – MINISTARSTVO REGIONALNOG RAZVOJA I FONDOVA EU, 09.05.2025. 

- UGOVOR O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA „DOSTUPNOST KVALITETNIH I PRIUŠTIVIH SREDSTAVA 
ZA DJECU U LOKALNIM ZAJEDNICAMA KROZ OPREMANJE I UREĐENJE IGRALIŠTA ZA DJECU“ – 
MINISTARSTVO DEMOGRAFIJE I USELJENIŠTVA, 12.05.2025. 

- UGOVOR O DODJELI BESPOVRATNIH SREDSTAVA „DOSTUPNOST KVALITETNE SKRBI ZA DJECU U 
LOKALNIM ZAJEDNICAMA KROZ POBOLJŠANJE MATERIJALNIH UVJETA  U DJEČJIM VRTIĆIMA“ – 
MINISTARSTVO DEMOGRAFIJE I USELJENIŠTVA, 12.05.2025. 

- UGOVOR O KORIŠTENJU MREŽE BROJ: 4007-25-1003194359, ROGOŽA 54 – HEP ODS D.O.O., 14.05.2025. 
- UGOVOR O KORIŠTENJU MREŽE BROJ: 4007-25-1003186688, MALI PAŠIJAN 45B – HEP ODS D.O.O., 

14.05.2025. 
- I. DODATAK UGOVORU O JAVNOJ NABAVI „RADOVI NA DOGRADNJI DJEČJEG VRTIĆA MASLAČAK“ – 

GRAĐEVINSKI OBRT „MD GRADNJA“, 16.05.2025. 
- UGOVOR O FINANCIRANJU ZAPOŠLJAVANJA U JAVNOM RADU – HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE, 

26.05.2025. 
 

Lipanj 2025.: 
 

- DODATAK UGOVORU O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA U TEHNO PARKU – URED 8 - ABC D.O.O., 
03.06.2025. 

- DODATAK UGOVORU O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA U TEHNO PARKU – URED 14 – SI MODA J.D.O.O.,  
03.06.2025. 

- UGOVOR O INKUBACIJI BR. 2/2025 – SI MODA J.D.O.O., 03.06.2025. 
- DODATAK UGOVORU O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA U TEHNO PARKU – URED 4 – SI MODA J.D.O.O.,  

03.06.2025. 
- UGOVOR O INKUBACIJI BR. 3/2025 – SI MODA J.D.O.O., 03.06.2025. 
- UGOVOR O OBAVLJANJU POSLOVA PROJEKTANSTSKOG NADZORA NAD IZVOĐENJEM RADOVA 

REKONSTRUKCIJE ULICE V. NAZORA I TRGA HRVATSKIH BRANITELJA – 3E PROJEKTI, 18.06.2025. 
- UGOVOR O ZAKUPU BROJ 237/2025 – KRUGOVAL 93,1 MHZ GAREŠNICA, HRVATSKI TELEKOM D.D., 

23.06.2025. 
- I. ANEKS UGOVORA O SUFINANCIRANJU TURISTIČKE ZAJEDNICE  SJEVERNA MOSLAVINA ZA 2025. 

GODINU – TZSM, 27.06.2025.     
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2.      

Sukladno članku 120. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ broj 

158/23) i članku 53. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25) gradonačelnik 

Grada Garešnice dana 31. srpnja 2025. godine, donosi  

O D L U K U 
o izmjeni i dopuni Odluke o razvrstavanju dugotrajne nefinancijske imovine u proizvedenu dugotrajnu 

nefinancijsku imovinu ili sitni inventar te o obavljanju ispravka vrijednosti nefinancijske imovine 
 

Članak 1. 

U Odluci o razvrstavanju dugotrajne nefinancijske imovine u proizvedenu dugotrajnu nefinancijsku imovinu ili 

sitni inventar te o obavljanju ispravka vrijednosti nefinancijske imovine („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 

16/24) u članku 3. iza stavka 4. dodaje se stavak 5. koji glasi: 

„Sitan inventar čine predmeti proizvedene nefinancijske imovine male vrijednosti čija je pojedinačna nabavna 

vrijednost manja od 665,00 eura“. 

Dosadašnji stavak 5. postaje stavak 6. 

Članak 2. 

U članku 4. u stavku 1. riječi „500,00 eura“ zamjenjuju se riječima „665,00 eura“ 

Članak 3. 

Ostale odredbe Odluke ostaju nepromijenjene. 

Članak 4. 

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 

KLASA: 406-07/25-01/3 

URBROJ: 2103-4-02-25-1 

Garešnica, 31.07.2025. godine                                                                              GRADONAČELNIK 
                                                                                                                        Josip Bilandžija, dipl.ing.šum.,v.r. 
 
 
3.      

Na temelju članka 25. stavka 1. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj: 
147/14, 123/17 i 118/18), članka 26. stavka 1. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 
Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj: 123/17 i 151/22), članka 11. stavka 2. Uredbe o smjernicama za 
izradu akta strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za JLP(R)S („Narodne novine“, broj: 37/23) 
i članka 53. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25) gradonačelnik Grada 
Garešnice dana 08. kolovoza 2025. godine, donosi 
 

ODLUKU 

o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Grada Garešnice 

 za mandatno razdoblje 2025. – 2029. godine. 
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Članak 1. 

Ovom se Odlukom pokreće postupak izrade Provedbenog programa Grada Garešnice za mandatno razdoblje 

2025.–2029. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program). 

Članak 2. 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja kojim će se definirati posebni ciljevi, mjere i 

aktivnosti za provedbu strateških i posebnih ciljeva za daljnji razvoj Grada Garešnice u skladu s definiranim 

ciljevima Nacionalne razvojne strategije RH 2020 – 2030, te će biti usklađen s Planom razvoja Bjelovarsko-

bilogorske županije 2022.-2027. 

Članak 3. 
Provedbeni program razvoja biti će usmjeren na definiranje osnovnih polazišta daljnjeg uravnoteženog razvoja 
za daljnji gospodarski rast Grada Garešnice, utemeljenog na održivom i učinkovitom korištenju raspoloživih 
resursa, sukladno načelu partnerstva, transparentnosti i suradnje te ostalim temeljnim načelima politike 
regionalnog razvoja. 
 

Članak 4. 
Gradonačelnik će imenovati radno tijelo koje će sudjelovati u postupku izrade Provedbenog programa, dok se 
za administrativno-tehničke poslove zadužuje Upravni odjel za gospodarstvo Grada Garešnice.  
 

Članak 5. 
 

O ovoj Odluci informirati će se javnost sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem Republike Hrvatske, objavom na službenim stranicama Grada Garešnice.  
 

Članak 6. 
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Garešnice“ i na službenim stranicama Grada Garešnice. 
 
KLASA: 972-01/25-01/1 

URBROJ: 2103-4-02-25-1 

Garešnica, 08. kolovoza 2025. godine                                                                        GRADONAČELNIK 
                                                                                                                               Josip Bilandžija, dipl.ing.šum.,v.r. 

 

4.      

Na temelju članka 25. stavka 1. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 
147/14, 123/17 i 118/18), članka 26. stavka 1. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 
Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17, 151/22), odredbe članka 4. Odluke o pokretanju postupka 
izrade Provedbenog programa Grada Garešnice za razdoblje 2025. – 2029. godine, KLASA: 972-01/25-01/1, 
URBROJ: 2103-4-02-25-1 od 08.08.2025. godine i odredbe članka 53. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik 
Grada Garešnice“, broj 2/21 i 3/25), gradonačelnik Grada Garešnice dana 08. kolovoza 2025. godine, donosi 
 
 

O D L U K U 

o imenovanju Radne skupine za pripremu i provedbu postupka izrade Provedbenog programa Grada 

Garešnice za razdoblje od 2025. – 2029. godine i imenovanju koordinatora 
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Članak 1. 

Ovom Odlukom osniva se Radna skupine za pripremu i provedbu postupka izrade Provedbenog programa Grada 

Garešnice za razdoblje od 2025. – 2029. godine (dalje u tekstu: Radna skupina). 

 

Članak 2. 

U Radnu skupinu imenuju se: 

1. Josip Bilandžija, gradonačelnik, 

- Mirela Kozmač, pročelnica Upravnog odjela za financije 

2. Josip Vacek, pročelnik Upravnog odjela za Gospodarstvo i komunalni sustav 

- Johan Hima, viši savjetnik za pravna pitanja 

3. Adela Labaš, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, imovinu i opće poslove Grada 

Grešnice 

- Irena Musić, stručni suradnik za društvene djelatnosti 

 

Članak 3. 

Za administrativno-tehničke poslove zadužuje se Lokalna razvojna agencija – Poduzetnički centar Garešnica 

d.o.o.. 

 

Članak 4. 

Ovom odlukom za poslove koordinatora aktivnosti na nivou Grada Garešnice imenuje se Josip Vacek, na radnom 

mjestu pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, za aktivnosti vezane uz pripremu 

dokumentacije potrebne regionalnom koordinatoru za pravovremenu izradu Programa. 

 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Garešnice“ i na 
službenim stranicama Grada Garešnice. 

 
KLASA:  972-01/25-01/1  
URBROJ: 2103-4-02-25-2 
Garešnica, 08.08.2025. godine                                                                                     GRADONAČELNIK 
                                                                                                                        Josip Bilandžija, dipl.ing.šum.,v.r 
 
 
5.      

Na temelju članka 35. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), a u skladu 
s člankom 34. Zakona o fiskalnoj odgovornosti (“Narodne novine“ broj 111/18 i 83/23) i člankom 7. Uredbe o 
sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ broj 95/19) Gradonačelnik Grada 
Garešnica dana 26. kolovoza 2025. godine,  donosi 
 
 

PROCEDURU O ZAKUPU I KUPOPRODAJI POSLOVNIH PROSTORA  
U VLASNIŠTVU GRADA GAREŠNICE 
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I. 
Ovim aktom propisuje se način i postupak zakupa i kupoprodaje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Garešnice.  

 
 

II. 
Izrazi koji se koriste u ovoj Proceduri za osobe u muškom rodu, upotrijebljeni su neutralno i odnose se jednako 
na muške i ženske osobe. 

 
III. 

Zakup i kupoprodaja poslovnih prostora u vlasništvu Grada Garešnice određuje se kako slijedi: 
 
 

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 
1. Pokretanje postupka davanja poslovnog prostora u zakup  

Nadležno tijelo: Gradonačelnik Grada Garešnice 
Aktivnosti:  

• Donosi Odluku o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu 
Grada Garešnice 

• Određuje namjenu i vrstu djelatnosti  

• Imenuje Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja  
 

2. Provedba javnog natječaja za zakup poslovnih prostora 
Nadležno tijelo: Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja 
Aktivnosti:  

• Priprema javni natječaj  

• Osigurava objavu javnog natječaja na oglasnoj ploči i na službenoj internetskog stranici Grada 
 

3. Raspisivanje javnog natječaja:  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik  
 

4. Zaprimanje prijava na javni natječaj  
Nadležno tijelo: Povjerenstvo 
Aktivnosti:  

• Prima i evidentira sve ponude u zatvorenim omotnicama 
5. Otvaranje i obrada ponuda 

Nadležno tijelo: Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja  
Aktivnosti:  

• Javno otvara pristigle ponude 

• Utvrđuju ispunjavaju li ponuditelju uvjete propisane javnim natječajem 

• Sastavlja zapisnik s podacima o ponuditeljima, dokumentaciji i ponuđenim iznosima  

• Ne razmatra nepravodobne i nepotpune ponude 

• U slučaju jednakih ponuda, poziva ponuditelje na dostavu nove ponude u roku od 7 dana 

• donosi prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude ili predlaže ne prihvaćenje niti jedne 
ponude gradonačelniku  
 

6. Donošenje odluke o izboru najpovoljnije ponude  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik  
Aktivnosti:  

• Na prijedlog Povjerenstva donosi Odluku o izboru najpovoljnije ponude 
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• Gradonačelnik zadržava pravo da bez obrazloženja po provedenom natječajnom postupku ne 
izabere najpovoljniju ponudu 

 
7. Postupanje po Odluci o izboru najpovoljnije ponude Gradonačelnika 

Nadležno tijelo: Gradonačelnik 
Aktivnosti:  

• Odluku o izboru najpovoljnije ponude Gradonačelnika dostavlja svim ponuditeljima 

• U roku o 8 dana od primitka, sudionici javnog natječaja mogu podnijeti prigovor 

• Zaprima prigovor i dostavlja prigovor gradonačelniku  
 

8. Postupanje po prigovoru na Odluku o izboru najpovoljnije ponude Gradonačelnika  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik  

• Odlučuje o prigovoru, prihvaća ga ili odbija te donosi konačnu odluku  
 

9. Sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik  
Aktivnosti:  

• Najpovoljniji ponuditelj potpisuje ugovor o zakupu u roku 30 dana od donošenja odluke 

•   Ugovor mora biti solemniziran kod javnog bilježnika i sadržavati sve obvezne odredbe sukladno 
Odluci o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Garešnice  

• Zakupnik predaje bjanko zadužnicu i izjavljuje se o odricanju prava na povrat ulaganja 
IZNIMKA: ugovor o zakupu sklapa se bez provođenja javnog natječaja kada ga sklapaju Grad i 
Republika Hrvatska, jedince lokalne i područne (regionalne) samouprave te pravne osobe u 
isključivom vlasništvu Republike Hrvatske te pravna osoba u isključivom vlasništvu jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave  

 
10. Predaja prostora zakupniku 

Nadležno tijelo: Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav 

• U roku iz ugovora, predaje prostor zakupniku u viđenom stanju 

• Sastavlja se zapisnik o primopredaji s detaljima stanja prostora 
 

11. Obveze zakupnika  

• Plaćanje zakupnine do 10. u mjesecu 

• Održavanje prostora (čišćenje, sitni popravci) 

• Nema pravo na podzakup bez odobrenja 

• Mora pribaviti pisano odobrenje za sve preinake 
 

12. Prestanak zakupa 
  Zakup prestaje: 
• istekom roka, 
• otkazom bilo koje strane (uz otkazni rok od 30 dana), 
• kršenjem ugovornih obveza, 
• jednostranom odlukom Grada u slučaju javnog interesa 

 
 Zakupnik mora predati prostor Gradu u stanju u kojem ga je preuzeo. 

 
KUPOPRODAJA POSLOVNOG PROSTORA  

 
1. Pokretanje postupka prodaje  

Pokretač postupka: Sadašnji zakupnik 
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Uvjeti:  

• Najmanje 5 godina neprekidnog zakupa 

• Uredno izvršavanje svih obveza iz ugovora o zakupu 

• Nema dugovanja prema Gradu 
 

IZNIMKA: Iznimno, pravo na kupnju može ostvariti zakupnik koji se nalazi u zakupnom odnosu s Gradom, u 
trajanju kraćem od pet godina ako je podmirio sve obveze iz ugovora o zakupu i druge financijske obveze 
prema Gradu, a koji je:  
-prije toga bio u zakupnom odnosu s Gradom u ukupnom neprekinutom trajanju od najmanje pet godina, ili  
- kao nasljednik obrtnika nastavio vođenje obrta ili kao član obiteljskog domaćinstva preuzeo obrt, a bio je 
u zakupnom odnosu u ukupnom neprekinutom trajanju od najmanje pet godina, u koje vrijeme se uračunava 
i vrijeme zakupa njegova prednika, ili 
 - morao napustiti poslovni prostor koji je koristio zbog povrata toga prostora u vlasništvo prijašnjem 
vlasniku, sukladno posebnom propisu, a do tada je bio u zakupu u neprekinutom trajanju od najmanje pet 
godina. 

 
2. Podnošenje zahtjeva za kupnju 

Zakupnik podnosi pisani zahtjev za kupnju poslovnog prostora Upravnom odjelu uza društvene 
djelatnosti, imovinu i opće poslove. 
Zahtjev zaprima službenik nadležan za poslove urudžbiranja. 
 

 
3. Postupak prodaje:  

Nadležno tijelo: Gradsko vijeće na prijedlog Gradonačelnika 
Aktivnosti:  

• Izrađuje popis poslovni prostora koji su predmet kupoprodaje koji osobito sadrži: podatke o 
poslovni prostorima, tržišnu cijelu poslovnog prostora  

• Popis se javno objavljuje na internetskog stranici Grad i na oglasnoj ploči 
 

4. Procjena vrijednosti nekretnine 
Službenik: Viši stručni suradnik za imovinskopravnih poslova ili Pročelnik Upravnog odjela za društvene 
djelatnosti, imovinu i opće poslove 
Aktivnosti:  

• Podnosi zahtjev za izradu procjembenog elaborata ovlaštenom sudskom procjenitelju  
 

5. Donošenje Odluka o prodaji  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik ili Gradsko vijeće ovisno o procijenjenoj tržišnoj vrijednosti poslovnog 
prostora sukladno važećim propisima. 
Aktivnosti: 

• Donosi Odluku o prodaji poslovnog prostora sadašnjem zakupniku  
 

6. Priprema ugovora o kupoprodaji poslovnog prostora 
Službenik: Viši stručni suradnik za imovinskopravnih poslova ili Pročelnik Upravnog odjela za društvene 
djelatnosti, imovinu i opće poslove 
Aktivnosti:  

• Priprema izrade ugovora o kupoprodaji poslovnog prostora u pisanom obliku 

• Ugovor mora sadržavati sve zakonom propisane elemente  
 

7. Sklapanje ugovora o kupoprodaji  
Nadležno tijelo: Gradonačelnik  
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Aktivnosti:  
 

• Sklapanje ugovora o kupoprodaji u pisanom obliku koji mora biti potvrđen (solemniziran) po 
javnom bilježniku. 

 
IV. 

Ova procedura stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada 
Garešnice i na internetskoj stranici Grada Garešnice. 
 
 
KLASA:  372-01/25-01/2  
URBROJ: 2103-4-02-25-1 
Garešnica, 26.08.2025. godine 
                GRADONAČELNIK 
        Josip Bilandžija, dipl. ing. šum., v.r. 
 
6.      

Na temelju članka 34. stavka 3. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ br. 10/97, 
107/07, 94/1, 98/19, 57/22 ) i  članka 53. Statuta Grada Garešnica (Službeni glasnik Grada Garešnice, broj 2/21 i 
3/25),  gradonačelnik Grada Garešnice dana 18. rujna 2025. godine, donosi 
 

O D L U K U   

o II. izmjeni Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak 

I. 

U Odluci o imenovanju članova upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, KLASA: 601-02/22-01/01, URBROJ: 2103-
4-02-22-2 od 30. rujna 2022. godine, u članku 1. mijenjaju se članovi Upravnoga vijeća tako da: 

-  umjesto dosadašnjeg člana Damira Dubravca imenuje se Domagoj Počuć, 
- opoziva se mandat članu Bojanu Žalcu, te umjesto njega imenuje se Marija Mrkonja Preberina. 

 
II. 
 

Članovima Upravnog vijeća mandat traje do isteka mandata od četiri (4) godine od dana Konstituirajuće sjednice 
Upravnoga vijeća Dječjeg vrtića Maslačak. 
 

III. 
Ostale odredbe navedene Odluke ostaju neizmijenjene. 
 

IV. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“,  te će se objaviti 
i na Oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Maslačak. 
 
 
KLASA: 601-02/22-01/1  
URBROJ: 2103-4-02-25-4 
Garešnica, 18. rujna 2025.  godine                                                                   GRADONAČELNIK 
        Josip Bilandžija, dipl. ing. šum., v.r. 
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AKTI GRADSKOG VIJEĆA 
 

 
1.      

Na temelju članka 10. stavka 8. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14 i 83/23), članka 35. 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj  33/01, 60/2001, 129/05, 36/09, 
36/09, 109/07, 125/08, 150/2011, 144/12, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 35. Statuta Grada Garešnice 
(„Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25) i članka 7. stavka 5. Odluke o osnivanju Savjeta mladih 
Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 5/25), Gradsko vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. 
sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine donosi 
 

O D L U K U 
o izboru članova Savjeta mladih Grada Garešnice 

 
 
 

Članak 1. 
U Savjet mladih Grada Garešnice biraju se:  

1. Domagoj Kunješić, za člana 
2. Domagoj Počuć, za člana  
3. Leonarda Bobinac, za članicu 

 

Članak 2. 
 

Članovi Savjeta mladih biraju se na razdoblje trajanja mandata Gradskog vijeća Grada Garešnice, predstavničkog 
tijela koje ih je izabralo, pri čemu im mandat traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske 
o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona 
kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do stupanju na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju 
predstavničkog tijela sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava.  
 

Članak 3. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“.  
 
KLASA:024-03/25-01/4 
URBROJ: 2103-4-01-25-2 
U Garešnici, 17. rujna 2025. godine                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                               Željko Starčević, v.r. 
 
 
2.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Garešnice za razdoblje 

od siječnja do lipnja 2025. godine 
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I. 
Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo  Izvješće o radu  gradonačelnika Grada Garešnice za 
razdoblje od siječnja do lipnja 2025. godine. 
 
 

II. 
Ovaj Zaključak će se objaviti u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 

 
KLASA:024-03/25-01/7 
URBROJ: 2103-4-01-25-2 

Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
3.      

Na temelju članka 20. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ broj 52/18 i 155/23) i članka 
53. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ br. 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće Grada Garešnice 
na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025., donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja  

imovinom u vlasništvu Grada Garešnice za 2024. godinu 
 
 

Članak 1.   
 

Prihvaća se Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Garešnice za 2024. godinu. 
 

Članak 2. 
 

Sastavni dio ovog Zaključka je Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Garešnice za 
2024. godinu. 
  

Članak 3.  
 

Ovaj Zaključak stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Garešnice“. 

 
 
KLASA: 406-06/25-01/3 
URBROJ: 2103-4-01-25-2 
U Garešnici, 17. rujna 2025. godine                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU 
GRADA GAREŠNICE 
 ZA 2024. GODINU 
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Garešnica, kolovoz 2025. godine 
 

1. UVOD 
 

Strategijom upravljanja imovinom Grada Garešnice za razdoblje od 2020.-2026. godine (dalje u tekstu: 

Strategija) odredili su se srednjoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom Grada Garešnice (dalje u tekstu: 

Grad) za razdoblje od sedam godina, uzimajući u obzir gospodarske i razvojne interese Grada. Na temelju 

Strategije donesen je Plan upravljanja imovinom Grada Garešnice za 2024. godinu (dalje u tekstu: Godišnji plan) 

u kojem su određeni kratkoročni ciljevi, smjernice upravljanja i raspolaganja imovinom Grada, analiza stanja i 

razrađene planirane aktivnosti te provedbene mjere. 

 

Donošenje Godišnjeg plana upravljanja utvrđeno je člankom 19. Zakona o upravljanju državnom 

imovinom („Narodne novine“, br. 52/18 i 155/23), gdje je propisana obveza donošenja Plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske. Kako se sukladno članku 35. stavak 8. Zakona o vlasništvu i drugim 

stvarnim pravima („Narodne novine“, br. Narodne novine 91/96, 68/1998, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 

141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 52/25) na pravo vlasništva jedinica lokalne samouprave na 

odgovarajući način primjenjuju pravila o vlasništvu Republike Hrvatske, to se načelo upravljanja imovinom u 

vlasništvu države treba dosljedno i u cijelosti primjenjivati i na imovinu jedinica lokalne samouprave. 

 

Upravljanje imovinom podrazumijeva pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati 

imovinu, čuvati interese Grada i generirati gospodarski rast. Vlasništvo osigurava kontrolu, javni interes i 

pravično raspolaganje nad prirodnim bogatstvima, kulturnom i tradicijskom baštinom, i drugim resursima u 

vlasništvu Grada, kao i prihode koji se mogu koristiti za opće dobro. 

 

Vlasništvo Grada važan je instrument postizanja strateških razvojnih ciljeva vezanih za regionalnu 

prometnu, kulturnu i zdravstvenu politiku, kao i za druge razvojne politike Grada. Učinkovito upravljanje 

imovinom Grada Garešnice trebalo bi poticati razvoj gospodarstva i važno je za njegovu stabilnost, a istodobno 

pridonosi boljoj kvaliteti života svih mještana Grada. 

 

Vlasništvo Grada važan je instrument postizanja strateških razvojnih ciljeva vezanih za regionalnu 

prometnu, kulturnu i zdravstvenu politiku, kao i za druge razvojne politike Grada. Učinkovito upravljanje 

imovinom Grada Garešnice trebalo bi poticati razvoj gospodarstva i važno je za njegovu stabilnost, a istodobno 

pridonosi boljoj kvaliteti života svih mještana grada. 

 
2. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA  

 
1.1. PLANIRANI PRIHODI I IZVRŠENJE ULAGANJA  

 
Ulaganja u nekretnine tijekom 2024. godine provedena su odgovorno i u skladu s načelima dobrog 

gospodarenja. 
 
  Plan upravljanja je izvršen kako slijedi:  
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• INVESTICIJE GRADA: 
 
 

Program 
Planirano 

(EUR) 

Izvršeno 

(EUR)  

Indeks (%) 

Nabava opreme i vozila 95.400,00 41.484,64 43,48% 

Održavanje građevinskih objekata za redovno 

korištenje  

211.700,00 148.764,80 70,27% 

Izgradnja i dodatna ulaganja na građevinskim 

objektima 

41.000,00 28.940,39 70,59% 

Izrada ostale projektne dokumentacije 8.100,00 1.806,25 22,30% 

Izgradnja Parka za pse  122.750,00 83.268,50 67,84% 

Održavanje javne površine 317.900,00 279.952,09 88,06% 

Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene 

11.000,00 11.420,98 103,83% 

Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 

voda  

1.000,00 142,30 14,23% 

Održavanje groblja  15.000,00 4.946,92 32,98% 

Izgradnja komunalne infrastrukture 

(nerazvrstane ceste, nogostup, rasvjeta, 

izgradnja objekata na grobljima, javna 

parkirališta 

374.477,28 335.276,69 89,53% 

Sufinanciranje izmjene starog azbest-cementnog 

cjevovoda 

12.400,00 12.229,90 98,63% 

Sufinanciranje izgradnje vodovoda Dišnik 2.000,00 1.956,29 97,81% 

Sufinanciranje aglomeracije 3.250,00 3.213,30 98,87% 

 
 

2.2. UPRAVLJANJE TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA U (SU)VLASNIŠTVU GRADA 
 

Grad Garešnica u svom isključivom ili djelomičnom vlasništvu ima udjele/dionice u sljedećim trgovačkim 
društvima: 

- Komunalac d.o.o. Garešnica 
- Sajam Uljanik d.o.o. 
- Vodne usluge d.o.o. 
- Lokalna razvojna agencija - Poduzetnički centar Garešnica d.o.o. 
- Krugoval 93,1 MHz Garešnica d.o.o. 

 
Što se tiče vlasništva, odnosno udjela u vlasništvu, u 2024. društvo Voda Garešnica d.o.o. pripojilo se 

Vodnim usluga d.o.o., trgovačkom društvu sa sjedištem u Bjelovaru pri čemu Voda Garešnica d.o.o. prestalo 
postojati (Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu društva  Voda Garešnica d.o.o. društvu Vodne 
usluge d.o.o. od 27.09.2024. godine („Službeni glasnik Grada Garešnica“ broj 10/24). 
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Grad Garešnica utječe na  poslovanje u okviru svojih ovlasti, te uredno prisustvuje skupštinama društava. 

Također, Grad Garešnica kontinuirano objavljuje podatke na internetskim stranicama o trgovačkim društvima u 
vlasništvu, odnosno suvlasništvu.   
 

Podizanje kvalitete upravljanja u trgovačkim društvima presudno je važno za osiguravanje njihova 
pozitivnog doprinosa cjelokupnoj ekonomskoj učinkovitosti i konkurentnosti Grada Garešnice. Potrebno je 
kontinuirano vršiti kontrolu nad trgovačkim društvima u kojima Grad ima poslovni udio, kako bi ta društva 
poslovala ekonomski opravdano i prema zakonskim odredbama. 
 

Za upravljanje i raspolaganje dionicama i poslovnim udjelima u vlasništvu Grada nadležan je Upravni 

odjel za financije Grada Garešnice. 

 

Popis vlasničkih – suvlasničkih udjela Grada Garešnice 

Naziv trgovačkog društva Vlasnički/suvlasnički dio 

Komunalac d.o.o. Garešnica 62,70% 

Sajam Uljanik d.o.o. 100% 

Vodne usluge d.o.o. 1,04% 

Lokalna razvojna agencija – Poduzetnički centar 
Garešnica d.o.o. 

100% 

Krugoval 93,1 Mhz Garešnica d.o.o. 25% 

Plin d.o.o. Garešnica  62,70% 

 
 

2.3. UPRAVLJANJE  POSLOVNIM I STAMBENIM PROSTOROM  
Grad Garešnica  je u 2024. godini sklopio četiri nova Ugovora o zakupu poslovnog prostora i to za:  
 

Adresa 

prostora  
Zakupoprimac 

Površina 

prostora 

m2 

Trajanje 

zakupa 

Iznos mjes. 

zakupnine 

 

Napomene 

Kaniška Iva 
118, 43283 
Kaniška Iva  

HP- Hrvatska 
pošta d.d. 

25 m2 
05.07.2024. -      
05.07.2027.          

49,75 EUR + 
PDV 

Nastavak 
korištenja 
ugovora na novo 
ugovorno 
razdoblje 

Trnovitički 
Popovac 
78, 43280 
Garešnica  

STUDENAC d.o.o. 120,10 m2 
01.03.2024. – 
01.03.2029. 

280,54 EUR + 
PDV  

Nastavak 
korištenja 
ugovora na novo 
ugovorno 
razdoblje  

Trnovitički 
Popovac 
85, 43280 
Garešnica  

FIS – KOLOR d.o.o. 50 m2 
19.04.2024. – 
19.04.2026. 

66,50 EUR + 
PDV 

Prethodnik 
zakupnik izašao iz 
prostora  

TEHNO PARK, PODUZETNIČKA ZONA KAPELICA  
 

Kapelica 
25A, Ured 
18, prvi kat  

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

27,03 m2 
01.08.2024.-
01.08.2025. 

71,76 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 861,18 EUR 
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godišnje (50% 
subvencije) 

Kapelica 
25A, Ured 
17, prvi kat  

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge  

9,83 m2  
01.08.2024.-
01.08.2025 

26,26 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 315,12 EUR 
godišnje (50% 
subvencije) 

Kapelica 
25A, Ured 
16, prvi kat 

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

10,08 m2 
01.08.2024.-
01.08.2025. 

26,76 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 321,12 EUR 
godišnje 

Kapelica 
25A, Ured 
15, prvi kat 

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

40,86 m2 
01.08.2024.-
01.08.2025. 

108,48 EUR + 
PDV  

Subvencionirani 
zakup u iznosu od 
1.301,82 EUR 
godišnje (50% 
subvencije) 

Kapelica 
25A, Ured 
13, prvi kat  

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

24,50 m2 01.08.2024.-
01.08.2025. 

65,05 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 780,60 EUR 
godišnje 50% 
subvencije) 
 

Kapelica 
25A, Ured 
12, prvi kat 

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

24,50 m2 
01.08.2024.-
01.08.2025. 

65,05 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 780,60 EUR 
godišnje 50% 
subvencije) 

Kapelica 
25A, Ured 
11, prvi kat 

JME d.o.o. za 
proizvodnju, 
trgovinu i usluge 

24,50 m2 
01.08.2024.-
01.08.2025. 

65,05 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu 
od 780,60 EUR 
godišnje 50% 
subvencije) 

Kapelica 
25A, Ured 
6, prvi kat 

BAKROTISAK d.d. 37,10 m2 02.12.2024.-
02.12.2025. 

197,00 EUR + 
PDV  

Bez subvencije  

Kapelica 
25A, Ured 
4, prizemlje  

SI MODA j.d.o.o. 36,04 m2 
17.06.2024.-
17.06.2025. 

95,68 EUR + 
PDV 

Subvencionirani 
zakup u iznosu od 
1.148,22 EUR 
godišnje (50% 
subvencije) 

  Kapelica 
25A, Ured 
3, prizemlje 

DODO ACOUSTIC, 
Obrt za glazbene 
usluge  

36,04 m2 
05.09.2024.-
05.09.2025. 

0,00 EUR  

100% subvencija 
u iznosu od 
2.296.47 EUR 
godišnje  

Kapelica 
25A, Ured 
1, prizemlje 

BGDN digital, obrt 
za digitalne 
usluge, vl. Matej 
Bogdan 

27,03 m2 
01.11.2024.-
01.11.2025. 

143,53 EUR + 
PDV 

Bez subvencije 
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 Iz poslovnog prostora u Velikom Pašijanu, površine 42 m2 izašao je dana 29.03.2024. godine zakupnik 
FADLJEVIĆ  d.o.o. Iz poslovnog prostora u Uljaniku 68, površine 88,20 m2 dana 30.09.2024. izašao je zakupnik 
ŽAK j.d.o.o. 
 

Što se tiče prostora u vlasništvu Grada Garešnice danih na korištenje, u 2024. godini za potrebe 
obavljanja kino djelatnosti Javne ustanove za upravljanje Centrom za posjetitelje Gradsko vijeće Grada Garešnice 
donijelo je Odluku o davanju na korištenje Hrvatskog doma u Garešnici („Službeni glasnik Grada Garešnice broj: 
7/24“) Javnoj ustanovi za upravljanje Centrom za posjetitelje kojoj je Grad Garešnica jedini osnivač. Na temelju 
navedene Odluke gradonačelnik Grada Garešnice sklopio je ugovor o davanju na korištenje Hrvatskog doma u 
Garešnici.  

Grad Garešnica  je u 2024. godini nije sklopio niti jedan novi Ugovor o subvencioniranom najmu stana, 
već je stanje nepromijenjeno:  
 

Adresa stana 
Površina 

stana m2 
Trajanje zakupa 

Iznos mjes. 

zakupnine 

Vladimira Nazora 23, 
Garešnica 

25,85 
01.09.2023.- neodređeno 

90,48 

  
Što se tiče ostalih stanova koji su u zakupu korisnici se u odnosu na prethodnu godinu nisu promijenili. 

 
Stanova koji su ustupljeni na korištenje bez naknade, korisnici se u odnosu na prethodnu godinu nisu 

promijenili. 
 

Ostali korisnici kuća koji su ustupljene na korištenje bez naknade ostali su nepromijenjeni, no imamo novog 
korisnika i to za kuću koja se nalazi na adresi Tomašica 16, 43280 Garešnica i to: 

 

ADRESA OPIS NEKRETNINE VRIJEME KORIŠTENJA TEMELJ KORIŠTENJA 

 
Tomašica 16, 43280 

Garešnica 

k.č.br. 1324 
gospodarske zgrade i 
dvorište u selu, 
upisana u zk.ul. broj: 
897 k.o Tomašica  

 
03.10.2024. – 
01.10.2025. 

Rješenje – članak 39. 
Odluke o socijalnoj 
skrbi („Službeni glasnik 
Grada Garešnice broj: 
6/22 i 12/22“) 

 
2.4. UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU GRADA GAREŠNICE 

 
Građevinsko zemljište je, prema odredbama Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ 153/13, 

65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23), zemljište koje je izgrađeno, uređeno ili prostornim planom namijenjeno za 
građenje građevina ili uređenje površina javne namjene. 

Grad Garešnice prošle godine stekao je u vlasništvo slijedećih nekretnina:  
 

K.Č.BR., 
KATASTARSKA 

OPĆINA 

 
NAMJENA 

 
TEMELJ STJECANJA 

 
740/6, Tomašica 

 
Vatrogasni dom u 

Tomašici 

Ugovor o darovanju upisan pod brojem Z-
12025/2024, Općinski sud u Bjelovaru, Stalna 
služba u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel 

 
 

347/2, Trnovitički 
Popovac 

 
 

Na temelju odredbi Zakona o vlasništvu i drugim 
stvarnim pravima koji se odnosi na društveno 
vlasništvo, Ugovor o darovanju DVD, pod brojem Z-
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Vatrogasni dom u 
Trnovitičkom 

Popovcu 

6344/2024 Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba 
u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel 

 
1367/2, Kaniška Iva 

Nogometno igralište 
u Kaniškoj Ivi 

Ugovor o darovanju (PP Orahovica), pod brojem Z-
10505/2024 Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba 
u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel 

 
80/1, Vukovje 

Nogometno igralište 
Veliko Vukovje 

Ugovor o darovanju (NK Radnički Veliko Vukovje), 
pod brojem Z-14739/2024 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel  

 
80/2 Vukovje 

Nogometno igralište 
Veliko Vukovje 

Ugovor o darovanju (NK Radnički Veliko Vukovje), 
pod brojem Z-14739/2024 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel 

 
80/3 Vukovje 

Nogometno igralište 
Veliko Vukovje 

Ugovor o darovanju (NK Radnički Veliko Vukovje), 
pod brojem Z-14739/2024 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, Zemljišnoknjižni odjel 

 
20, Hrastovac 

Nogometno igralište 
u Hrastovcu 

Ugovor o kupoprodaji, pod brojem Z-14186/2024 
Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba u Garešnici, 
Zemljišnoknjižni odjel 

1405, Garešnica - 
centar 

Proširenje groblja u 
Garešnici 

Ugovor o kupoprodaji, pod brojem Z-14189/2024 

 
 

1102/3, Palešnik 

 
Građevinsko 

zemljište u naselju 
Zdenčac 

Na temelju članka 365. Zakona o vlasništvu i drugim 
stvarnim pravima, Zakona o lokalnoj i područnoj 
samoupravi i sporazuma o podjeli nekretnina 
dosadašnje Općine Garešnica koji se nalazi u 
ovosudnoj zbirci isprava pod brojem Z-710/2004 

 
 

193, Hrastovac 

 
 

Kuća i dvorište 

Temeljem rješenja o nasljeđivanju iza pok. Dupin 
Stjepana: O-1102/24-11 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, javni bilježnik Marko 
Bilandžija i to 3/8 dijela i temeljem rješenja o 
nasljeđivanju iza pok. Julijane Dupin: O-839/24-10 
Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba u Garešnici, 
javni bilježnik Marko Bilandžija i to 2/8 dijela 

 
 
 

194, Hrastovac 

 
 
 

Zemljište 

Temeljem rješenja o nasljeđivanju iza pok. Dupin 
Stjepana: O-1102/24-11 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, javni bilježnik Marko 
Bilandžija i to 3/8 dijela i temeljem rješenja o 
nasljeđivanju iza pok. Julijane Dupin: O-839/24-10 
Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba u Garešnici, 
javni bilježnik Marko Bilandžija i to 2/8 dijela 

 
 
 

195, Hrastovac 

 
 
 

Zemljište 

Temeljem rješenja o nasljeđivanju iza pok. Dupin 
Stjepana: O-1102/24-11 Općinski sud u Bjelovaru, 
Stalna služba u Garešnici, javni bilježnik Marko 
Bilandžija i to 3/8 dijela i temeljem rješenja o 
nasljeđivanju iza pok. Julijane Dupin: O-839/24-10 
Općinski sud u Bjelovaru, Stalna služba u Garešnici, 
javni bilježnik Marko Bilandžija i to 2/8 dijela 
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285/2 

Zemljište – dječje 
igralište Pepeljni 
vrtovi Hrastovac 

Ugovor od 02.09.2024 pod brojem Z-14440/2024 
Općinskog suda u Bjelovaru, Stalna služba u 
Garešnici  

 
 
2.5. UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NERAZVRSTANIM CESTAMA  
 
 

Jedan od ciljeva u Strategiji je da Grad Garešnica mora na racionalan i učinkovit način upravljati svojim 
nekretninama  odnosno nerazvrstanim cestama u smislu aktivnosti uređenih Odlukom o nerazvrstanim cestama 
na području Grada Garešnice. 

U 2024. godini su poduzimane slijedeće aktivnosti:  
- obnova kolnika u Vukovarskoj ulici u Garešnici u dužini 700 metara, 
- održavanje kolnika Kaniška Iva – Ciglenica, postavljanja novog asfalta na oštećenjima kolnika i 
- obnova kolnika i parkinga između Graničarske ulice i ulice Milke Trnine u Garešnici. 

2.6. PRODAJA NEKRETNINA U VLASNIŠTVU GRADA GAREŠNICE 

Grad može prodati nekretnine u svom vlasništvu na temelju javnog natječaja i uz cijenu koja odgovara 

tržišnoj vrijednosti nekretnine, osim u slučajevima kad mjerodavnim zakonskim propisima nije drukčije 

određeno. 

Nekretnine u vlasništvu Grada Garešnice mogu se prodati po tržišnoj vrijednosti bez provedbe javnog 

natječaja (izravnom pogodbom) samo iznimno, u slučajevima predviđenim zakonom. 

Upravljanje imovinom predstavlja važan instrument u postizanju strateških ciljeva vezanih za prometnu, 

kulturnu i društvenu politiku, kao i za druge razvojne politike Grada. Učinkovitim upravljanjem imovinom Grada 

potiče se društveni razvoj i važno je za njegovu stabilnost, a istodobno pridonosi boljoj kvaliteti života mještana 

Grada. Grad Garešnica u izvještajnom razdoblju raspisao je nekoliko javnih natječaja za prodaju nekretnina na 

području Grada Garešnice i to u katastarskoj općini Garešnica – centar, Palešnik, Kaniška Iva i Trnovitički 

Popovac. Neke od nekretnina koje se nalaze na Gajinama kojima se raspolagalo putem javnog natječaja su 

nekretnine predviđene za izgradnju višestambenih zgrada kako bi se privuklo investitore za izgradnju stanova 

obzirom da Gradu postoji potreba za nove stanove. Učinkovito upravljanje nekretninama predstavlja čimbenik 

zdravog gospodarskog rasta. U 2024. godini Grad Garešnica prodajom nekretnina uprihodio je iznos od 

147.238,00 eur-a.  

 

Grad Garešnica je u 2024. godini prodala navedene nekretnine:  

 

Broj čestice Katastarska općina Kupoprodajna cijena 

1429/2 Garešnica  1.251,00 EUR  

148/3 Trnovitički Popovac  1.805,00 EUR 

318/2 Garešnica - centar 3.693,00 EUR 

1158/2 Garešnica - centar 43.310,00 EUR 

140/1, 140/4, 140/5, 
140/6, 140/7  

Garešnica – centar  
47.110,00 EUR 

1554/1 Garešnica - centar 39.390,00 EUR 

410/4 Kaniška Iva 600,00 EUR 
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986 Garešnica - centar 10.079,00 EUR 

 UKUPNO PRIHODA:  147.238,00 EUR 

 
 

2.7. PROVOĐENJE POSTUPAKA PROCJENE IMOVINE U VLASNIŠTVU GRADA GAREŠNICE 
 

Grad Garešnica je prije raspolaganja nekretninama utvrđuje tržišnu vrijednost nekretnina putem sudskog 

vještaka odabranog u skladu sa Zakonom, u trenutku kada se za to ukazala potreba, odnosno prije raspolaganja 

nekretninama. 

 

U 2024. godini izvršena je procjena slijedećih nekretnina: 

 

Broj čestice Katastarska općina 
Procijenjena tržišna 

vrijednost nekretnine 

861, 863/1 Garešnica 21.000,00 EUR-a 

845 Garešnica – centar 4.882,05 EUR-a 

846 Garešnica – centar 7.036,65 EUR-a 

847 Garešnica – centar  4.873,50 EUR-a 

1025 Garešnica – centar 7.500,00 EUR-a 

1026 Garešnica – centar 7.300,00 EUR-a 

1027 Garešnica – centar  10.500,00 EUR-a 

1102/3 Palešnik 8.000,00 EUR-a 

1301/6, 1301/8, 

1301/10, 1328/1 
Kaniška Iva 

7.900,00 EUR-a 

616 Garešnica – centar  10.000,00 EUR-a  

410/4 Kaniška Iva 570,00 EUR-a  

986 Garešnica – centar  5.390,00 EUR-a 

 
 
2.8. PLAN POSTUPAKA VEZANIH UZ SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU I PRAVO NA PRISTUP 

INFORMACIJAMA KOJE SE TIČU UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU GRADA 

 
Kontinuiranom i redovitom objavom informacija koje se odnose na upravljanje i raspolaganje imovinom 

na internetskoj stranici Grada Garešnice omogućava se zainteresiranoj javnosti uvid u rad gradske uprave, čime 
se povećavaju transparentnost i učinkovitost cjelokupnog sustava upravljanja gradskom imovinom. 

 
U postupcima rješavanja složenijih imovinskopravnih pitanja uključuju se predsjednici mjesnih odbora 

te druge osobe koje imaju relevantna saznanja o nekretninama koje su predmet postupka. Svaka osoba koja ima 
informacije o nekretninama na području Grada, a za koje još nije pokrenut postupak rješavanja vlasničkih 
odnosa, može se obratiti Gradu radi pokretanja odgovarajućeg postupka uređenja imovine. Na taj se način 
doprinosi gospodarskom i ekonomičnom upravljanju zemljištem, u skladu s načelom dobrog gospodara te s 
ciljem sprječavanja daljnje degradacije prirode i okoliša. Osim toga, svaka se osoba može obratiti Gradu i u 
slučaju interesa za kupnju zemljišta u vlasništvu Grada – bilo u svrhu stambenog uređenja, bilo za poljoprivrednu 
namjenu. 
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2.9. PLAN ZAHTJEVA ZA DAROVANJE NEKRETNINA UPUĆENIH MINISTARSTVU PROSTORNOGA UREĐENJA, 
GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE 

 
Jedan od osnovnih zadataka u rješavanju prijepora oko zahtjeva koje jedinice lokalne i područne 

samouprave imaju prema Republici Hrvatskoj je u rješavanju odnosa u kojima se međusobno nalaze. Nadalje, 
potrebno je utvrditi kriterije i vrstu nekretnina koje bi bile prikladne da se njihovo korištenje prenese na jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave. Jedinice lokalne i područne samouprave bi te nekretnine koristile 
za unaprijed određene namjene koji bi se prije ustupanja na korištenje predočile ovlaštenom tijelu Republike 
Hrvatske. 

U izvještajnom razdoblju, Grad Garešnica je provodila radnje oko rješavanje  imovinskopravnih pitanja 
za nekretnine:  
 

Broj čestice Katastarska općina Opis nekretnine 

615 Garešnica-Centar 
22. suvlasnički dio: 5/100 ETAŽNO 
VLASNIŠTVO (E-22) - Bivši ''GAJ'' - 

ukupne korisne površine 145,37 m2 

615 Garešnica-Centar 
39. Suvlasnički dio: 4/100 ETAŽNO 

VLASNIŠTVO (E-39) Bivši ''VARTEKS'' - 
korisne površine 114,82 m2 

1093/3  Pašijan  
Dobrovoljno vatrogasno društvo Mali 

Pašijan (spremište), površina 
cjelokupne nekretnine: 273,6 m2 

 
U tijeku 2024. godine nije se realiziralo darovanje predmetnih nekretnina. 

 
2.10. RJEŠAVANJE IMOVINSKOPRAVNIH ODNOSA  

 
U izvještajnom razdoblju pokrenuti su postupci rješavanja vlasništva odnosno imovinskopravnih pitanja 

i to za slijedeće nekretnine:  
 

K.Č.BR. KATASTARSKA OPĆINA OPIS RJEŠAVANJA 

1405 Garešnica – centar Kupnja za proširenje groblja u 
Garešnici 

80/1, 80/2 i 80/3 Vukovje Nogometno igralište u 
Velikom Vukovju  

193, 194, 195 Hrastovac  Pokretanje ostavinskog 
postupka – ošasna imovina 

1301/6, 1301/8, 1301/10, 
1328/1 

Kaniška Iva Pokretanje ostavinskog 
postupka – ošasna imovina 

172/6 Uljanik Pokretanje ostavinskog 
postupka – ošasna  imovina  

 
1367/2 

 
Kaniška Iva  

Nogometno igralište Kaniška 
Iva – Nogometni klub 

Radnički  

1534/2 Garešnica – centar  Dogradnja vrtića u ulici Petra 
Svačića  
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594/1, 605/3, 614/2, 615/2, 
616/2, 782/2, 820/2, 821/3, 

821/3, 822/1 i 1103 

 
Bršljanica 

Pokretanje ostavinskog 
postupka – ošasna imovina  

 
1782/1 

 
Uljanik 

Rješavanje vlasništva – 
komunikacija s Državnim 

odvjetništvom u Bjelovaru  

345/2, 345/3, 347/2, 180/47, 
1763/2, 2154/1  

Uljanik Rješavanje vlasništva – 
društveno vlasništvo  

 
1063 

 
Gornja Garešnica 

Rješavanje vlasništva 
nekretnine koja se nalazi na 

području Općine Berek 
 

339/6, 340/2, 341/1, 392/6, 
1834/2, 1835/2, 339/2, 

341/2, 392/2. 366/6 

 
Vukovje 

Pokretanje ostavinskog 
postupka i rješavanja 

suvlasništva nekretnina  

1158/3, 1158/4 Vukovje Brisanje upisanog tereta o 
uzdržavanju  

 

 
 

246/1/1, 248/1 

 
 

Uljanik 

 
Komunikacija s nadležnim 
državnim odvjetništvo radi 
uknjižbe vlasništva za korist 

Republike Hrvatske  
 

 
 

726/2 

 
 

Garešnica 

Komunikacija s nadležnim 
državnim odvjetništvo radi 
uknjižbe vlasništva za korist 

Republike Hrvatske – 
društveno vlasništvo  

 
740/6 

 
Tomašica  

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Tomašica – stjecanje 

vlasništva 

 
347/2 

 
Trnovitički Popovac  

Dobrovoljno vatrogasno 
društvo Trnovitički Popovac – 

stjecanje vlasništva  

 
20 

 
Hrastovac 

Kupnja zemljišta koje je u 
naravi dio nogometnog 

igrališta u Hrastovcu 

 
 

21/2 

 
 

Hrastovac  

Dio nog. Igrališta u Hrastovcu 
u vlasništvu Hrastovčanke 

d.o.o. u stečaju – 
komunikacija s stečajnim 

upraviteljem radi rješavanja 
vlasništva nogometnog 

igrališta  

 
1072 

 
Dišnik  

Društveno vlasništvo s 
pravom korištenja Općine 

Garešnica – poljoprivredno 
zemljište  
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792 

 
 

Trnovitički Popovac  

Put koji prolazi kroz 
Nogometno igralište u 
Trnovitičkom Popovcu, 
postupak parcelacije i 

stjecanja vlasništva nad 
nogometnim igralištem  

 
1072 

 
Garešnica - centar 

Stan u vlasništvu Grada koji 
nije upisan u zemljišne knjige 

na adresi Vukovarska 40, 
površine 50,22 m2 

 
3. ZAKLJUČAK 

 
Ovo Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom za 2024. godinu objavit će se u Službenom glasniku Grada 
Garešnice i na mrežnim stranicama od Grada. 
 
 
KLASA: 406-06/25-01/3 
URBROJ: 2103-4-02-25-1 
Garešnica, 29. kolovoza 2025. godine                                                           GRADONAČELNIK 

                                                                                                  Josip Bilandžija, dipl. ing. šum., v.r. 
 
 

                                                                              
4.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju „Komunalac d.o.o.“ Garešnica za 2024. godinu 

 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o poslovanju „Komunalac d.o.o.“ Garešnica za 
2024. godinu. 

 
II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 

 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-22 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                    PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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5.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa Garešnica  

za 2024. godinu 
 

 
I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa 
Garešnica za 2024. godinu. 
 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-23 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                  PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
 
 
 
6.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice za 2024. godinu 

 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Garešnice 
za 2024. godinu. 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 

 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-24 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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7.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 

 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu „Turističke zajednice Sjeverna Moslavina - Garešnica“   
za 2024. godinu 

 
I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Turističke zajednice Sjeverna Moslavina 
- Garešnica za 2024. godinu. 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 

 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-25 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                          PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
 
 
 
 
8.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Sportske zajednice Grada Garešnice za 2024. godinu 

 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Sportske zajednice Grada Garešnice za 
2024. godinu. 
 
 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-26 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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9.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Zajednice tehničke kulture Grada Garešnice za 2024. godinu 

 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Zajednice tehničke kulture Grada 
Garešnice za 2024. godinu 
 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA: 400-01-25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-27 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
 
 
 
10.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu „Krugoval 93,1 MHz Garešnica d.o.o.“ za 2024. godinu 

 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu „Krugoval 93,1 MHz Garešnica d.o.o.“ 
za 2024. godinu 
 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-28 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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11.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu trgovačkog društva „Lokalna razvojna agencija – Poduzetnički centar Garešnica 

d.o.o.“ za 2024. godinu 
 
 

I. 
Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu trgovačkog društva „Lokalna razvojna 
agencija – Poduzetnički centar Garešnica d.o.o.“ za 2024. godinu 
 
 

II. 
Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-29 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                           PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
 
12.      

Na temelju članka 35. Statuta  Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“, broj: 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo je 
 

 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu „Sajam Uljanik d.o.o.“ za 2024. godinu 
 
 
 

I. 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnice razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu „Sajam Uljanik d.o.o.“ za 2024. godinu. 
 

II. 
 

Ovaj Zaključak će se objaviti u „ Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 

 
KLASA: 400-01/25-01/1 
URBROJ: 2103-4-01-25-30 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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13.      

Temeljem članka 88. Zakona o proračunu (NN 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o 
izvršenju proračuna  i financijskog plana  (NN 85/2023) i članka 35. točke 5. Statuta Grada Garešnica (Službeni 
glasnik Grada Garešnica broj 2/21 i 3/25) Gradsko vijeće Grada Garešnica na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. 
rujna 2025. godine, donijelo je 
 

Polugodišnji  izvještaj o izvršenju Proračuna 

Grada Garešnica za 2025. godinu 

 

Članak 1. 

 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Garešnica za 2025. godinu sadrži: 

1. Opći dio izvršenja proračuna koji čini sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja, Račun prihoda 
i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i 
Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji  i izvorima financiranja. 

2. Posebni dio sadrži izvršenje rashoda i izdataka proračuna iskazanih po organizacijskoj i programskoj 
klasifikaciji. Izvještaj po programskoj klasifikaciji sadrži prikaz rashoda i izdataka proračuna iskazanih po 
organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se 
sastoje od aktivnosti i projekata.   

3. Obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju proračuna, 
4. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe, 
5. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala, 
6. Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima 

 

Članak 2. 

 

Donosi se Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Garešnica za 2025. godinu kako slijedi
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1. Izvještaj o izvršenju općeg dijela proračuna 

 

 

1.1. Sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja 
 
 
 

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. Indeks  3/1 Indeks  3/2 

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 1 2 3 4 5 

6 Prihodi poslovanja 5.358.818,34 14.178.612,19 5.679.893,92 105,99% 40,06% 

7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 70.402,38 1.915.740,00 51.748,40 73,50% 2,70% 

 UKUPNI PRIHODI 5.429.220,72 16.094.352,19 5.731.642,32 105,57% 35,61% 

3 Rashodi poslovanja 4.599.116,02 13.580.123,73 5.976.601,56 129,95% 44,01% 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 819.832,78 5.982.678,98 1.045.587,68 127,54% 17,48% 

 UKUPNI RASHODI 5.418.948,80 19.562.802,71 7.022.189,24 129,59% 35,90% 

 VIŠAK / MANJAK 10.271,92 -3.468.450,52 -1.290.546,92 -12563,83% 37,21% 

B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA           

8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 3.216.426,50 0,00 0,00% 0,00% 

5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 20.000,00 20.000,00 0,00 0,00% 0,00% 

 NETO ZADUŽIVANJE -20.000,00 3.196.426,50 0,00 0,00% 0,00% 

 UKUPNI DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA 0,00 0,00 0,00   
 VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI / RASPOREDITI 0,00 272.024,02 0,00 0,00% 0,00% 
VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE + KORIŠTENO U 
PRETHODNIM GODINAMA           

 REZULTAT -9.728,08 0,00 -1.290.546,92 13266,20% 0,00% 
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1.2. Račun prihoda i rashoda 
 

1.2.1. Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji 
 

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. 
Indeks  

3/1 
Indeks  

3/2 

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 1 2 3 4 5 

6 Prihodi poslovanja 5.358.818,34 14.178.612,19 5.679.893,92 105,99% 40,06% 

61 Prihodi od poreza 1.069.439,94 2.825.500,00 1.224.890,57 114,54% 43,35% 

611 Porez na dohodak 1.022.070,62  1.173.973,27 114,86%  
6111 Porez na dohodak od nesamostalnog rada 1.046.362,16  1.334.629,70 127,55%  
6112 Porez na dohodak od samostalnih djelatnosti 137.220,19  132.650,64 96,67%  
6113 Porez na dohodak od imovine i imovinskih prava 59.101,58  54.596,80 92,38%  
6114 Porez na dohodak od kapitala 49.287,12  45.571,73 92,46%  
6115 Porez na dohodak po godišnjoj prijavi 86.742,25  106.907,27 123,25%  
6116 Porez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine 8.700,89   0,00%  
6117 Povrat poreza na dohodak po godišnjoj prijavi -365.343,57  -500.382,87 136,96%  
613 Porezi na imovinu 39.676,51  49.196,25 123,99%  
6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo) 317,38  61,14 19,26%  
6134 Povremeni porezi na imovinu 39.359,13  49.135,11 124,84%  
614 Porezi na robu i usluge 7.692,81  1.721,05 22,37%  
6142 Porez na promet 7.692,81  1.721,05 22,37%  
63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 3.604.546,87 9.765.766,93 3.761.080,63 104,34% 38,51% 

633 Pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih proračuna 1.140.259,76  439.201,80 38,52%  
6331 Tekuće pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih proračuna 1.140.259,76  378.651,80 33,21%  
6332 Kapitalne pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih proračuna   60.550,00 0,00%  
634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika 283.562,61  14.050,60 4,96%  
6341 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika 6.160,11  14.050,60 228,09%  
6342 Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika 277.402,50   0,00%  
635 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije i fiskalnog izravnanja 257.030,51  1.097.634,11 427,04%  
6351 Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 257.030,51  257.433,41 100,16%  
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6353 Pomoći fiskalnog izravnanja   840.200,70 0,00%  
636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 1.671.172,83  1.865.963,01 111,66%  
6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 1.650.430,80  1.842.428,82 111,63%  
6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 20.742,03  23.534,19 113,46%  
638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 252.521,16  344.231,11 136,32%  
6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 252.521,16  220.889,79 87,47%  
6382 Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava   123.341,32 0,00%  
64 Prihodi od imovine 100.601,05 450.100,00 122.680,58 121,95% 27,26% 

641 Prihodi od financijske imovine 5.002,11  2.904,39 58,06%  
6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 8,08  3,82 47,28%  
6414 Prihodi od zateznih kamata 4.994,03  2.900,57 58,08%  
642 Prihodi od nefinancijske imovine 95.598,94  119.776,19 125,29%  
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 66.351,86  91.501,53 137,90%  
6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine 29.247,08  28.274,66 96,68%  
65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada 467.401,88 925.645,26 487.696,57 104,34% 52,69% 

651 Upravne i administrativne pristojbe 863,28  1.259,80 145,93%  
6512 Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade 219,22  656,15 299,31%  
6514 Ostale pristojbe i naknade 644,06  603,65 93,73%  
652 Prihodi po posebnim propisima 361.395,40  396.525,90 109,72%  
6522 Prihodi vodnog gospodarstva 150,03   0,00%  
6524 Doprinosi za šume 212.541,46  210.914,82 99,23%  
6526 Ostali nespomenuti prihodi 148.703,91  185.611,08 124,82%  
653 Komunalni doprinosi i naknade 105.143,20  89.910,87 85,51%  
6531 Komunalni doprinosi 3.883,40  399,01 10,27%  
6532 Komunalne naknade 101.259,80  89.511,86 88,40%  
66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te 
povrati po protestira 72.436,10 194.600,00 75.137,77 103,73% 38,61% 

661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga 26.939,35  41.250,61 153,12%  
6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe 327,31  2.217,50 677,49%  
6615 Prihodi od pruženih usluga 26.612,04  39.033,11 146,67%  
663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna te povrat donacija i 
kapitalnih pomoći po 45.496,75  33.887,16 74,48%  
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6631 Tekuće donacije 100,00  635,60 635,60%  
6632 Kapitalne donacije 45.396,75  33.251,56 73,25%  
68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 44.392,50 17.000,00 8.407,80 18,94% 49,46% 

683 Ostali prihodi 44.392,50  8.407,80 18,94%  
6831 Ostali prihodi 44.392,50  8.407,80 18,94%  
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 70.402,38 1.915.740,00 51.748,40 73,50% 2,70% 

71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 62.653,74 1.237.600,00 42.168,00 67,30% 3,41% 

711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava 62.653,74  42.168,00 67,30%  
7111 Zemljište 62.653,74  42.168,00 67,30%  
72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 7.748,64 678.140,00 9.580,40 123,64% 1,41% 

721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata 6.964,51  8.285,49 118,97%  
7211 Stambeni objekti 3.270,82  1.835,49 56,12%  
7212 Poslovni objekti 3.693,69  6.450,00 174,62%  
723 Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava 784,13  1.294,91 165,14%  
7231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 784,13  1.294,91 165,14%  
3 Rashodi poslovanja 4.599.116,02 13.580.123,73 5.976.601,56 129,95% 44,01% 

31 Rashodi za zaposlene 2.838.919,30 7.536.574,34 3.878.773,37 136,63% 51,47% 

311 Plaće (Bruto) 2.290.516,26  3.168.101,29 138,31%  
3111 Plaće za redovan rad 2.290.287,63  3.167.872,69 138,32%  
3112 Plaće u naravi 228,63  228,60 99,99%  
312 Ostali rashodi za zaposlene 162.083,08  185.185,35 114,25%  
3121 Ostali rashodi za zaposlene 162.083,08  185.185,35 114,25%  
313 Doprinosi na plaće 386.319,96  525.486,73 136,02%  
3131 Doprinosi za mirovinsko osiguranje za staž s povećanim trajanjem 19.057,95  24.383,72 127,95%  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 367.262,01  501.103,01 136,44%  
32 Materijalni rashodi 1.271.206,24 3.060.014,39 1.376.746,90 108,30% 44,99% 

321 Naknade troškova zaposlenima 115.657,63  131.368,84 113,58%  
3211 Službena putovanja 11.372,42  13.154,73 115,67%  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 90.362,99  99.606,42 110,23%  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 3.565,79  5.457,46 153,05%  
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima 10.356,43  13.150,23 126,98%  
322 Rashodi za materijal i energiju 334.548,42  364.678,31 109,01%  
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3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 36.808,76  47.238,77 128,34%  
3222 Materijal i sirovine 130.779,96  138.437,47 105,86%  
3223 Energija 115.779,86  126.721,98 109,45%  
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 34.231,33  37.005,90 108,11%  
3225 Sitni inventar i autogume 12.569,89  8.268,24 65,78%  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 4.378,62  7.005,95 160,00%  
323 Rashodi za usluge 704.345,83  750.822,62 106,60%  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 22.001,58  21.617,45 98,25%  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 338.522,58  338.694,59 100,05%  
3233 Usluge promidžbe i informiranja 32.899,44  40.206,52 122,21%  
3234 Komunalne usluge 40.953,61  40.502,57 98,90%  
3235 Zakupnine i najamnine 12.075,84  29.518,25 244,44%  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 20.917,10  28.569,67 136,59%  
3237 Intelektualne i osobne usluge 133.025,88  149.537,66 112,41%  
3238 Računalne usluge 32.780,18  29.361,51 89,57%  
3239 Ostale usluge 71.169,62  72.814,40 102,31%  
324 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 99,00  209,20 211,31%  
3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 99,00  209,20 211,31%  
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 116.555,36  129.667,93 111,25%  
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično 58.514,86  68.350,27 116,81%  
3292 Premije osiguranja 14.827,09  14.634,89 98,70%  
3293 Reprezentacija 25.140,65  22.808,90 90,73%  
3294 Članarine i norme 3.554,49  4.533,34 127,54%  
3295 Pristojbe i naknade 8.826,52  12.007,50 136,04%  
3296 Troškovi sudskih postupaka 742,19  3.111,99 419,30%  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 4.949,56  4.221,04 85,28%  
34 Financijski rashodi 4.266,57 48.850,00 13.571,24 318,08% 27,78% 

342 Kamate za primljene kredite i zajmove   3.971,33 0,00%  
3423 Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija 
izvan javnog s   3.971,33 0,00%  
343 Ostali financijski rashodi 4.266,57  9.599,91 225,00%  
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 4.263,53  9.515,97 223,19%  
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3433 Zatezne kamate 3,04  83,94 2761,18%  
35 Subvencije 59.189,90 85.100,00 9.276,54 15,67% 10,90% 
352 Subvencije kreditnim i financijskim institucijama, trgovačkim društvima, zadrugama, 
poljoprivrednici 59.189,90  9.276,54 15,67%  
3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 58.939,12  7.123,62 12,09%  
3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima 250,78  2.152,92 858,49%  
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 46.816,88 4.400,00 1.816,88 3,88% 41,29% 

363 Pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 46.816,88  1.816,88 3,88%  
3631 Tekuće pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima 46.816,88  1.816,88 3,88%  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 214.041,52 566.180,00 242.489,68 113,29% 42,83% 

372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna 214.041,52  242.489,68 113,29%  
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 53.421,72  59.520,05 111,42%  
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 160.619,80  182.969,63 113,91%  
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 164.675,61 2.279.005,00 453.926,95 275,65% 19,92% 

381 Tekuće donacije 150.878,99  408.162,17 270,52%  
3811 Tekuće donacije u novcu 150.707,04  406.976,89 270,05%  
3812 Tekuće donacije u naravi 171,95  1.185,28 689,32%  
382 Kapitalne donacije 7.610,16  36.104,10 474,42%  
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 7.610,16  36.104,10 474,42%  
383 Kazne, penali i naknade štete 6.186,46  9.660,68 156,16%  
3831 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 5.301,64  9.660,68 182,22%  
3835 Ostale kazne 884,82   0,00%  
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 819.832,78 5.982.678,98 1.045.587,68 127,54% 17,48% 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 151.635,81 1.464.578,50 580.083,28 382,55% 39,61% 

411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva 4.809,06  29.220,88 607,62%  
4111 Zemljište 4.809,06  29.220,88 607,62%  
412 Nematerijalna imovina 146.826,75  550.862,40 375,18%  
4124 Ostala prava 146.826,75  550.862,40 375,18%  
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 579.236,08 1.519.917,21 264.698,51 45,70% 17,42% 

421 Građevinski objekti 59.801,38  106.964,08 178,87%  
4214 Ostali građevinski objekti 59.801,38  106.964,08 178,87%  
422 Postrojenja i oprema 504.734,14  86.176,28 17,07%  
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4221 Uredska oprema i namještaj 5.204,04  4.184,90 80,42%  
4222 Komunikacijska oprema   693,80 0,00%  
4223 Oprema za održavanje i zaštitu 30.917,19  24.683,17 79,84%  
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 468.612,91  56.614,41 12,08%  
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti 12.743,73  13.988,15 109,76%  
4241 Knjige 12.743,73  13.988,15 109,76%  
425 Višegodišnji nasadi i osnovno stado   27.913,75 0,00%  
4251 Višegodišnji nasadi   26.863,75 0,00%  
4252 Osnovno stado   1.050,00 0,00%  
426 Nematerijalna proizvedena imovina 1.956,83  29.656,25 1515,53%  
4262 Ulaganja u računalne programe 150,58   0,00%  
4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela   22.000,00 0,00%  
4264 Ostala nematerijalna proizvedena imovina 1.806,25  7.656,25 423,88%  
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 88.960,89 2.998.183,27 200.805,89 225,72% 6,70% 

451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 87.129,60  200.805,89 230,47%  
4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 87.129,60  200.805,89 230,47%  
452 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 1.831,29   0,00%  
4521 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 1.831,29   0,00%  

 
 1.2.2.  Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja 
 
 

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. Izvršenje 2025. 
Indeks  

3/1 
Indeks  

3/2 

PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 1 2 3 4 5 

 SVEUKUPNI PRIHODI 5.429.220,72 16.094.352,19 5.731.642,32 105,57% 35,61% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.947.589,40 4.639.742,00 2.102.478,79 107,95% 45,31% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.947.589,40 4.639.742,00 2.102.478,79 107,95% 45,31% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 188.525,42 107.800,00 63.138,40 33,49% 58,57% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 188.525,42 107.800,00 63.138,40 33,49% 58,57% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 387.522,42 1.268.645,26 569.090,04 146,85% 44,86% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 387.522,42 983.645,26 385.843,53 99,57% 39,23% 
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Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici  285.000,00 183.246,51 0,00% 64,30% 
Izvor 5. Pomoći 2.794.331,83 8.085.364,93 2.920.879,93 104,53% 36,13% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 2.192,98 40.290,00 12.701,08 579,17% 31,52% 
Izvor 5.2. Državni proračun 2.084.511,67 5.397.251,96 2.347.783,16 112,63% 43,50% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 283.562,61 1.139.143,06 14.050,60 4,96% 1,23% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 252.521,16 1.014.565,03 344.231,11 136,32% 33,93% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 171.543,41 494.114,88 202.113,98 117,82% 40,90% 
Izvor 6. Donacije 44.906,50 122.800,00 33.887,16 75,46% 27,60% 
Izvor 6.1. Donacije 44.906,50 122.800,00 33.887,16 75,46% 27,60% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 66.345,15 1.870.000,00 42.168,00 63,56% 2,25% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 66.345,15 1.870.000,00 42.168,00 63,56% 2,25% 

      
 SVEUKUPNI RASHODI 5.418.948,80 19.562.802,71 7.022.189,24 129,59% 35,90% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.833.718,08 5.171.537,40 2.392.784,93 130,49% 46,27% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.833.718,08 5.171.537,40 2.392.784,93 130,49% 46,27% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 166.233,50 121.364,21 31.022,07 18,66% 25,56% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 166.233,50 121.364,21 31.022,07 18,66% 25,56% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 252.419,98 1.478.783,20 510.292,30 202,16% 34,51% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 252.419,98 1.089.900,66 392.578,35 155,53% 36,02% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici  388.882,54 117.713,95 0,00% 30,27% 
Izvor 5. Pomoći 2.830.994,43 7.477.398,53 3.674.354,10 129,79% 49,14% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 1.695,91 18.730,00 12.701,08 748,92% 67,81% 
Izvor 5.2. Državni proračun 2.043.154,95 5.499.758,59 2.654.505,43 129,92% 48,27% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 427.679,25 324.877,00 243.311,45 56,89% 74,89% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 124.063,26 1.140.140,00 557.392,00 449,28% 48,89% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 234.401,06 493.892,94 206.444,14 88,07% 41,80% 
Izvor 6. Donacije 44.906,50 122.800,00 33.887,16 75,46% 27,60% 
Izvor 6.1. Donacije 44.906,50 122.800,00 33.887,16 75,46% 27,60% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 22.480,45 1.974.492,87 23.465,11 104,38% 1,19% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 22.480,45 1.974.492,87 23.465,11 104,38% 1,19% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 116.000,00 3.216.426,50 356.383,57 307,23% 11,08% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  116.000,00 3.216.426,50 356.383,57 307,23% 11,08% 
Izvor 9. Višak iz prethodnih razdoblja 152.195,86 0,00  0,00% 0,00% 
Izvor 9.1. Višak iz prethodnih godina - Prorač.korisnici 3.924,22 0,00  0,00% 0,00% 
Izvor 9.2. Višak iz prethodnih godina - Grad 148.271,64 0,00  0,00% 0,00% 
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1.2.3. Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji 

 

Račun/Opis Izvršenje 2024 Rebalans 2025 Izvršenje 2025 
Indeks 

3/1 
Indeks 

3/2 
  1 2 3 4 5 

SVEUKUPNI RASHODI 5.418.948,80 19.562.802,71 7.022.189,24 129,59% 35,90% 
01 Opće javne usluge 705.844,25 1.708.952,00 725.056,91 102,72% 42,43% 
011 Izvršna  i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi 705.844,25 1.708.952,00 725.056,91 102,72% 42,43% 
02 Obrana 4.516,88 13.000,00 4.516,88 100,00% 34,75% 
022 Civilna obrana 4.516,88 13.000,00 4.516,88 100,00% 34,75% 
03 Javni red i sigurnost 446.355,08 1.086.436,57 610.617,10 136,80% 56,20% 
032 Usluge protupožarne zaštite 446.355,08 1.076.936,57 610.617,10 136,80% 56,70% 
036 Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani  9.500,00    
04 Ekonomski poslovi 174.475,81 2.108.347,06 335.164,34 192,10% 15,90% 
041 Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad 4.809,06 55.000,00 29.220,88 607,62% 53,13% 
042 Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov 63.566,04 121.847,06 85.061,06 133,82% 69,81% 
043 Gorivo i energija 42.039,61 96.000,00 49.978,06 118,88% 52,06% 
045 Promet 39.061,08 1.741.500,00 79.904,34 204,56% 4,59% 
047 Ostale industrije 25.000,02 94.000,00 91.000,00 364,00% 96,81% 
05 Zaštita okoliša 649.743,14 1.929.578,50 264.621,78 40,73% 13,71% 
051 Gospodarenje otpadom 617.342,95 1.885.578,50 247.456,97 40,08% 13,12% 
053 Smanjenje zagađivanja 3.174,94 7.000,00 2.223,75 70,04% 31,77% 
056 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani 29.225,25 37.000,00 14.941,06 51,12% 40,38% 
06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice 385.210,70 3.402.910,51 730.416,16 189,61% 21,46% 
062 Razvoj zajednice 66.006,89 547.871,64 277.174,88 419,92% 50,59% 
063 Opskrba vodom 3.986,51 153.850,00 6.569,59 164,80% 4,27% 
064 Ulična rasvjeta 82.319,14 186.000,00 78.272,00 95,08% 42,08% 
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 232.898,16 2.515.188,87 368.399,69 158,18% 14,65% 
07 Zdravstvo 4.363,48 14.700,00 7.509,47 172,10% 51,08% 
072 Službe za vanjske pacijente 4.363,48 14.700,00 7.509,47 172,10% 51,08% 
08 Rekreacija, kultura i religija 244.428,46 618.455,00 349.690,47 143,06% 56,54% 
081 Službe rekreacije i sporta 99.500,02 277.500,00 138.910,70 139,61% 50,06% 
082 Službe kulture 69.913,52 180.650,00 90.773,40 129,84% 50,25% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  61 

 

 

083 Službe emitiranja i izdavanja 30.699,16 69.000,00 36.036,02 117,38% 52,23% 
086 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani 44.315,76 91.305,00 83.970,35 189,48% 91,97% 
09 Obrazovanje 2.601.056,82 8.091.293,07 3.653.676,92 140,47% 45,16% 
091 Predškolsko i osnovno obrazovanje 2.596.184,92 7.716.571,48 3.437.007,05 132,39% 44,54% 
092 Srednjoškolsko  obrazovanje 4.871,90 10.700,00 3.531,00 72,48% 33,00% 
096 Dodatne usluge u obrazovanju  364.021,59 213.138,87  58,55% 
10 Socijalna zaštita 202.954,18 589.130,00 340.919,21 167,98% 57,87% 
101 Bolest i invaliditet 14.403,40 18.400,00 16.033,40 111,32% 87,14% 
104 Obitelj i djeca 39.152,77 118.430,00 41.845,38 106,88% 35,33% 
105 Nezaposlenost 125.425,94 392.300,00 238.281,03 189,98% 60,74% 
106 Stanovanje 8.472,07 20.000,00 6.759,40 79,78% 33,80% 
109 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane 15.500,00 40.000,00 38.000,00 245,16% 95,00% 

 
 

1.3. Račun financiranja 
 

1.3.1. Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji 
 

Račun/Opis Izvršenje 2024 Rebalans 2025 Izvršenje 2025 
Indeks 

3/1 
Indeks 

3/2 

B. RAČUN  FINANCIRANJA 1 2 3 4 5 
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja  3.216.426,50    
84 Primici od zaduživanja  3.216.426,50    
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 20.000,00 20.000,00    
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 20.000,00 20.000,00    
547 Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti 20.000,00     
5471 Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna 20.000,00     
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1.3.2.  Račun financiranja prema izvorima financiranja 
 
 

Račun / opis Izvršenje 2024. Rebalans 2025. 
Izvršenje 

2025. 
Indeks  

3/1 
Indeks  

3/2 

B. RAČUN  FINANCIRANJA 1 2 3 4 5 

 UKUPNI PRIMICI   3.216.426,50       

8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  3.216.426,50    
8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja   3.216.426,50    
 UKUPNI IZDACI 20.000,00 20.000,00       

1. Opći prihodi i primici 20.000,00 20.000,00    
1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 20.000,00    

 
 

2. Izvještaj o izvršenju posebnog dijela proračuna 
 

2.1.  Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji 
 

RGP Opis Rebalans 2025 Izvršenje 2025 Indeks 2/1 
    1 2 3 

  UKUPNO RASHODI I IZDATCI 19.582.802,71 7.022.189,24 35,86% 
Razdjel 001 GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA 218.650,00 130.464,07 59,67% 
Glava 00101 GRADSKO VIJEĆE 99.610,00 73.016,47 73,30% 
Proračunski korisnik 01 GRADSKO VIJEĆE 99.610,00 73.016,47 73,30% 
Glava 00102 URED GRADONAČELNIKA 119.040,00 57.447,60 48,26% 
Proračunski korisnik 02 URED GRADONAČELNIKA 119.040,00 57.447,60 48,26% 
Razdjel 002 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 11.088.788,28 5.339.057,25 48,15% 
Glava 00201 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 3.365.118,00 1.508.597,98 44,83% 
Proračunski korisnik 00001 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 3.365.118,00 1.508.597,98 44,83% 
Glava 00202 VATROGASNE POSTROJBE 986.936,57 520.617,10 52,75% 
Proračunski korisnik 34709 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA 986.936,57 520.617,10 52,75% 
Glava 00203 PREDŠKOLSKI ODGOJ 2.275.113,70 990.553,91 43,54% 
Proračunski korisnik 34694 DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK 2.275.113,70 990.553,91 43,54% 
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Glava 00204 USTANOVE KULTURE 180.650,00 90.773,40 50,25% 
Proračunski korisnik 34686 HRVATSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA "ĐURO SUDETA" 180.650,00 90.773,40 50,25% 
Glava 00205 JAVNA USTANOVA  225.871,64 90.507,95 40,07% 
Proračunski korisnik 52581 JAVNA USTANOVA GAREŠNICA 225.871,64 90.507,95 40,07% 
Glava 00206 OSNOVNO ŠKOLSTVO 4.055.098,37 2.138.006,91 52,72% 
Proračunski korisnik 08424 OSNOVNA ŠKOLA GAREŠNICA 3.206.248,21 1.712.904,17 53,42% 
Proračunski korisnik 08457 OSNOVNA ŠKOLA TRNOVITIČKI POPOVAC 848.850,16 425.102,74 50,08% 
Razdjel 003 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Glava 00301 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Proračunski korisnik 00001 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Razdjel 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 
Glava 00401 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 
Proračunski korisnik 00001 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 

 
 

2.2.  Izvršenje po programskoj klasifikaciji 
 
 

Organizacijska klasifikacija       
Izvori       

Projekt/Aktivnost VRSTA RASHODA I IZDATAKA 
Rebalans 

2025 Izvršenje 2025 Indeks 2/1 
  1 2 3 
UKUPNO RASHODI I IZDATCI 19.582.802,71 7.022.189,24 35,86% 
RAZDJEL 001 GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA 218.650,00 130.464,07 59,67% 
GLAVA 00101 GRADSKO VIJEĆE 99.610,00 73.016,47 73,30% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 59.380,00 32.838,79 55,30% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 59.380,00 32.838,79 55,30% 
Izvor 5. Pomoći 40.230,00 40.177,68 99,87% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 11.430,00 11.421,45 99,93% 
Izvor 5.2. Državni proračun 28.800,00 28.756,23 99,85% 
PROR. KORISNIK 01 GRADSKO VIJEĆE 99.610,00 73.016,47 73,30% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 59.380,00 32.838,79 55,30% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 59.380,00 32.838,79 55,30% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  64 

 

 

Izvor 5. Pomoći 40.230,00 40.177,68 99,87% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 11.430,00 11.421,45 99,93% 
Izvor 5.2. Državni proračun 28.800,00 28.756,23 99,85% 
1001 Program: Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkog i izvršnog tijela 16.000,00 5.762,07 36,01% 
A100101 Aktivnost: Redovan rad predstavničkog tijela 16.000,00 5.762,07 36,01% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 16.000,00 5.762,07 36,01% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 16.000,00 5.762,07 36,01% 
32 Materijalni rashodi 16.000,00 5.762,07 36,01% 
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  5.762,07  
1002 Program: Razvoj civilnog društva  83.610,00 67.254,40 80,44% 
A100201 Aktivnost: Osnovne funkcije političkih stranaka 4.500,00 3.368,47 74,85% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 4.500,00 3.368,47 74,85% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 4.500,00 3.368,47 74,85% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 4.500,00 3.368,47 74,85% 
3811 Tekuće donacije u novcu  3.368,47  
A100202 Aktivnost: Vijeće srpske nacionalne manjine 5.500,00 2.750,00 50,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 5.500,00 2.750,00 50,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 5.500,00 2.750,00 50,00% 
32 Materijalni rashodi 5.210,00 1.918,84 36,83% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  31,53  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  174,67  
3237 Intelektualne i osobne usluge  112,50  
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  1.600,14  
34 Financijski rashodi 140,00 132,74 94,81% 
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa  132,74  
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 150,00 698,42 465,61% 
3811 Tekuće donacije u novcu  698,42  
A100203 Aktivnost: Predstavnik češke nacionalne manjine 380,00 239,58 63,05% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 380,00 239,58 63,05% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 380,00 239,58 63,05% 
32 Materijalni rashodi 320,00 89,58 27,99% 
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  89,58  
34 Financijski rashodi 60,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 0,00 150,00  
3811 Tekuće donacije u novcu  150,00  
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A100204 Aktivnost: Lokalni izbori 43.930,00 32.140,12 73,16% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 32.500,00 20.718,67 63,75% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 32.500,00 20.718,67 63,75% 
32 Materijalni rashodi 23.500,00 20.718,67 88,16% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  1.495,70  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  835,31  
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  18.387,66  
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 9.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 11.430,00 11.421,45 99,93% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 11.430,00 11.421,45 99,93% 
32 Materijalni rashodi 11.430,00 11.421,45 99,93% 
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  11.421,45  
A100207 Aktivnost: Predsjednički izbori 28.800,00 28.756,23 99,85% 
Izvor 5. Pomoći 28.800,00 28.756,23 99,85% 
Izvor 5.2. Državni proračun 28.800,00 28.756,23 99,85% 
32 Materijalni rashodi 28.800,00 28.756,23 99,85% 
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  28.756,23  
A100208 Aktivnost: Savjet mladih Grada Garešnice 500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 500,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 500,00 0,00 0,00% 
GLAVA 00102 URED GRADONAČELNIKA 119.040,00 57.447,60 48,26% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 117.540,00 57.447,60 48,87% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 117.540,00 57.447,60 48,87% 
Izvor 6. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
PROR. KORISNIK 02 URED GRADONAČELNIKA 119.040,00 57.447,60 48,26% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 117.540,00 57.447,60 48,87% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 117.540,00 57.447,60 48,87% 
Izvor 6. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
1001 Program: Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkog i izvršnog tijela 119.040,00 57.447,60 48,26% 
A100102 Aktivnost: Redovan rad ureda gradonačelnika 69.630,00 35.300,28 50,70% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 69.630,00 35.300,28 50,70% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 69.630,00 35.300,28 50,70% 
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31 Rashodi za zaposlene 65.400,00 32.623,94 49,88% 
3111 Plaće za redovan rad  28.003,38  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  4.620,56  
32 Materijalni rashodi 4.230,00 2.676,34 63,27% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  343,20  
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično  2.333,14  
A100103 Aktivnost: Tekuća zaliha proračuna 4.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 4.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 4.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 4.000,00 0,00 0,00% 
A100104 Aktivnost: Obilježavanje dana Grada Garešnica 20.810,00 17.006,35 81,72% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.810,00 17.006,35 81,72% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.810,00 17.006,35 81,72% 
32 Materijalni rashodi 20.810,00 17.006,35 81,72% 
3239 Ostale usluge  1.928,85  
3293 Reprezentacija  14.577,50  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  500,00  
A100105 Aktivnost: Obilježavanje prigodnih datuma, obljetnica, događanja i sl. 24.600,00 5.140,97 20,90% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 23.100,00 5.140,97 22,26% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 23.100,00 5.140,97 22,26% 
32 Materijalni rashodi 23.100,00 5.140,97 22,26% 
3222 Materijal i sirovine  2.209,32  
3293 Reprezentacija  2.438,85  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  492,80  
Izvor 6. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 1.500,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00% 
RAZDJEL 002 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 11.088.788,28 5.339.057,25 48,15% 
GLAVA 00201 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 3.365.118,00 1.508.597,98 44,83% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.296.587,00 783.421,26 60,42% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.296.587,00 783.421,26 60,42% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
Izvor 5. Pomoći 1.360.531,00 671.575,74 49,36% 
Izvor 5.2. Državni proračun 537.931,00 142.175,28 26,43% 
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Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 14.300,00 5.480,70 38,33% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 808.300,00 523.919,76 64,82% 
Izvor 6. Donacije 100.000,00 33.131,58 33,13% 
Izvor 6.1. Donacije 100.000,00 33.131,58 33,13% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 582.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  582.000,00 0,00 0,00% 
PROR. KORISNIK 00001 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, IMOVINU I OPĆE POSLOVE 3.365.118,00 1.508.597,98 44,83% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.296.587,00 783.421,26 60,42% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.296.587,00 783.421,26 60,42% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
Izvor 5. Pomoći 1.360.531,00 671.575,74 49,36% 
Izvor 5.2. Državni proračun 537.931,00 142.175,28 26,43% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 14.300,00 5.480,70 38,33% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 808.300,00 523.919,76 64,82% 
Izvor 6. Donacije 100.000,00 33.131,58 33,13% 
Izvor 6.1. Donacije 100.000,00 33.131,58 33,13% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 582.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  582.000,00 0,00 0,00% 
1003 Program: Priprema i donošenje akata iz djelokruga tijela 434.402,00 228.061,52 52,50% 
A100301 Aktivnost: Redovan rad upravnog tijela 395.402,00 198.840,64 50,29% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 395.402,00 198.840,64 50,29% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 395.402,00 198.840,64 50,29% 
31 Rashodi za zaposlene 220.400,00 113.985,43 51,72% 
3111 Plaće za redovan rad  73.963,26  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  29.868,13  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  10.154,04  
32 Materijalni rashodi 172.902,00 84.855,21 49,08% 
3211 Službena putovanja  355,40  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  1.727,93  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  830,13  
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3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  10.125,80  
3222 Materijal i sirovine  1.184,71  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  11.428,14  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  36.036,02  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  6.091,55  
3237 Intelektualne i osobne usluge  5.941,96  
3239 Ostale usluge  1.799,21  
3292 Premije osiguranja  2.293,07  
3294 Članarine i norme  4.017,34  
3295 Pristojbe i naknade  3.014,92  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  9,03  
34 Financijski rashodi 1.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.100,00 0,00 0,00% 
K100311 Kapitalni projekt: Kupnja zemljišta 38.000,00 29.220,88 76,90% 
Izvor 6. Donacije 20.000,00 14.220,88 71,10% 
Izvor 6.1. Donacije 20.000,00 14.220,88 71,10% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 14.220,88 71,10% 
4111 Zemljište  14.220,88  
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 18.000,00 15.000,00 83,33% 
4111 Zemljište  15.000,00  
K100314 Kapitalni projekt: Digitalizacija sustava javne uprave 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00% 
1005 Program: Zaštita od požara i civilna zaštita 103.000,00 94.516,88 91,76% 
A100502 Aktivnost: Financiranje Vatrogasne zajednice grada 90.000,00 90.000,00 100,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 90.000,00 90.000,00 100,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 90.000,00 90.000,00 100,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 90.000,00 90.000,00 100,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  90.000,00  
A100503 Aktivnost: Civilna zaštita i spašavanje 13.000,00 4.516,88 34,75% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 13.000,00 4.516,88 34,75% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 13.000,00 4.516,88 34,75% 
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32 Materijalni rashodi 5.200,00 0,00 0,00% 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 3.000,00 1.816,88 60,56% 
3631 Tekuće pomoći drugom proračunu i izvanproračunskim korisnicima  1.816,88  
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 4.800,00 2.700,00 56,25% 
3811 Tekuće donacije u novcu  2.700,00  
1006 Program: Javne potrebe u kulturi 21.900,00 19.300,00 88,13% 
A100604 Aktivnost: Poticanje kulturno-umjetničkog amaterizma 11.900,00 10.700,00 89,92% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 11.900,00 10.700,00 89,92% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 11.900,00 10.700,00 89,92% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 11.900,00 10.700,00 89,92% 
3811 Tekuće donacije u novcu  10.700,00  
A100605 Aktivnost: Poticanje održavanja manifestacija u kulturi 10.000,00 8.600,00 86,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.000,00 8.600,00 86,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 8.600,00 86,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 10.000,00 8.600,00 86,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  8.600,00  
1007 Program: Javne potrebe u tehničkoj kulturi 13.300,00 13.300,00 100,00% 
A100701 Aktivnost: Djelatnost zajednice tehničke kulture 13.300,00 13.300,00 100,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 13.300,00 13.300,00 100,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 13.300,00 13.300,00 100,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 13.300,00 13.300,00 100,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  13.300,00  
1008 Program: Javne potrebe u sportu 278.500,00 138.910,70 49,88% 
A100801 Aktivnost: Djelatnost sportske zajednice 120.000,00 120.000,00 100,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 120.000,00 120.000,00 100,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 120.000,00 120.000,00 100,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 120.000,00 120.000,00 100,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  120.000,00  
A100803 Aktivnost: Nagrade sportašima za postignute rezultate 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 1.000,00 0,00 0,00% 
K100801 Kapitalni projekt: Uređenje Sportskog parka 77.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 16.950,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 16.950,00 0,00 0,00% 
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42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 16.950,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 60.550,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 60.550,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 60.550,00 0,00 0,00% 
K100802 Kapitalni projekt: Nogometna igrališta 80.000,00 18.910,70 23,64% 
Izvor 6. Donacije 80.000,00 18.910,70 23,64% 
Izvor 6.1. Donacije 80.000,00 18.910,70 23,64% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 80.000,00 18.910,70 23,64% 
4214 Ostali građevinski objekti  18.910,70  
1013 Program: Javne potrebe u zdravstvu 14.700,00 7.509,47 51,08% 
A101302 Aktivnost: Pomoć domovima zdravlja BBŽ - Ispostava Garešnica 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 1.000,00 0,00 0,00% 
A101303 Aktivnost: Stipendije za deficitarna zanimanja - liječnici 2.600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.600,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.600,00 0,00 0,00% 
A101304 Aktivnost: Financiranje smještaja za liječnika opće medicine 6.100,00 3.030,30 49,68% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 6.100,00 3.030,30 49,68% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 6.100,00 3.030,30 49,68% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 6.100,00 3.030,30 49,68% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  3.030,30  
A101305 Aktivnost: Jednokratna nagrada liječnicima u prvoj godini rada na području Grada Garešnice 5.000,00 4.479,17 89,58% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 5.000,00 4.479,17 89,58% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 5.000,00 4.479,17 89,58% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 5.000,00 4.479,17 89,58% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  4.479,17  
1014 Program: Poticanje razvoja turizma i zajednice 94.000,00 91.000,00 96,81% 
A101401 Aktivnost: Redovna djelatnost Turističke zajednice 94.000,00 91.000,00 96,81% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 94.000,00 91.000,00 96,81% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 94.000,00 91.000,00 96,81% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 94.000,00 91.000,00 96,81% 
3811 Tekuće donacije u novcu  91.000,00  
1016 Program: Predškolsko obrazovanje 1.361.571,00 317.690,68 23,33% 
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K101601 Kapitalni projekt: Opremanje javne ustanove  - Dječji vrtić Maslačak 92.571,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.711,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.711,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.711,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 81.860,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 81.860,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 81.860,00 0,00 0,00% 
K101605 Kapitalni projekt: Dogradnja dječjeg vrtića "Maslačak" 1.269.000,00 317.690,68 25,03% 
Izvor 5. Pomoći 687.000,00 317.690,68 46,24% 
Izvor 5.2. Državni proračun 200.000,00 0,00 0,00% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 200.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 487.000,00 317.690,68 65,23% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 487.000,00 317.690,68 65,23% 
4124 Ostala prava  317.690,68  
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 582.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  582.000,00 0,00 0,00% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 442.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 140.000,00 0,00 0,00% 
1017 Program: Poticajne mjere demografske obnove 31.600,00 8.200,00 25,95% 
A101701 Aktivnost: Potpore za novorođeno dijete 14.600,00 4.200,00 28,77% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 14.600,00 4.200,00 28,77% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 14.600,00 4.200,00 28,77% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 14.600,00 4.200,00 28,77% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  4.200,00  
A101702 Aktivnost: Pomoć mladim obiteljima kod rješavanja stambenih pitanja 16.000,00 4.000,00 25,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 16.000,00 4.000,00 25,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 16.000,00 4.000,00 25,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 16.000,00 4.000,00 25,00% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  4.000,00  
A101703 Aktivnost: Pomoć mladim obiteljima oslobođenjem od plaćanja komunalnog doprinosa 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 1.000,00 0,00 0,00% 
1018 Program: Socijalna skrb 109.430,00 41.838,18 38,23% 
A101801 Aktivnost: Stipendije i školarine prema socijalnom programu 40.000,00 22.900,00 57,25% 
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Izvor 1. Opći prihodi i primici 40.000,00 22.900,00 57,25% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 40.000,00 22.900,00 57,25% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 40.000,00 22.900,00 57,25% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  22.900,00  
A101802 Aktivnost: Pomoć u novcu socijalno ugroženim obiteljima koji nisu korisnici ZMN 45.500,00 10.745,38 23,62% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 45.500,00 10.745,38 23,62% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 45.500,00 10.745,38 23,62% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 45.500,00 10.745,38 23,62% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  10.745,38  
A101803 Aktivnost: Pomoć za podmirenje troškova stanovanja 11.000,00 5.469,40 49,72% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 5.469,40 68,37% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 8.000,00 5.469,40 68,37% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  5.469,40  
A101806 Aktivnost: Naknada za troškove osnovnoškolskog obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju 2.600,00 1.433,40 55,13% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.600,00 1.433,40 55,13% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.600,00 1.433,40 55,13% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.600,00 1.433,40 55,13% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  1.433,40  
A101807 Aktivnost: Jednokratna potpora učenicima i studentima 1.330,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.330,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.330,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 1.330,00 0,00 0,00% 
A101808 Aktivnost: Sufinanciranje troškova odvoza komunalnog otpada 8.000,00 1.290,00 16,13% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 8.000,00 1.290,00 16,13% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 8.000,00 1.290,00 16,13% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 8.000,00 1.290,00 16,13% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  1.290,00  
A101809 Aktivnost: Naknada za komunalno opremanje hrvatskih branitelja 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 1.000,00 0,00 0,00% 
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1019 Program: Humanitarna skrb kroz udruge građana 55.800,00 52.600,00 94,27% 
A101901 Aktivnost: Poticaj djelovanju udruga osoba s invaliditetom, socijalnih i humanitarnih udruga 3.300,00 2.600,00 78,79% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.300,00 2.600,00 78,79% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.300,00 2.600,00 78,79% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.300,00 2.600,00 78,79% 
3811 Tekuće donacije u novcu  2.600,00  
A101902 Aktivnost: Poticaj djelovanju udruga proisteklih iz Domovinskog rata 12.500,00 12.000,00 96,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 12.500,00 12.000,00 96,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 12.500,00 12.000,00 96,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 12.500,00 12.000,00 96,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  12.000,00  
A101904 Aktivnost: Humanitarna djelatnost Crvenog križa 40.000,00 38.000,00 95,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 40.000,00 38.000,00 95,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 40.000,00 38.000,00 95,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 40.000,00 38.000,00 95,00% 
3811 Tekuće donacije u novcu  38.000,00  
1020 Program: Obrazovanje 399.510,00 207.425,42 51,92% 
A102002 Aktivnost: Sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola 8.000,00 3.531,00 44,14% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 8.000,00 3.531,00 44,14% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 8.000,00 3.531,00 44,14% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 8.000,00 3.531,00 44,14% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  3.531,00  
A102003 Aktivnost: Sufinanciranje nabave drugog obrazovnog materijala za učenike osnovnih škola 60.000,00 126,42 0,21% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 60.000,00 126,42 0,21% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 60.000,00 126,42 0,21% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 60.000,00 126,42 0,21% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  126,42  
A102004 Aktivnost: Sufinanciranje troškova školskih natjecanja, susreta i smotri 800,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 800,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 800,00 0,00 0,00% 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 400,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 400,00 0,00 0,00% 
A102005 Aktivnost: Nagrade učenicima i studentima za postignute rezultate 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
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37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 1.000,00 0,00 0,00% 
A102006 Aktivnost: Jednokratna potpora učenicima S.Š. A.Šenoa Garešnica koji pohađaju Opću gimnaziju 2.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.700,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.700,00 0,00 0,00% 
A102010 Aktivnost: Sufinanciranje troškova prijevoza učenika osnovnih škola 300.000,00 178.230,00 59,41% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 188.189,00 88.163,97 46,85% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 188.189,00 88.163,97 46,85% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 188.189,00 88.163,97 46,85% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  88.163,97  
Izvor 5. Pomoći 111.811,00 90.066,03 80,55% 
Izvor 5.2. Državni proračun 111.811,00 90.066,03 80,55% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 111.811,00 90.066,03 80,55% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  90.066,03  
T102011 Tekući projekt: Provedba edukativnih i kulturnih aktivnosti za djecu 27.010,00 25.538,00 94,55% 
Izvor 5. Pomoći 27.010,00 25.538,00 94,55% 
Izvor 5.2. Državni proračun 27.010,00 25.538,00 94,55% 
32 Materijalni rashodi 27.010,00 25.538,00 94,55% 
3237 Intelektualne i osobne usluge  25.538,00  
1022 Program: Poticanje zapošljavanja 392.300,00 238.281,03 60,74% 
A102201 Aktivnost: Redovna djelatnost zaposlenih u javnim radovima 14.300,00 5.480,70 38,33% 
Izvor 5. Pomoći 14.300,00 5.480,70 38,33% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 14.300,00 5.480,70 38,33% 
31 Rashodi za zaposlene 13.800,00 5.356,73 38,82% 
3111 Plaće za redovan rad  4.598,05  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  758,68  
32 Materijalni rashodi 500,00 123,97 24,79% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  123,97  
T102204 Tekući projekt: Projekt "Nikad nije kasno" -  faza IV 378.000,00 232.800,33 61,59% 
Izvor 5. Pomoći 378.000,00 232.800,33 61,59% 
Izvor 5.2. Državni proračun 56.700,00 26.571,25 46,86% 
31 Rashodi za zaposlene 52.050,00 26.571,25 51,05% 
3111 Plaće za redovan rad  24.594,37  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  1.976,88  
32 Materijalni rashodi 4.650,00 0,00 0,00% 
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Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 321.300,00 206.229,08 64,19% 
31 Rashodi za zaposlene 294.950,00 191.258,08 64,84% 
3111 Plaće za redovan rad  162.383,59  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  28.874,49  
32 Materijalni rashodi 26.350,00 14.971,00 56,82% 
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  9.071,50  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  5.899,50  
1024 Program: Razvoj civilnog društva - udruge građana 55.105,00 49.964,10 90,67% 
A102401 Aktivnost: Poticaj djelovanju udruga građana - natječaji 15.000,00 13.860,00 92,40% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 15.000,00 13.860,00 92,40% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 13.860,00 92,40% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 13.860,00 92,40% 
3811 Tekuće donacije u novcu  13.860,00  
A102402 Aktivnost: Djelatnost vjerskih zajednica 20.105,00 16.104,10 80,10% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.105,00 16.104,10 80,10% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.105,00 16.104,10 80,10% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 20.105,00 16.104,10 80,10% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama  16.104,10  
K102401 Kapitalni projekt: Obnova sakralnih objekata 20.000,00 20.000,00 100,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.000,00 20.000,00 100,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 20.000,00 100,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 20.000,00 20.000,00 100,00% 
3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama  20.000,00  
GLAVA 00202 VATROGASNE POSTROJBE 986.936,57 520.617,10 52,75% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 567.000,00 249.698,50 44,04% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 567.000,00 249.698,50 44,04% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 34.892,57 18.987,71 54,42% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 34.892,57 18.987,71 54,42% 
Izvor 5. Pomoći 385.044,00 251.930,89 65,43% 
Izvor 5.2. Državni proračun 268.546,00 202.368,71 75,36% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 116.498,00 49.562,18 42,54% 
PROR. KORISNIK 34709 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA 986.936,57 520.617,10 52,75% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 567.000,00 249.698,50 44,04% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 567.000,00 249.698,50 44,04% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 34.892,57 18.987,71 54,42% 
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Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 34.892,57 18.987,71 54,42% 
Izvor 5. Pomoći 385.044,00 251.930,89 65,43% 
Izvor 5.2. Državni proračun 268.546,00 202.368,71 75,36% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 116.498,00 49.562,18 42,54% 
1005 Program: Zaštita od požara i civilna zaštita 986.936,57 520.617,10 52,75% 
A100501 Aktivnost: Redovan rad javne vatrogasne postrojbe 620.892,57 266.603,97 42,94% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 510.700,00 231.040,26 45,24% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 510.700,00 231.040,26 45,24% 
31 Rashodi za zaposlene 478.400,00 215.866,52 45,12% 
3111 Plaće za redovan rad  113.778,44  
3112 Plaće u naravi  228,60  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  36.287,73  
3131 Doprinosi za mirovinsko osiguranje za staž s povećanim trajanjem  15.583,72  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  49.988,03  
32 Materijalni rashodi 29.800,00 13.201,34 44,30% 
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  755,34  
3222 Materijal i sirovine  219,28  
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  172,54  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća  4.880,29  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  2.692,55  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  883,33  
3234 Komunalne usluge  356,45  
3238 Računalne usluge  16,30  
3239 Ostale usluge  680,45  
3292 Premije osiguranja  2.544,81  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.500,00 1.972,40 78,90% 
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu  1.972,40  
Izvor 3. Vlastiti prihodi 29.592,57 18.987,71 64,16% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 29.592,57 18.987,71 64,16% 
31 Rashodi za zaposlene 1.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 28.592,57 18.987,71 66,41% 
3211 Službena putovanja  1.023,00  
3222 Materijal i sirovine  8.796,40  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća  621,23  
3235 Zakupnine i najamnine  2.182,94  
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3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  1.040,00  
3237 Intelektualne i osobne usluge  199,00  
3239 Ostale usluge  277,92  
3292 Premije osiguranja  2.599,42  
3293 Reprezentacija  1.896,91  
3295 Pristojbe i naknade  191,16  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  159,73  
Izvor 5. Pomoći 80.600,00 16.576,00 20,57% 
Izvor 5.2. Državni proračun 5.400,00 250,00 4,63% 
31 Rashodi za zaposlene 2.300,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 3.100,00 250,00 8,06% 
3211 Službena putovanja  250,00  
Izvor 5.5. Općinski proračun 75.200,00 16.326,00 21,71% 
31 Rashodi za zaposlene 75.200,00 16.326,00 21,71% 
3111 Plaće za redovan rad  16.326,00  
A100504 Aktivnost: Redovan rad javne vatrogasne postrojbe - decentralizirana sredstva 344.144,00 244.499,40 71,05% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 41.000,00 9.144,51 22,30% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 41.000,00 9.144,51 22,30% 
31 Rashodi za zaposlene 26.500,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 14.500,00 9.144,51 63,07% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  949,19  
3225 Sitni inventar i autogume  512,79  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  1.126,61  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  6.555,92  
Izvor 5. Pomoći 303.144,00 235.354,89 77,64% 
Izvor 5.2. Državni proračun 261.846,00 202.118,71 77,19% 
31 Rashodi za zaposlene 261.846,00 202.118,71 77,19% 
3111 Plaće za redovan rad  202.118,71  
Izvor 5.5. Općinski proračun 41.298,00 33.236,18 80,48% 
31 Rashodi za zaposlene 8.800,00 8.800,00 100,00% 
3131 Doprinosi za mirovinsko osiguranje za staž s povećanim trajanjem  8.800,00  
32 Materijalni rashodi 32.498,00 24.436,18 75,19% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  5.865,47  
3223 Energija  7.638,17  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća  1.232,54  
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3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  4.800,00  
3292 Premije osiguranja  4.900,00  
K100501 Kapitalni projekt: Nabava dugotrajne imovine (Javna vatrogasna postrojba) - oprema i vozila 21.900,00 9.513,73 43,44% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 15.300,00 9.513,73 62,18% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 15.300,00 9.513,73 62,18% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 15.300,00 9.513,73 62,18% 
4222 Komunikacijska oprema  693,80  
4223 Oprema za održavanje i zaštitu  8.819,93  
Izvor 3. Vlastiti prihodi 5.300,00 0,00 0,00% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 5.300,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.300,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 1.300,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 1.300,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.300,00 0,00 0,00% 
GLAVA 00203 PREDŠKOLSKI ODGOJ 2.275.113,70 990.553,91 43,54% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.091.300,00 502.881,62 46,08% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.091.300,00 502.881,62 46,08% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 359.243,76 109.717,74 30,54% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 359.243,76 109.717,74 30,54% 
Izvor 5. Pomoći 820.569,94 377.298,97 45,98% 
Izvor 5.2. Državni proračun 483.000,00 238.882,77 49,46% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 337.569,94 138.416,20 41,00% 
Izvor 6. Donacije 4.000,00 655,58 16,39% 
Izvor 6.1. Donacije 4.000,00 655,58 16,39% 
PROR. KORISNIK 34694 DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK 2.275.113,70 990.553,91 43,54% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.091.300,00 502.881,62 46,08% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.091.300,00 502.881,62 46,08% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 359.243,76 109.717,74 30,54% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 359.243,76 109.717,74 30,54% 
Izvor 5. Pomoći 820.569,94 377.298,97 45,98% 
Izvor 5.2. Državni proračun 483.000,00 238.882,77 49,46% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 337.569,94 138.416,20 41,00% 
Izvor 6. Donacije 4.000,00 655,58 16,39% 
Izvor 6.1. Donacije 4.000,00 655,58 16,39% 
1016 Program: Predškolsko obrazovanje 2.275.113,70 990.553,91 43,54% 
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A101601 Aktivnost: Redovan rad Dječjeg vrtića Maslačak 2.220.713,70 985.417,14 44,37% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.081.000,00 502.881,62 46,52% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.081.000,00 502.881,62 46,52% 
31 Rashodi za zaposlene 1.055.000,00 502.881,62 47,67% 
3111 Plaće za redovan rad  400.828,91  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  16.004,35  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  86.048,36  
32 Materijalni rashodi 23.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 328.143,76 105.074,41 32,02% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 328.143,76 105.074,41 32,02% 
31 Rashodi za zaposlene 123.043,76 23.429,52 19,04% 
3121 Ostali rashodi za zaposlene  23.429,52  
32 Materijalni rashodi 205.100,00 81.644,89 39,81% 
3211 Službena putovanja  790,64  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  10.256,13  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  1.623,50  
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  230,85  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  9.296,84  
3222 Materijal i sirovine  33.968,33  
3223 Energija  14.559,64  
3225 Sitni inventar i autogume  100,87  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća  6,00  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  1.014,79  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  180,00  
3234 Komunalne usluge  4.275,36  
3235 Zakupnine i najamnine  12,00  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  998,76  
3237 Intelektualne i osobne usluge  2.879,87  
3238 Računalne usluge  46,75  
3239 Ostale usluge  163,60  
3292 Premije osiguranja  637,81  
3293 Reprezentacija  18,47  
3294 Članarine i norme  18,00  
3295 Pristojbe i naknade  476,10  
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3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  90,58  
Izvor 5. Pomoći 809.569,94 376.925,51 46,56% 
Izvor 5.2. Državni proračun 483.000,00 238.882,77 49,46% 
31 Rashodi za zaposlene 480.000,00 238.882,77 49,77% 
3111 Plaće za redovan rad  238.882,77  
32 Materijalni rashodi 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 326.569,94 138.042,74 42,27% 
31 Rashodi za zaposlene 272.069,94 117.662,53 43,25% 
3111 Plaće za redovan rad  79.497,71  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  18.315,67  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  19.849,15  
32 Materijalni rashodi 54.500,00 20.380,21 37,39% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  3.450,88  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  461,74  
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  659,88  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  2.099,79  
3222 Materijal i sirovine  9.138,89  
3223 Energija  1.256,01  
3225 Sitni inventar i autogume  173,25  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  295,29  
3234 Komunalne usluge  1.174,06  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  949,70  
3237 Intelektualne i osobne usluge  450,00  
3238 Računalne usluge  14,34  
3239 Ostale usluge  70,11  
3292 Premije osiguranja  74,72  
3295 Pristojbe i naknade  72,73  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  38,82  
Izvor 6. Donacije 2.000,00 535,60 26,78% 
Izvor 6.1. Donacije 2.000,00 535,60 26,78% 
32 Materijalni rashodi 2.000,00 535,60 26,78% 
3225 Sitni inventar i autogume  535,60  
A101602 Aktivnost: Redovno održavanje opreme i prijevoznih sredstava 11.000,00 1.495,30 13,59% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 9.000,00 1.406,32 15,63% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 9.000,00 1.406,32 15,63% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  81 

 

 

32 Materijalni rashodi 9.000,00 1.406,32 15,63% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  1.087,57  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  318,75  
Izvor 5. Pomoći 2.000,00 88,98 4,45% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 2.000,00 88,98 4,45% 
32 Materijalni rashodi 2.000,00 88,98 4,45% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  88,98  
A101603 Aktivnost: Redovno održavanje objekta vrtića 4.600,00 1.230,78 26,76% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 3.600,00 1.197,43 33,26% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 3.600,00 1.197,43 33,26% 
32 Materijalni rashodi 3.600,00 1.197,43 33,26% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  534,93  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  662,50  
Izvor 5. Pomoći 1.000,00 33,35 3,34% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 1.000,00 33,35 3,34% 
32 Materijalni rashodi 1.000,00 33,35 3,34% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  33,35  
K101601 Kapitalni projekt: Opremanje javne ustanove  - Dječji vrtić Maslačak 38.800,00 2.410,69 6,21% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.300,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.300,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.300,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 18.500,00 2.039,58 11,02% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 18.500,00 2.039,58 11,02% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 18.500,00 2.039,58 11,02% 
4221 Uredska oprema i namještaj  1.213,35  
4223 Oprema za održavanje i zaštitu  346,75  
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  479,48  
Izvor 5. Pomoći 8.000,00 251,13 3,14% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 8.000,00 251,13 3,14% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 8.000,00 251,13 3,14% 
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  251,13  
Izvor 6. Donacije 2.000,00 119,98 6,00% 
Izvor 6.1. Donacije 2.000,00 119,98 6,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.000,00 119,98 6,00% 
4221 Uredska oprema i namještaj  119,98  
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GLAVA 00204 USTANOVE KULTURE 180.650,00 90.773,40 50,25% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 121.500,00 60.872,49 50,10% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 121.500,00 60.872,49 50,10% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.200,00 450,00 37,50% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 1.200,00 450,00 37,50% 
Izvor 5. Pomoći 57.850,00 29.350,91 50,74% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 400,00 400,00 100,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 26.950,00 10.485,15 38,91% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 30.500,00 18.465,76 60,54% 
Izvor 6. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
Izvor 6.1. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
PROR. KORISNIK 34686 HRVATSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA "ĐURO SUDETA" 180.650,00 90.773,40 50,25% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 121.500,00 60.872,49 50,10% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 121.500,00 60.872,49 50,10% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.200,00 450,00 37,50% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 1.200,00 450,00 37,50% 
Izvor 5. Pomoći 57.850,00 29.350,91 50,74% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 400,00 400,00 100,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 26.950,00 10.485,15 38,91% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 30.500,00 18.465,76 60,54% 
Izvor 6. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
Izvor 6.1. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
1006 Program: Javne potrebe u kulturi 180.650,00 90.773,40 50,25% 
A100601 Aktivnost: Redovna djelatnost Knjižnice i čitaonice "Đuro Sudeta" 141.350,00 76.357,65 54,02% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 111.500,00 57.849,53 51,88% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 111.500,00 57.849,53 51,88% 
31 Rashodi za zaposlene 85.000,00 45.986,79 54,10% 
3111 Plaće za redovan rad  38.314,83  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  1.350,00  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  6.321,96  
32 Materijalni rashodi 26.500,00 11.862,74 44,77% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  327,69  
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  112,00  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  2.006,21  
3222 Materijal i sirovine  716,24  
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3223 Energija  1.886,31  
3225 Sitni inventar i autogume  1.114,34  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  554,74  
3234 Komunalne usluge  249,96  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  855,00  
3237 Intelektualne i osobne usluge  1.947,04  
3238 Računalne usluge  345,80  
3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa  209,20  
3292 Premije osiguranja  854,12  
3293 Reprezentacija  41,13  
3294 Članarine i norme  173,00  
3295 Pristojbe i naknade  63,72  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  406,24  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 100,00 0,00 0,00% 
34 Financijski rashodi 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 29.650,00 18.408,12 62,08% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 400,00 400,00 100,00% 
32 Materijalni rashodi 400,00 400,00 100,00% 
3237 Intelektualne i osobne usluge  400,00  
Izvor 5.2. Državni proračun 1.250,00 550,00 44,00% 
32 Materijalni rashodi 1.250,00 550,00 44,00% 
3237 Intelektualne i osobne usluge  550,00  
Izvor 5.5. Općinski proračun 28.000,00 17.458,12 62,35% 
31 Rashodi za zaposlene 26.500,00 16.850,57 63,59% 
3111 Plaće za redovan rad  13.691,46  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  900,00  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  2.259,11  
32 Materijalni rashodi 1.500,00 607,55 40,50% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  42,55  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  285,00  
3238 Računalne usluge  200,00  
3294 Članarine i norme  80,00  
Izvor 6. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
Izvor 6.1. Donacije 100,00 100,00 100,00% 
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32 Materijalni rashodi 100,00 100,00 100,00% 
3237 Intelektualne i osobne usluge  100,00  
A100602 Aktivnost: Održavanje opreme za redovno korištenje - Knjižnica i čitaonica 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 100,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 100,00 0,00 0,00% 
A100603 Aktivnost: Održavanje poslovnog objekta knjižnice za redovno korištenje 1.000,00 450,00 45,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 450,00 45,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 1.000,00 450,00 45,00% 
32 Materijalni rashodi 1.000,00 450,00 45,00% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  450,00  
K100601 Kapitalni projekt: Opremanje knjižnice 38.200,00 13.965,75 36,56% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.000,00 3.022,96 30,23% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 3.022,96 30,23% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 3.022,96 30,23% 
4241 Knjige  3.022,96  
Izvor 5. Pomoći 28.200,00 10.942,79 38,80% 
Izvor 5.2. Državni proračun 25.700,00 9.935,15 38,66% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 25.700,00 9.935,15 38,66% 
4241 Knjige  9.935,15  
Izvor 5.5. Općinski proračun 2.500,00 1.007,64 40,31% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.500,00 1.007,64 40,31% 
4241 Knjige  1.007,64  
GLAVA 00205 JAVNA USTANOVA  225.871,64 90.507,95 40,07% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 168.000,00 81.839,87 48,71% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 168.000,00 81.839,87 48,71% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
Izvor 5. Pomoći 21.700,00 1.190,00 5,48% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 200,00 200,00 100,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 1.500,00 990,00 66,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 6. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
PROR. KORISNIK 52581 JAVNA USTANOVA GAREŠNICA 225.871,64 90.507,95 40,07% 
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Izvor 1. Opći prihodi i primici 168.000,00 81.839,87 48,71% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 168.000,00 81.839,87 48,71% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
Izvor 5. Pomoći 21.700,00 1.190,00 5,48% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 200,00 200,00 100,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 1.500,00 990,00 66,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 6. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
1014 Program: Poticanje razvoja turizma i zajednice 225.871,64 90.507,95 40,07% 
A101402 Aktivnost: Redovna djelatnost Javne ustanove Garešnica 207.871,64 88.670,90 42,66% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 160.000,00 80.002,82 50,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 160.000,00 80.002,82 50,00% 
31 Rashodi za zaposlene 132.600,00 68.530,55 51,68% 
3111 Plaće za redovan rad  55.605,64  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  3.750,00  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  9.174,91  
32 Materijalni rashodi 27.300,00 11.472,27 42,02% 
3211 Službena putovanja  252,00  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  342,14  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  150,00  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  1.142,72  
3225 Sitni inventar i autogume  2.830,70  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  331,50  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  1.408,74  
3235 Zakupnine i najamnine  3.556,93  
3237 Intelektualne i osobne usluge  380,28  
3238 Računalne usluge  11,05  
3239 Ostale usluge  288,84  
3295 Pristojbe i naknade  659,05  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  118,32  
34 Financijski rashodi 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 25.471,64 7.478,08 29,36% 
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31 Rashodi za zaposlene 3.671,64 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 21.700,00 7.478,08 34,46% 
3222 Materijal i sirovine  2.081,41  
3225 Sitni inventar i autogume  284,08  
3233 Usluge promidžbe i informiranja  703,12  
3235 Zakupnine i najamnine  3.160,70  
3237 Intelektualne i osobne usluge  325,00  
3239 Ostale usluge  922,77  
3293 Reprezentacija  1,00  
34 Financijski rashodi 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 11.700,00 1.190,00 10,17% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 200,00 200,00 100,00% 
32 Materijalni rashodi 200,00 200,00 100,00% 
3237 Intelektualne i osobne usluge  200,00  
Izvor 5.2. Državni proračun 1.500,00 990,00 66,00% 
32 Materijalni rashodi 1.500,00 990,00 66,00% 
3233 Usluge promidžbe i informiranja  160,00  
3237 Intelektualne i osobne usluge  780,00  
3293 Reprezentacija  50,00  
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 10.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 10.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 6. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 10.700,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 10.700,00 0,00 0,00% 
A101405 Aktivnost: Redovno održavanje objekta Javne ustanove Garešnica 3.000,00 52,05 1,74% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.000,00 52,05 1,74% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.000,00 52,05 1,74% 
32 Materijalni rashodi 3.000,00 52,05 1,74% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  52,05  
A101406 Aktivnost: Redovno održavanje opreme i prijevoznih sredstava 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00% 
K101404 Kapitalni projekt: Opremanje Javne ustanove Garešnica 14.000,00 1.785,00 12,75% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 4.000,00 1.785,00 44,63% 
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Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 4.000,00 1.785,00 44,63% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.000,00 1.785,00 44,63% 
4221 Uredska oprema i namještaj  735,00  
4252 Osnovno stado  1.050,00  
Izvor 5. Pomoći 10.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 10.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00% 
GLAVA 00206 OSNOVNO ŠKOLSTVO 4.055.098,37 2.138.006,91 52,72% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 203.240,00 85.252,30 41,95% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 203.240,00 85.252,30 41,95% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 1.000,00 3.615,49 361,55% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 1.000,00 3.615,49 361,55% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 28.438,78 7.546,21 26,53% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 28.438,78 7.546,21 26,53% 
Izvor 5. Pomoći 3.815.919,59 2.041.592,91 53,50% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 700,00 679,63 97,09% 
Izvor 5.2. Državni proračun 3.763.379,59 2.007.441,04 53,34% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 51.840,00 33.472,24 64,57% 
Izvor 6. Donacije 6.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 6.500,00 0,00 0,00% 
PROR. KORISNIK 08424 OSNOVNA ŠKOLA GAREŠNICA 3.206.248,21 1.712.904,17 53,42% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 151.800,00 58.492,62 38,53% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 151.800,00 58.492,62 38,53% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 25.821,21 7.546,21 29,22% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 25.821,21 7.546,21 29,22% 
Izvor 5. Pomoći 3.021.627,00 1.646.865,34 54,50% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 700,00 679,63 97,09% 
Izvor 5.2. Državni proračun 2.990.327,00 1.627.416,79 54,42% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 30.600,00 18.768,92 61,34% 
Izvor 6. Donacije 6.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 6.000,00 0,00 0,00% 
1020 Program: Obrazovanje 3.206.248,21 1.712.904,17 53,42% 
A102007 Aktivnost: Redovna djelatnost OŠ - decentralizirane funkcije 103.000,00 69.002,73 66,99% 
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Izvor 5. Pomoći 103.000,00 69.002,73 66,99% 
Izvor 5.2. Državni proračun 103.000,00 69.002,73 66,99% 
32 Materijalni rashodi 103.000,00 69.002,73 66,99% 
3211 Službena putovanja  6.785,94  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  235,00  
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima  3.076,00  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  8.394,27  
3223 Energija  23.135,08  
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  2.671,33  
3225 Sitni inventar i autogume  217,90  
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća  265,89  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  3.674,94  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  3.179,07  
3234 Komunalne usluge  5.071,21  
3235 Zakupnine i najamnine  84,00  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  3.991,50  
3237 Intelektualne i osobne usluge  62,50  
3238 Računalne usluge  200,00  
3239 Ostale usluge  2.933,50  
3292 Premije osiguranja  730,94  
3293 Reprezentacija  89,25  
3294 Članarine i norme  55,00  
3295 Pristojbe i naknade  376,75  
3296 Troškovi sudskih postupaka  3.111,99  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  660,67  
A102008 Aktivnost: Redovna djelatnost OŠ - izvan dec. sredstava 2.783.906,00 1.493.729,99 53,66% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 30.564,00 4.649,44 15,21% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 30.564,00 4.649,44 15,21% 
32 Materijalni rashodi 30.264,00 4.649,44 15,36% 
3211 Službena putovanja  473,50  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  2.022,08  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  21,90  
3238 Računalne usluge  2.091,96  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  40,00  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 300,00 0,00 0,00% 
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Izvor 3. Vlastiti prihodi 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 1.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 7.350,00 3.802,70 51,74% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 7.350,00 3.802,70 51,74% 
32 Materijalni rashodi 7.350,00 3.802,70 51,74% 
3211 Službena putovanja  1.087,74  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  26,91  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  25,00  
3237 Intelektualne i osobne usluge  489,51  
3293 Reprezentacija  498,54  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  1.675,00  
Izvor 5. Pomoći 2.742.492,00 1.485.277,85 54,16% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 700,00 679,63 97,09% 
32 Materijalni rashodi 700,00 679,63 97,09% 
3222 Materijal i sirovine  179,63  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  500,00  
Izvor 5.2. Državni proračun 2.741.792,00 1.484.598,22 54,15% 
31 Rashodi za zaposlene 2.598.600,00 1.421.342,19 54,70% 
3111 Plaće za redovan rad  1.185.085,28  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  40.717,79  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  195.539,12  
32 Materijalni rashodi 113.992,00 62.205,55 54,57% 
3211 Službena putovanja  245,00  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  55.004,00  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  2.464,55  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  1.000,00  
3295 Pristojbe i naknade  3.492,00  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 28.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.200,00 1.050,48 87,54% 
3812 Tekuće donacije u naravi  1.050,48  
Izvor 6. Donacije 2.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 2.500,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 2.500,00 0,00 0,00% 
A102009 Aktivnost: Prehrana za učenike osnovnih škola osigurana iz sredstava Državnog proračuna 120.000,00 67.137,43 55,95% 
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Izvor 5. Pomoći 120.000,00 67.137,43 55,95% 
Izvor 5.2. Državni proračun 120.000,00 67.137,43 55,95% 
32 Materijalni rashodi 120.000,00 67.137,43 55,95% 
3222 Materijal i sirovine  67.137,43  
K102004 Kapitalni projekt: Opremanje OŠ (nabava knjiga i opreme) - decentralizirana sredstva 7.000,00 1.672,40 23,89% 
Izvor 5. Pomoći 7.000,00 1.672,40 23,89% 
Izvor 5.2. Državni proračun 7.000,00 1.672,40 23,89% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.000,00 1.672,40 23,89% 
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  1.650,00  
4241 Knjige  22,40  
K102005 Kapitalni projekt: Opremanje OŠ (nabava knjiga i opreme) - izvan dec. sredstava 43.106,21 3.043,86 7,06% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 19.300,00 1.350,00 6,99% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 19.300,00 1.350,00 6,99% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 19.300,00 1.350,00 6,99% 
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  1.350,00  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 7.471,21 0,00 0,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 7.471,21 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.471,21 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 12.835,00 1.693,86 13,20% 
Izvor 5.2. Državni proračun 12.835,00 1.693,86 13,20% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 12.835,00 1.693,86 13,20% 
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  1.693,86  
Izvor 6. Donacije 3.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 3.500,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.500,00 0,00 0,00% 
T102004 Tekući projekt: "Medni dan" 300,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 300,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 300,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 300,00 0,00 0,00% 
T102006 Tekući projekt: Produženi boravak u osnovnoj školi 76.000,00 33.581,59 44,19% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 65.000,00 29.838,08 45,90% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 65.000,00 29.838,08 45,90% 
31 Rashodi za zaposlene 64.000,00 29.741,12 46,47% 
3111 Plaće za redovan rad  23.930,43  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  1.862,16  
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3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  3.948,53  
32 Materijalni rashodi 1.000,00 96,96 9,70% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  96,96  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 11.000,00 3.743,51 34,03% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 11.000,00 3.743,51 34,03% 
32 Materijalni rashodi 11.000,00 3.743,51 34,03% 
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  65,23  
3222 Materijal i sirovine  3.678,28  
T102010 Tekući projekt: "Pomoćnici u nastavi - faza VII" 72.936,00 44.736,17 61,34% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 36.936,00 22.655,10 61,34% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 36.936,00 22.655,10 61,34% 
31 Rashodi za zaposlene 35.842,00 22.195,26 61,93% 
3111 Plaće za redovan rad  18.008,40  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  1.215,40  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  2.971,46  
32 Materijalni rashodi 1.094,00 459,84 42,03% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  459,84  
Izvor 5. Pomoći 36.000,00 22.081,07 61,34% 
Izvor 5.2. Državni proračun 5.400,00 3.312,15 61,34% 
31 Rashodi za zaposlene 5.240,00 3.244,92 61,93% 
3111 Plaće za redovan rad  2.632,81  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  177,69  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  434,42  
32 Materijalni rashodi 160,00 67,23 42,02% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  67,23  
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 30.600,00 18.768,92 61,34% 
31 Rashodi za zaposlene 29.694,00 18.387,94 61,92% 
3111 Plaće za redovan rad  14.919,29  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  1.006,91  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  2.461,74  
32 Materijalni rashodi 906,00 380,98 42,05% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  380,98  
PROR. KORISNIK 08457 OSNOVNA ŠKOLA TRNOVITIČKI POPOVAC 848.850,16 425.102,74 50,08% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 51.440,00 26.759,68 52,02% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 51.440,00 26.759,68 52,02% 
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Izvor 3. Vlastiti prihodi 0,00 3.615,49  
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 0,00 3.615,49  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 2.617,57 0,00 0,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 2.617,57 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 794.292,59 394.727,57 49,70% 
Izvor 5.2. Državni proračun 773.052,59 380.024,25 49,16% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 21.240,00 14.703,32 69,22% 
Izvor 6. Donacije 500,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 500,00 0,00 0,00% 
1020 Program: Obrazovanje 848.850,16 425.102,74 50,08% 
A102007 Aktivnost: Redovna djelatnost OŠ - decentralizirane funkcije 37.300,00 19.308,44 51,77% 
Izvor 5. Pomoći 37.300,00 19.308,44 51,77% 
Izvor 5.2. Državni proračun 37.300,00 19.308,44 51,77% 
32 Materijalni rashodi 37.200,00 19.305,33 51,90% 
3211 Službena putovanja  1.815,91  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  80,00  
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi  3.197,98  
3222 Materijal i sirovine  317,04  
3223 Energija  6.862,96  
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  59,13  
3225 Sitni inventar i autogume  262,90  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  1.366,77  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  360,86  
3234 Komunalne usluge  1.016,56  
3235 Zakupnine i najamnine  232,26  
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  178,00  
3237 Intelektualne i osobne usluge  362,50  
3238 Računalne usluge  1.959,20  
3293 Reprezentacija  979,54  
3294 Članarine i norme  190,00  
3295 Pristojbe i naknade  63,72  
34 Financijski rashodi 50,00 0,00 0,00% 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 50,00 3,11 6,22% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  3,11  
A102008 Aktivnost: Redovna djelatnost OŠ - izvan dec. sredstava 721.434,57 353.451,81 48,99% 
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Izvor 1. Opći prihodi i primici 12.850,00 3.296,89 25,66% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 12.850,00 3.296,89 25,66% 
32 Materijalni rashodi 12.850,00 3.296,89 25,66% 
3223 Energija  2.520,14  
3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza  150,00  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  146,75  
3238 Računalne usluge  480,00  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 2.617,57 0,00 0,00% 
Izvor 4.2. Prihodi za posebne namjene korisnici 2.617,57 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 2.617,57 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 705.667,00 350.154,92 49,62% 
Izvor 5.2. Državni proračun 705.667,00 350.154,92 49,62% 
31 Rashodi za zaposlene 658.667,00 331.761,04 50,37% 
3111 Plaće za redovan rad  278.398,76  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  8.600,00  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  44.762,28  
32 Materijalni rashodi 42.200,00 18.259,08 43,27% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  16.927,08  
3295 Pristojbe i naknade  1.332,00  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 4.500,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 300,00 134,80 44,93% 
3812 Tekuće donacije u naravi  134,80  
Izvor 6. Donacije 300,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 300,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 300,00 0,00 0,00% 
A102009 Aktivnost: Prehrana za učenike osnovnih škola osigurana iz sredstava Državnog proračuna 18.175,59 8.029,05 44,17% 
Izvor 5. Pomoći 18.175,59 8.029,05 44,17% 
Izvor 5.2. Državni proračun 18.175,59 8.029,05 44,17% 
32 Materijalni rashodi 18.175,59 8.029,05 44,17% 
3222 Materijal i sirovine  8.029,05  
K102004 Kapitalni projekt: Opremanje OŠ (nabava knjiga i opreme) - decentralizirana sredstva 2.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 2.700,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 2.700,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.700,00 0,00 0,00% 
K102005 Kapitalni projekt: Opremanje OŠ (nabava knjiga i opreme) - izvan dec. sredstava 9.140,00 3.615,49 39,56% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  94 

 

 

Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.940,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.940,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.940,00 0,00 0,00% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 0,00 3.615,49   
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 0,00 3.615,49   
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 3.615,49  
4223 Oprema za održavanje i zaštitu  3.615,49  
Izvor 5. Pomoći 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 5.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 6. Donacije 200,00 0,00 0,00% 
Izvor 6.1. Donacije 200,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 200,00 0,00 0,00% 
T102004 Tekući projekt: "Medni dan" 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 100,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 100,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 100,00 0,00 0,00% 
T102007 Tekući projekt: "Mala škola" 10.400,00 6.581,32 63,28% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.000,00 6.581,32 65,81% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 6.581,32 65,81% 
31 Rashodi za zaposlene 9.000,00 6.245,32 69,39% 
3111 Plaće za redovan rad  5.274,95  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  100,00  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  870,37  
32 Materijalni rashodi 1.000,00 336,00 33,60% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  336,00  
Izvor 5. Pomoći 400,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 400,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 400,00 0,00 0,00% 
T102008 Tekući projekt: Školska shema 950,00 781,46 82,26% 
Izvor 5. Pomoći 950,00 781,46 82,26% 
Izvor 5.2. Državni proračun 110,00 63,81 58,01% 
32 Materijalni rashodi 110,00 63,81 58,01% 
3222 Materijal i sirovine  63,81  
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 840,00 717,65 85,43% 
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32 Materijalni rashodi 840,00 717,65 85,43% 
3222 Materijal i sirovine  717,65  
T102010 Tekući projekt: "Pomoćnici u nastavi - faza VII" 48.650,00 33.335,17 68,52% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 24.650,00 16.881,47 68,48% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 24.650,00 16.881,47 68,48% 
31 Rashodi za zaposlene 23.310,00 16.155,57 69,31% 
3111 Plaće za redovan rad  13.171,91  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  810,27  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  2.173,39  
32 Materijalni rashodi 1.340,00 725,90 54,17% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  725,90  
Izvor 5. Pomoći 24.000,00 16.453,70 68,56% 
Izvor 5.2. Državni proračun 3.600,00 2.468,03 68,56% 
31 Rashodi za zaposlene 3.390,00 2.361,92 69,67% 
3111 Plaće za redovan rad  1.925,70  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  118,45  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  317,77  
32 Materijalni rashodi 210,00 106,11 50,53% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  106,11  
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 20.400,00 13.985,67 68,56% 
31 Rashodi za zaposlene 19.300,00 13.384,25 69,35% 
3111 Plaće za redovan rad  10.912,39  
3121 Ostali rashodi za zaposlene  671,28  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  1.800,58  
32 Materijalni rashodi 1.100,00 601,42 54,67% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  601,42  
RAZDJEL 003 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
GLAVA 00301 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 333.300,00 135.048,31 40,52% 
PROR. KORISNIK 00001 UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 333.300,00 135.048,31 40,52% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 333.300,00 135.048,31 40,52% 
1021 Program: Priprema i donošenje akata iz djelokruga tijela 333.300,00 135.048,31 40,52% 
A102101 Aktivnost: Redovan rad upravnog odjela 274.300,00 126.448,87 46,10% 
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Izvor 1. Opći prihodi i primici 274.300,00 126.448,87 46,10% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 274.300,00 126.448,87 46,10% 
31 Rashodi za zaposlene 159.000,00 74.624,41 46,93% 
3111 Plaće za redovan rad  64.718,01  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  9.906,40  
32 Materijalni rashodi 105.000,00 46.985,40 44,75% 
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  1.336,76  
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  425,50  
3235 Zakupnine i najamnine  7.526,34  
3238 Računalne usluge  23.996,11  
3239 Ostale usluge  13.700,69  
34 Financijski rashodi 10.300,00 4.839,06 46,98% 
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa  4.755,12  
3433 Zatezne kamate  83,94  
A102102 Aktivnost: Zaduživanje 57.000,00 8.599,44 15,09% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 57.000,00 8.599,44 15,09% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 57.000,00 8.599,44 15,09% 
34 Financijski rashodi 37.000,00 8.599,44 23,24% 
3423 Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog s  3.971,33  
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa  4.628,11  
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 20.000,00 0,00 0,00% 
K102101 Kapitalni projekt: Razvoj sustava lokalne riznice 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.000,00 0,00 0,00% 
RAZDJEL 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 
GLAVA 00401 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.233.690,40 403.484,19 32,71% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.233.690,40 403.484,19 32,71% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.081.900,66 387.108,95 35,78% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.081.900,66 387.108,95 35,78% 
Izvor 5. Pomoći 975.554,00 261.237,00 26,78% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 6.000,00 0,00 0,00% 
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Izvor 5.2. Državni proračun 389.652,00 23.406,25 6,01% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 310.577,00 237.830,75 76,58% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 260.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 9.325,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 1.956.492,87 8.465,11 0,43% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 1.956.492,87 8.465,11 0,43% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 2.634.426,50 356.383,57 13,53% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  2.634.426,50 356.383,57 13,53% 
PROR. KORISNIK 00001 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV 7.942.064,43 1.417.619,61 17,85% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 1.233.690,40 403.484,19 32,71% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 1.233.690,40 403.484,19 32,71% 
Izvor 3. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.081.900,66 387.108,95 35,78% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.081.900,66 387.108,95 35,78% 
Izvor 5. Pomoći 975.554,00 261.237,00 26,78% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 6.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 389.652,00 23.406,25 6,01% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 310.577,00 237.830,75 76,58% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 260.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.5. Općinski proračun 9.325,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 1.956.492,87 8.465,11 0,43% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 1.956.492,87 8.465,11 0,43% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 2.634.426,50 356.383,57 13,53% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  2.634.426,50 356.383,57 13,53% 
1003 Program: Priprema i donošenje akata iz djelokruga tijela 1.305.900,00 553.463,63 42,38% 
A100301 Aktivnost: Redovan rad upravnog tijela 611.500,00 303.788,46 49,68% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 611.500,00 303.788,46 49,68% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 611.500,00 303.788,46 49,68% 
31 Rashodi za zaposlene 252.000,00 112.198,42 44,52% 
3111 Plaće za redovan rad  96.307,64  
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje  15.890,78  
32 Materijalni rashodi 359.500,00 191.590,04 53,29% 
3211 Službena putovanja  75,60  
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život  1.126,73  
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3213 Stručno usavršavanje zaposlenika  896,25  
3223 Energija  49.978,06  
3234 Komunalne usluge  13.417,91  
3235 Zakupnine i najamnine  12.763,08  
3237 Intelektualne i osobne usluge  108.819,50  
3293 Reprezentacija  2.217,71  
3295 Pristojbe i naknade  2.265,35  
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja  29,85  
A100302 Aktivnost: Održavanje građevinskih objekata za redovno korištenje 151.000,00 21.795,62 14,43% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 90.000,00 20.854,83 23,17% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 90.000,00 20.854,83 23,17% 
32 Materijalni rashodi 90.000,00 20.854,83 23,17% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  9.489,13  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  11.365,70  
Izvor 3. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
Izvor 3.1. Vlastiti prihodi 60.000,00 940,79 1,57% 
32 Materijalni rashodi 60.000,00 940,79 1,57% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  940,79  
Izvor 5. Pomoći 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 1.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00% 
A100303 Aktivnost: Održavanje opreme za redovno korištenje 16.000,00 2.771,88 17,32% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 16.000,00 2.771,88 17,32% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 16.000,00 2.771,88 17,32% 
32 Materijalni rashodi 16.000,00 2.771,88 17,32% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  250,73  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  2.521,15  
A100305 Aktivnost: Higijeničarska služba 27.000,00 10.437,36 38,66% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 27.000,00 10.437,36 38,66% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 27.000,00 10.437,36 38,66% 
32 Materijalni rashodi 24.000,00 9.358,26 38,99% 
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge  9.358,26  
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 3.000,00 1.079,10 35,97% 
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi  1.079,10  
A100306 Aktivnost: Izmjera poljoprivrednog zemljišta i sređivanje zemljišnih knjiga 7.100,00 0,00 0,00% 
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Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 7.100,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 7.100,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 7.100,00 0,00 0,00% 
A100308 Aktivnost: Zimska služba 16.300,00 5.500,00 33,74% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 16.300,00 5.500,00 33,74% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 16.300,00 5.500,00 33,74% 
32 Materijalni rashodi 16.300,00 5.500,00 33,74% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  5.500,00  
K100301 Kapitalni projekt: Nabava opreme i vozila 102.000,00 16.253,38 15,93% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 102.000,00 16.253,38 15,93% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 102.000,00 16.253,38 15,93% 
32 Materijalni rashodi 5.000,00 2.235,81 44,72% 
3225 Sitni inventar i autogume  2.235,81  
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 97.000,00 14.017,57 14,45% 
4221 Uredska oprema i namještaj  2.116,57  
4223 Oprema za održavanje i zaštitu  11.901,00  
K100302 Kapitalni projekt: Izgradnja i dodatna ulaganja na građevinskim objektima 55.000,00 2.215,11 4,03% 
Izvor 5. Pomoći 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.1. Županijski proračun 5.000,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 50.000,00 2.215,11 4,43% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 50.000,00 2.215,11 4,43% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 50.000,00 2.215,11 4,43% 
4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  2.215,11  
K100305 Kapitalni projekt: Izrada ostale projektne dokumentacije 43.000,00 6.250,00 14,53% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 3.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 20.000,00 6.250,00 31,25% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 20.000,00 6.250,00 31,25% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 6.250,00 31,25% 
4264 Ostala nematerijalna proizvedena imovina  6.250,00  
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K100306 Kapitalni projekt: Izrada prostornih planova nove generacije -  "ePlanovi" 68.000,00 22.000,00 32,35% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 8.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 60.000,00 22.000,00 36,67% 
Izvor 5.2. Državni proračun 60.000,00 22.000,00 36,67% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 60.000,00 22.000,00 36,67% 
4263 Umjetnička, literarna i znanstvena djela  22.000,00  
K100309 Kapitalni projekt: Katastarska izmjera Grada Garešnica 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 5.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 5.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00% 
K100319 Kapitalni projekt: Izgradnja Parka za pse 204.000,00 162.451,82 79,63% 
Izvor 5. Pomoći 30.577,00 12.830,75 41,96% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 30.577,00 12.830,75 41,96% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 30.577,00 12.830,75 41,96% 
4214 Ostali građevinski objekti  11.800,00  
4251 Višegodišnji nasadi  1.030,75  
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 173.423,00 149.621,07 86,28% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  173.423,00 149.621,07 86,28% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 173.423,00 149.621,07 86,28% 
4214 Ostali građevinski objekti  73.465,88  
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  50.322,19  
4251 Višegodišnji nasadi  25.833,00  
1004 Program: Zaštita okoliša i prirode 1.917.578,50 257.773,46 13,44% 
A100402 Aktivnost: Energetski certifikat gradskih objekata 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 2.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00% 
A100405 Aktivnost: Sanacija divljih odlagališta i zapuštenih okućnica 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00% 
A100406 Aktivnost: Deratizacija i dezinsekcija javnih površina i napuštenih okućnica 35.000,00 14.941,06 42,69% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 35.000,00 14.941,06 42,69% 
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Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 35.000,00 14.941,06 42,69% 
32 Materijalni rashodi 35.000,00 14.941,06 42,69% 
3234 Komunalne usluge  14.941,06  
A100407 Aktivnost: Ekološka renta Općini Velika Trnovitica 11.000,00 9.660,68 87,82% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 11.000,00 9.660,68 87,82% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 11.000,00 9.660,68 87,82% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 11.000,00 9.660,68 87,82% 
3831 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama  9.660,68  
A100408 Aktivnost: Kapitalna pomoć komunalnom društvu - sanacija odlagališta Johovača 1.570.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 1.570.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 1.570.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.570.000,00 0,00 0,00% 
K100404 Kapitalni projekt: Sanacija odlagališta komunalnog otpada "Johovača" 297.578,50 233.171,72 78,36% 
Izvor 5. Pomoći 234.325,00 225.000,00 96,02% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 225.000,00 225.000,00 100,00% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 225.000,00 225.000,00 100,00% 
4124 Ostala prava  225.000,00  
Izvor 5.5. Općinski proračun 9.325,00 0,00 0,00% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 9.325,00 0,00 0,00% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 63.253,50 8.171,72 12,92% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  63.253,50 8.171,72 12,92% 
41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 63.253,50 8.171,72 12,92% 
4124 Ostala prava  8.171,72  
1009 Program: Poticanje razvoja gospodarstva 199.847,06 94.337,60 47,20% 
A100902 Aktivnost: Održavanje poljskih puteva 114.747,06 85.061,06 74,13% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 10.000,00 10.000,00 100,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 10.000,00 100,00% 
32 Materijalni rashodi 10.000,00 10.000,00 100,00% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  10.000,00  
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 104.747,06 75.061,06 71,66% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 104.747,06 75.061,06 71,66% 
32 Materijalni rashodi 104.747,06 75.061,06 71,66% 
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje  22.618,21  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  52.442,85  
A100904 Aktivnost: Potpora za nabavu i ugradnju strojeva i opreme 20.000,00 0,00 0,00% 
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Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 20.000,00 0,00 0,00% 
A100905 Aktivnost: Potpora za korištenje poslovnog prostora u START UP  inkubatoru 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 3.000,00 0,00 0,00% 
A100912 Aktivnost: Potpora za pokretanje gospodarskih aktivnosti poduzetnika početnika 6.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 6.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 6.500,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 6.500,00 0,00 0,00% 
A100915 Aktivnost: Potpora za razvoj voćarstva, vinogradarstva i povrtlarstva 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 8.000,00 0,00 0,00% 
A100917 Aktivnost: Potpora za korištenje uredskih prostora u Tehno parku Garešnica 22.000,00 9.276,54 42,17% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 22.000,00 9.276,54 42,17% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 22.000,00 9.276,54 42,17% 
35 Subvencije 22.000,00 9.276,54 42,17% 
3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora  7.123,62  
3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima  2.152,92  
A100918 Aktivnost: Potpora za gradnju poslovnih prostora oslobođenjem plaćanja komunalnog doprinosa 6.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 6.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 6.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 6.000,00 0,00 0,00% 
A100919 Aktivnost: Potpora za kupnju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Kapelica 15.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 15.000,00 0,00 0,00% 
A100920 Aktivnost: Potpora za osjemenjivanje stoke 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 1.000,00 0,00 0,00% 

A100921 
Aktivnost: Potpora za sufinaniranje troškova godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na tržnici u 
Garešnici 1.000,00 0,00 0,00% 
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Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 1.000,00 0,00 0,00% 
A100922 Aktivnost: Potpora za očuvanje pčelinjeg fonda 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 1.000,00 0,00 0,00% 
A100923 Aktivnost: Potpora za ekološku proizvodnju 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.000,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 1.000,00 0,00 0,00% 
A100924 Aktivnost: Potpora za zakup plastenika u Poduzetničkoj zoni Kapelica 600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 600,00 0,00 0,00% 
35 Subvencije 600,00 0,00 0,00% 
1010 Program: Održavanje komunalne infrastrukture 815.705,60 308.392,64 37,81% 
A101001 Aktivnost: Javna rasvjeta 156.000,00 78.272,00 50,17% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 156.000,00 78.272,00 50,17% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 156.000,00 78.272,00 50,17% 
32 Materijalni rashodi 156.000,00 78.272,00 50,17% 
3223 Energija  18.885,61  
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  9.337,93  
3239 Ostale usluge  50.048,46  
A101005 Aktivnost: Održavanje i upravljanje nerazvrstanim cestama 319.000,00 79.904,34 25,05% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 259.000,00 79.904,34 30,85% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 259.000,00 79.904,34 30,85% 
32 Materijalni rashodi 259.000,00 79.904,34 30,85% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  79.904,34  
Izvor 5. Pomoći 60.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 60.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 60.000,00 0,00 0,00% 
A101007 Aktivnost: Održavanje javnih površina  291.000,00 147.491,62 50,68% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 291.000,00 147.491,62 50,68% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 291.000,00 147.491,62 50,68% 
32 Materijalni rashodi 291.000,00 147.491,62 50,68% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  104 

 

 

3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  147.491,62  
A101010 Aktivnost: Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene 8.000,00 476,08 5,95% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 476,08 5,95% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 8.000,00 476,08 5,95% 
32 Materijalni rashodi 8.000,00 476,08 5,95% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  476,08  
A101011 Aktivnost: Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 1.705,60 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 1.705,60 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 1.705,60 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 1.705,60 0,00 0,00% 
A101012 Aktivnost: Održavanje groblja 10.000,00 2.248,60 22,49% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 10.000,00 2.248,60 22,49% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 10.000,00 2.248,60 22,49% 
32 Materijalni rashodi 10.000,00 2.248,60 22,49% 
3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja  2.248,60  
A101013 Aktivnost: Održavanje objekata na grobljima 30.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 0,00 0,00% 
32 Materijalni rashodi 30.000,00 0,00 0,00% 
1011 Program: Izgradnja komunalne infrastrukture 3.473.683,27 203.652,28 5,86% 
K101104 Kapitalni projekt: Izgradnja nogostupa 76.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 55.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.3. Izvanproračunski korisnici 55.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 55.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 21.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 21.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 21.000,00 0,00 0,00% 
K101107 Kapitalni projekt: Građevine i uređaji javne namjene 107.000,00 5.061,50 4,73% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 7.000,00 3.655,25 52,22% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 7.000,00 3.655,25 52,22% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.000,00 3.655,25 52,22% 
4214 Ostali građevinski objekti  2.787,50  
4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene  867,75  
Izvor 5. Pomoći 100.000,00 1.406,25 1,41% 
Izvor 5.2. Državni proračun 100.000,00 1.406,25 1,41% 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  105 

 

 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 100.000,00 1.406,25 1,41% 
4264 Ostala nematerijalna proizvedena imovina  1.406,25  
K101109 Kapitalni projekt: Modernizacija javne rasvjete 30.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 30.000,00 0,00 0,00% 
K101112 Kapitalni projekt: Izgradnja objekata na grobljima 231.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 60.348,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 60.348,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 34.248,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 26.100,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 169.652,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 109.652,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 63.252,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 46.400,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 60.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 60.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 1.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 1.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00% 
K101114 Kapitalni projekt: Javna parkirališta 50.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00% 
K101115 Kapitalni projekt: Nerazvrstane ceste 260.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5. Pomoći 260.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.2. Državni proračun 60.000,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 60.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 5.4. Institucije i tijela EU 200.000,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 200.000,00 0,00 0,00% 
K101116 Kapitalni projekt: Rekonstrukcija Ulice Vladimira Nazora i Trga hrvatskih branitelja 2.719.683,27 198.590,78 7,30% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 167.440,40 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 167.440,40 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 167.440,40 0,00 0,00% 
Izvor 4. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 0,00 0,00% 
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Izvor 4.1. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 50.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 104.492,87 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 104.492,87 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 104.492,87 0,00 0,00% 
Izvor 8. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja 2.397.750,00 198.590,78 8,28% 
Izvor 8.1. Namjenski primici /od fin. imovine i zaduživanja  2.397.750,00 198.590,78 8,28% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 114.000,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 2.283.750,00 198.590,78 8,70% 
4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima  198.590,78  
1012 Program: Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije i izgradnje vodnih građevina 219.850,00 0,00 0,00% 
K101201 Kapitalni projekt: Sufinanciranje izmjene starog azbest-cementnog cjevovoda 66.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 66.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 66.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 66.000,00 0,00 0,00% 
K101202 Kapitalni projekt: Sufinanciranje izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda i kanalizacije u Hrastovcu 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 20.000,00 0,00 0,00% 
K101203 Kapitalni projekt: Sufinanciranje aglomeracije 78.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 78.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 78.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 78.000,00 0,00 0,00% 
K101209 Kapitalni projekt: Sufinanciranje sanacije gubitaka vodovodne mreže 2.600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 2.600,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 2.600,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 2.600,00 0,00 0,00% 
K101212 Kapitalni projekt: Sufinanciranje sanacije vodotornjeva 4.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 4.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 4.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 4.000,00 0,00 0,00% 
K101213 Kapitalni projekt: Sufinanciranje izgradnje predcrpnih stanica 38.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 38.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 38.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 38.000,00 0,00 0,00% 
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K101214 Kapitalni projekt: Sufinanciranje izvedbe mjerno-regulacijskih mjesta 3.250,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 3.250,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 3.250,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.250,00 0,00 0,00% 
K101218 Kapitalni projekt: Sufinanciranje sanacije problematičnih parametara u vodi 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7. Prihodi od prodaje nefin. imovine 8.000,00 0,00 0,00% 
Izvor 7.1. Prihodi od prodaje nef. imovine 8.000,00 0,00 0,00% 
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 8.000,00 0,00 0,00% 
1027 Program: Javna sigurnost 9.500,00 0,00 0,00% 
K102702 Kapitalni projekt: Sanacija opasnih mjesta na području Grada Garešnice 9.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1. Opći prihodi i primici 9.500,00 0,00 0,00% 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 9.500,00 0,00 0,00% 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.500,00 0,00 0,00% 
45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 5.000,00 0,00 0,00% 
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3. Obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju proračuna 
 

Gradsko vijeće Grada Garešnica dana 26. studenog 2024. godine na svojoj 28. sjednici donijelo je Proračun 

Grada Garešnice za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, te dana 18. lipnja 2025. godine na svojoj 

2. sjednici donijelo je Odluku o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Garešnice za 2025. godinu. 

Temeljem članka 4. i čl. 28. Zakona o proračunu i Uputa za izradu proračuna jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave u Proračun Grada Garešnice uključeni su svi vlastiti i namjenski prihodi i primici, te 
ukupni rashodi i izdaci proračunskih korisnika koji se izvršavaju preko jedinstvenog računa riznice. 
Polugodišnje izvršenje proračuna za 2025. godinu time predstavlja konsolidirano izvješće koje obuhvaća Grad 
Garešnicu i proračunske korisnike Javnu vatrogasnu postrojbu Garešnica, Dječji vrtić „Maslačak“ Garešnica, 
Hrvatsku knjižnicu i čitaonicu „Đuro Sudeta“ Garešnica, Javnu ustanovu za upravljanje centrom za posjetitelje 
Garešnica, Osnovnu školu Garešnica i Osnovnu školu Trnovitički Popovac. 
Stanje jedinstvenog računa riznice na dan 30. lipnja 2025. godine iznosilo je 590.977,01 eura. Ukupno stanje 
novčanih sredstava na računima i u blagajnama iznosi 592.371,01 eura. 
 
- Prijenosi proračunskim korisnicima Grada Garešnice za financiranje rashoda poslovanja povećani su za 
32,6%  i po korisnicima iznose:  Javna vatrogasna postrojba  u iznosu od 470.415,60 €, Dječji vrtić „Maslačak“  
u iznosu od 716.440,50 €, Hrvatska knjižnica i čitaonica „Đuro Sudeta“  u iznosu od 58.217,37 €, Javna 
ustanova za upravljanje Centrom za posjetitelje Garešnica  u iznosu od 80.915,32 €, Osnovna škola Garešnica  
u iznosu od 123.029,20 €, Osnovna škola Trnovitički Popovac  u iznosu od 45.554,01 €.   
- Prijenosi proračunskim korisnicima Grada Garešnice za nabavu nefinancijske imovine smanjeni su za 31,9%  
i po korisnicima iznose: Javna vatrogasna postrojba  u iznosu od 8.805,22 €, Dječji vrtić „Maslačak“  u iznosu 
od 0,00 €, Hrvatska knjižnica i čitaonica „Đuro Sudeta“  u iznosu od 3.022,96 €, Javna ustanova za upravljanje 
Centrom za posjetitelje Garešnica  u iznosu od 1.785,00 € , Osnovna škola Garešnica  u iznosu od 3.022,40 € 
, Osnovna škola Trnovitički Popovac  u iznosu od 0,00 €.  
-Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna iznose 33.358,67 €, a povezani su sa projektom 
„Pomoćnici u nastavi – faza VII“ i prijenos se evidentira između Grada Garešnice i Osnovnih škola Garešnica i  
Trnovitički Popovac. 
 

Proračunski prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 5.731.642,32 eura što iznosi 29,68% izvršenja tekućeg  
plana. U odnosu na isto razdoblje 2024. godine proračunski prihodi i primici povećani su za 5,57%. 

Proračunski rashodi i izdaci iznose 7.022.189,24 eura što predstavlja 35,86% izvršenja tekućeg   plana za 
2025. godinu. U odnosu na isto razdoblje 2024. godine isti su povećani za 29,11%. 

Razlika ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka  predstavlja manjak u iznosu od 1.290.546,92 eura. 
Uzrok nastanka manjka je: 
- korištenje viška prihoda iz proteklih godina koji je planiran kao izvor financiranja u tekućoj godini,   
- neisplaćenih ugovorenih pomoći i namjenskih primitaka od zaduživanja iz kojih se financiraju nastali troškovi 
projekata „Sanacija odlagališta komunalnog otpada Johovača“, „Dogradnja dječjeg vrtića Maslačak“, 
„Izgradnja Parka za pse“, „Rekonstrukcija Ulice Vladimira Nazora i Trga hrvatskih branitelja“. Naplata istih se 
očekuje u tijeku proračunske godine. 
- kod proračunskih korisnika Osnovne škole Garešnica i Osnovne škole Trnovitički Popovac evidentirano je 
sedam mjesečnih troškova za plaće (za prosinac 2024. i siječanj – lipanj 2025. godine) sukladno novom 
Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, a isti su iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
mladih zaprimili pomoći za troškove šest mjesečnih plaća (metodološki manjak). 
 

Strukturu ukupnog proračunskog manjka Grada Garešnice i njegovih proračunskih korisnika čini 

NAZIV Višak/manjak 

Grad Garešnica -1.091.759,29 
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Javna vatrogasna postrojba 9.634,52 

Dječji vrtić „Maslačak“ 29.799,77 

Hrvatska knjižnica i čitaonica 9.470,70 

Javna ustanova Garešnica 5.401,79 

Osnovna škola Garešnica -204.331,47 

Osnovna škola Trnovitički Popovac -48.762,94 

VIŠAK /MANJAK -1.290.546,92 

 

Prihodi poslovanja (6) u iznosu od 5.679.893,92 eura bilježe povećanje u iznosu od 5,99% u odnosu na prošlu 
proračunsku godinu, a izvršenje proračuna tekuće godine iznosi 40,06%. Najveći uzrok povećanja prihoda je 
povećanje prihoda od poreza i prihoda od imovine (prihodi od zakupa).  

Prihodi od poreza (61) iznose 1.224.890,57 eura i veći su za 14,54% u odnosu na prošlu godinu. Isti se sastoje 
od: 

Prihod od poreza i prireza na dohodak (611) iznosi 1.173.973,27 eura što u odnosu na prošlu godinu iznosi 
povećanje u iznosu od 14,86%. Isti se sastoji od: 
- prihoda od poreza na dohodak u iznosu od 1.112.958,33 eura, 
- udio za decentralizirane funkcije u iznosu od 61.014,94 eura: školstvo u iznosu od 39.974,97 eura i 
vatrogastvo u iznosu od 21.039,97 eura. 
 
Porezi na imovinu (613) iznose 49.196,25 eura i bilježe povećanje od 23,99% , a sastoje se od prihoda od 
poreza na javne površine i kuće za odmor u iznosu od 61,14 eura i porez na promet nekretnina u iznosu od 
49.135,11 eura. 

Porezi na robu i usluge (614 - porez na potrošnju i porez na tvrtku)  iznose 1.721,05 eura i bilježe pad u odnosu 
na prošlu godinu u iznosu od 77,63%. Uzrok smanjenja prihoda je ukidanje poreza na potrošnju temeljem 
Odluke o gradskim porezima Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 11/23.) Naplaćenih 
prihodi odnose se na dugovanja iz proteklih godina. 

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (63) iznose 3.761.080,63 eura i povećane su u 
odnosu na isto razdoblje prošle godinu za 4,34% i iznose 38,51% izvršenja tekućeg proračuna. Prihodi od 
pomoći  sastoje se od prihoda Grada Garešnice u iznosu od 1.895.117,62 eura i proračunskih korisnika u 
iznosu od 1.865.963,01 eura i to: 

- Javna vatrogasna postrojba u iznosu od 33.444,84 eura, 
- Dječji vrtić Maslačak u iznosu od 133.253,17 eura, 
- Hrvatska knjižnica i čitaonica u iznosu od 38.311,77 eura, 
- Osnovna škola Garešnica u iznosu Od 1.349.392,72 eura, 
- Osnovna škola Trnovitički Popovac u iznosu od 310.160,51 eura, 
- Javna ustanova Garešnica u iznosu od 1.400,00 eura. 

Pomoći iz  proračuna ( 633) iznose 439.201,80 eura, a sastoje se od tekućih i kapitalnih pomoći: 
- tekućih pomoći iz državnog proračuna – „fiskalna održivost dječjih vrtića“ – u iznosu od 275.934,00 €. 
Sredstva su namjenski određena za sufinanciranje troškova proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Maslačak. 
- tekućih pomoći iz državnog proračuna - Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
za projekt „Nikad nije kasno – faza IV“ u iznosu od 38.892,55 eura, 
- tekućih pomoći iz državnog proračuna za održavanje Predsjedničkih izbora u iznosu od 28.756,23 eura, 
- tekućih pomoći iz županijskog proračuna za održavanje Lokalnih izbora u iznosu od 11.421,45, 
- tekućih pomoći iz općinskih proračuna za decentralizirane funkcije  –  vatrogastvo u iznosu od 23.647,57 €, 
- kapitalnih pomoći iz državnog proračuna za opremanje nogometnih terena -postavljanje tribina u iznosu od 
60.550,00 eura. 
Pomoći od izvanproračunskih korisnika (634) iznose 14.050,60 eura, a sastoje se od: 
- tekućih pomoći  od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za projekt „Javni radovi“ u iznosu od 14.050,60 eura, 
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Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije i fiskalnog izravnanja (635) iznose 1.097.634,11 eura i 
sastoje se od:  
- pomoći za školstvo u iznosu od 128.812,11 eura i  

- vatrogastvo u iznosu od 128.621,30 eura. 
- sredstva fiskalnog izravnavanja iz razdjela 25. Ministarstva financija u iznosu od 840.200,70 €. 
 
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (636) iznose 1.865.963,01 eura i bilježe 
povećanje  od 11,66%. Povećanje istih prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja uzrokovano je 
povećanjem troškova za plaće zaposlenih u osnovnim školama. 
Iste pomoći sastoje se od pomoći iz  državnog, županijskog i općinskog proračuna po korisnicima: 

- Javna vatrogasna postrojba u iznosu od 33.444,84 €, 
- Dječji vrtić „Maslačak“  u iznosu od 133.253,17 € (sufinanciranje općina), 
- Hrvatska knjižnica i čitaonica „Đuro Sudeta“  u iznosu od 38.311,77 €, 
- Osnovna škola Garešnica  u iznosu od 1.349.392,72 € 
- Osnovna škola Trnovitički Popovac u iznosu od 310.160,51 € 
- Javna ustanova Garešnica u iznosu od 1.400,00 eura. 

 
Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava (638) ostvarene su u ukupnom iznosu od 
344.231,11 € i to od: Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike za projekt „Nikad nije 
kasno – faza IV“ u iznosu od 220.391,15 €, Agencije za plaćanje u poljoprivredi za projekt osnovnih škola 
„Školska shema“ u iznosu od 498,64 €, Ministarstva prostornog uređenja za projekt Izrada strategija zelene 
urbane obnove Grada Garešnice u iznosu od 32.251,64 eura i pomoći od Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i mladih za projekt  „Dogradnja Dječjeg vrtića Maslačak NPOO.C3.1.R1“ u iznosu od 91.089,68 eura 
 
Prihodi od imovine (64) iznose 122.680,58 eura i bilježe povećanje od 21,95%. Iste sačinjavaju: prihodi od 
financijske imovine (641) u iznosu od 2.904,39 € ( zatezne kamate i depoziti po vođenju) i  prihodi od  
nefinancijske imovine (642) u iznosu od 119.776,19 eura koje čine prihodi od: zakupa javnih površina 3.913,20 
€, zakupa poljoprivrednog zemljišta u vl. RH u iznosu od 53.845,31 €, zakupa stambenih prostora 937,26 €,  
zakupa poslovnih prostora u iznosu od 32.805,76 €, spomeničke rente u iznosu od 44,91 €, naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u iznosu od 431,09 €, naknadu za korištenje prava puta u iznosu 
od 25.874,18 € i naknada za pravo građenja u iznosu do 1.924,48 €. 
 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (65) iznose 
487.696,57 eura i bilježe povećanje od 4,34% u odnosu na 2024. godinu i izvršenje proračuna 52,69%.  
Ostali nespomenuti prihodi (6526) iznose 185.611,08 eura i povećani su za 24,82%, a odnose se na  prihode 
s naslova osiguranja i refundacija šteta te naslijeđene (ošasne) imovine u novcu u iznosu od 2.364,57 €, 
prihode Dječjeg vrtića Maslačak u iznosu od 168.709,52 € (sufinanciranje roditelja), Hrvatske knjižnice i 
čitaonice u iznosu od 592,00 € (članarine),  Osnovne škole Garešnica u iznosu od  13.944,99 €. 
Prihodi od komunalnih doprinosa i naknada (653) iznose 89.910,87 eura i bilježe smanjenje od 14,49% u 
odnosu na izvještajno razdoblje prošle godine. 

Prihodi od prodaje proizvoda i  pruženih usluga i prihodi od donacija (66) iznose 75.137,77 eura i bilježe 
povećanje od 3,73% u odnosu na prošlu godinu. Isti  sadržavaju:  
- Prihode od prodaje proizvoda (6614)  Javne ustanova Garešnica od prodaje suvenira u iznosu od 
2.217,50 eura.  
- Prihode od pruženih usluga (6615) u iznosu od 39.033,11 eura i odnose se na fakturiranje usluge 
obračuna i naplate naknade za uređenje voda koju Grad obavlja za Hrvatske vode i isporuku proizvedenog 
viška električne energije u iznosu od 11.855,23 €, te prihoda proračunskih korisnika: Javne vatrogasne 
postrojbe za usluge servisa vatrogasnih uređaja u iznosu od 17.585,96 €, prihoda Javne ustanove Garešnica 
za usluge zakupa dvorana i prodaje ulaznica u iznosu od 9.591,92 €. 
- Prihode od  donacija (663) u iznosu od 33.887,16 € čini nasljeđena (ošasna) imovina u iznosu od 
14.220,88 €, prijenos zemljišta na kojemu se nalazi nogometno igralište u Tomašici u vlasništvo Grada 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  111 

 
Garešnice u vrijednosti 18.910,70 €, tekuće i kapitalne donacije korisnika Dječjeg vrtića Maslačak u iznosu od 
655,58 eura, tekuće donacije korisnika Hrvatske knjižnice i čitaonice u vrijednosti od 100,00 eura. 

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (68) iznose 8.407,80 eura i odnose se na prihode Grada Garešnica  
(prihodi od obračunatih troškova režija za poslovne prostore,   troškove ovršnih i upravnih postupaka).  

Ukupni prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7) iznose  51.748,40 eura i bilježe smanjenje od 26,5% u 
odnosu na isto razdoblje prošle godine.  
Prihodi od prodaje sastoje se od: prihoda od prodaje građevinskog i ostalog zemljišta u vlasništvu Grada 
Garešnice u iznosu od 42.168,00 eura, prihoda od prodaje stanova u državnom vlasništvu (udio Grada 45%) 
u iznosu od 1.835,49 eura,  prihoda Osnovne škole Trnovitički Popovac temeljem prodaje stare školske zgrade 
u Gornjoj Garešnici u iznosu od 6.450,00 €, te prihode od prodaje rashodovanog osobnog automobila u 
vlasništvu Dječjeg vrtića Maslačak  u iznosu od 1.294,91 €. 
 
Rashodi poslovanja (3) iznose 5.976.601,56 eura,  čine 44,01% izvršenja tekućeg plana i veći  su za 29,95% u 
odnosu na isto razdoblje prošle godine. Najveće povećanje bilježe rashodi za zaposlene, financijski rashodi, 
rashodi za donacije te rashodi za nabavu nefinancijske imovine. 
 
Rashodi za zaposlene (31) u iznosu od 3.878.773,37 eura bilježe povećanje u iznosu od 36,63%, temeljem 
povećanja plaća u odnosu na isto razdoblje prošle godine te evidentiranja troškova sedam mjesečnih plaća 
kod osnovnih škola, a sastoje se od rashoda za: 
 

Rashode za zaposlene u Gradu Garešnici u iznosu od 556.618,26 € i obuhvaća: 
- rashode za redovno zaposlene u javnoj upravi koje iznose 333.432,20 €, 
- zaposlene u programu Javnih radova u iznosu od 5.356,73 €, 
- zaposlene temeljem projekta „Nikad nije kasno -  faza IV“  u iznosu od 217.829,33 € (započeo u ožujku 2024. 
godine i zaposleno je 30 žena)  
 

Iznosi rashoda za zaposlene kod korisnika: 
- Javna vatrogasna postrojba u iznosu od 443.111,23 €,  
- Dječji vrtić Maslačak u iznosu od 882.856,44 €,  
- Hrvatska knjižnica i čitaonica u iznosu od 62.837,36 €,  
- Javna ustanova Garešnica u iznosu od 68.530,55 €,  
- Osnovna škola Garešnica u iznosu od 1.494.911,43 € 
- Osnovna škola Trnovitički Popovac u iznosu od 369.908,10 €. 
 
Materijalni rashodi poslovanja (32) iznose 1.376.746,90 eura i bilježe povećanje za 8,30% i iznose 44,99% 
izvršenja proračuna.  
Struktura istih rashoda: 
- Naknade troškova zaposlenima (321) povećane su za 13,58% zbog povećanja troškova stručnog 
usavršavanja zaposlenika (3213) i ostalih naknada za zaposlene (3214 - troškovi korištenja vlastitog 
automobila u službene svrhe u projektu „Nikad nije kasno – faza IV“) 
 

- Rashodi za materijal i  energiju (322)  ukupno su povećani za 9,01% a najveće povećanje odnosi se na 
troškove uredskog materijala, energije, te službene, radne i zaštitne odjeće i obuće (3227). 
- Rashodi za usluge (323) povećani su za 6,60%, a najveće povećanje bilježe troškovi zakupnine i najamnine 
za  opremu koju nismo imali u prošloj godini: najam  uređaja za ispis/fotokopiranje/ skeniranje, korištenje 
poslužitelja i najam servera, najam uređaja za saniranje kapilarne vlage, te zdravstvene usluge i troškovi 
sudskih postupaka. 

Financijski rashodi (34) povećani su za 218,08% temeljem obračunatih interkalarnih kamata na korištena 
sredstva dugoročnog kredita  sukladno Ugovoru o dugoročnom zaduživanju za kapitalne projekte  broj: 
5002512364 sa Erste & Steiermaerkische Bank d.d., te naknade za obavljanje usluge odobravanja kredita broj 
5002591954 sa Erste & Steiermaerkische Bank d.d. od 17.6.2025. godine. 

Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima (35) smanjene su za 84,33% u odnosu na 
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prošlu godinu. Evidentirano je veliko smanjenje iz razloga što smo u istom razdoblju prošle godine sklopili 
Ugovor o dodjeli potpore, Ref.br.Ugovora PPO-PZK-2023/2 za kupnju zemljišta u Poduzetničkoj zoni Kapelica, 
a ista potpora iznosila je 44.117,92 €. 
 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države (36) predstavljaju pomoći Ministarstvu gospodarstva i 
održivog razvoja za sufinanciranje premija osiguranja za vatrogasnu cisternu koja nam je dana na korištenje 
u iznosu od 1.816,88 eura. 
 
Naknade građanima i kućanstvima (37) iznose 242.489,68 € i ukupno su povećane za 13,29% iz razloga 
povećanja troškova subvencije prijevoza  za učenike osnovnih škola. 

Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći (38) iznose 453.926,95 eura i povećani su za 
175,65% u odnosu na prošlu godinu i sastoje se od: 
 
- Tekuće i kapitalne donacije (381 i 382)  predstavljaju sredstva dodijeljena neprofitnim organizacijama  
udrugama građana, Sportskoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici, Zajednici tehničke kulture,  Crvenom križu, 
Turističkoj zajednici, Gorskoj službi spašavanja,  vjerskim zajednicama. Troškovi tekućih i kapitalnih donacija 
su povećani  iz razloga što su isti evidentirani sukladno čl. 173. Pravilnika, odnosno isti su evidentirani u 
trenutku donošenja Odluke gradonačelnika o dodjeli donacije iako se ista isplaćuje mjesečno u razmjernim 
iznosima tijekom proračunske godine. 

- naknada šteta pravnim i fizičkim osobama (3831) povećana je u odnosu na prošlu godinu za 82,22% i odnosi 
se na naknadu Općini Velika Trnovitica  iz razloga što se na njezinom području nalazi Odlagalište komunalnog 
otpada „Johovača“. 
 

Rashodi za  nabavu nefinancijske imovine (4) iznose 1.045.587,68 eura i povećani su za 27,54% u odnosu na 
isto razdoblje prošle godine. 

Rashodi za nabavu zemljišta (411) iznose 29.220,88 € i predstavljaju procijenjenu vrijednost naslijeđene 
(ošasne) imovine u izvještajnom razdoblju. 

Ostala prava (4124) u iznosu od 550.862,40 € obuhvaćaju troškove provođenja projekata: „Sanacija 
odlagališta komunalnog otpada Johovača“ i  „Dogradnja dječjeg vrtića Maslačak na adresi Garešnica, Petra 
Svačića" koji predstavljaju ulaganja na tuđoj imovini. 

Ostali građevinski objekti (4214) u iznosu od 106.964,08 € obuhvaćaju troškove  projekta „Izgradnja Parka za 
pse“,  darovanje sportskih terena od strane Nogometnog kluba  „Ilova“ Tomašica  te izgradnju nadstrešnice 
na autobusnoj stanici. 

Višegodišnji nasadi (4251) u iznosu od 26.863,75 € predstavljaju troškove nabave višegodišnjeg biljnog 
materijala u projektu „Izgradnja Parka za pse“, osnovno stado (4252) u iznosu od 1.050,00 € obuhvaća 
troškove nabave riba za akvarij kod korisnika Javne ustanove za upravljanje Centrom za posjetitelje. 

Nematerijalna proizvedena imovine (426) u iznosu od 29.656,25 € obuhvaća troškove izrade prostornih 
planova za Grad Garešnicu i glavnog projekta za uređenje dječjih igrališta. 

Dodatna ulaganja na građevinskim objektima (451) u iznosu od 200.805,89 € predstavljaju troškove projekta  
„Rekonstrukcija Ulice Vladimira Nazora i Trga hrvatskih branitelja". 

4.  Izvještaj o korištenju proračunske zalihe 

O korištenju proračunske zalihe odlučuje Gradonačelnik i to u 2025. godini, sukladno usvojenom Proračunu 
Grada Garešnice za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada Garešnice, br. 13/24 i 5/25) u visini do 4.000,00 
EUR.  
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Sredstva za korištenje proračunske zalihe Proračuna Grada Garešnice za 2025. godinu planirana su u Razdjelu 
001 – Gradsko vijeće i Ured Gradonačelnika, Glava 001002 – Ured gradonačelnika, Aktivnost A100103 -  
Tekuća zaliha proračuna. 
Člankom 9. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Garešnice za 2025. godinu propisano je da se sredstva 
koriste za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, 
ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja koji mogu ugroziti okoliš i ostalih nepredvidivih nesreća, za 
izvršavanje sudskih odluka i nagodbi za isplatu naknade i rente, te za druge nepredviđene rashode u tijeku 
godine. 
U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2025.  godine u okviru navedene aktivnosti nismo koristili sredstva 
tekuće zalihe proračuna. 
 
5. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca 

Ukupan iznos zaduženja Grada Garešnice na dan 30.06.2025. godine iznosi 668.335,06 eura temeljem: 

➢ Ugovora o dugoročnom zaduživanju za kapitalne projekte broj: 5002512364 u iznosu od 
627.143,50 eura. 

Grad Garešnica je dana 20.12.2024. godine potpisao Ugovor o dugoročnom zaduživanju za kapitalne projekte 

broj: 5002512364 sa Erste & Steiermarkische bank d.d. temeljem Suglasnosti Vlade RH u iznosu od 

1.272.397,00 eura. Rok korištenja kredita je 31.12.2025. godine, rok vraćanja 31.12.2035. godine.  

U 2024. godini ostvarili smo primitke u iznosu od 627.143,50 eura temeljem realiziranih troškova za projekte 

koji se financiraju iz navedenog dugoročnog kredita i to Sanacija odlagališta komunalnog otpada Johovača i 

Obnova dječjeg vrtića Maslačak, objekt na adresi Garešnica, Petra Svačića 11 D, Garešnica, Faza I.  

U izvještajnom razdoblju 2025. godine nismo ostvarili primitke temeljem istog Ugovora. 

 
➢ Beskamatnog zajma iz Državnog proračuna u iznosu od 41.191,56 eura. 

Sa 1.1.2025. godine Grad Garešnica imao je evidentiranu obvezu u iznosu od 41.191,56 eura za povrat 

beskamatnog zajma iz Državnog proračuna radi premošćivanja situacije nastale zbog različite dinamike 

priljeva sredstava i dospijeća obveza uslijed odgode plaćanja i/ili obročne otplate, povrata, odnosno 

oslobođenja od plaćanja poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak. U izvještajnom razdoblju nije bilo 

povrata istog zajma. 

 

6. Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima 

Grad Garešnica u izvještajnom razdoblju nema aktivnih jamstava, odnosno nije davao nova jamstva niti je 

vršio plaćanja po protestiranim jamstvima. 

Članak 3. 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Garešnica za 2025. godinu objavit će se u Službenom 
glasniku Grada Garešnica i na službenoj internetskoj stranici Grada Garešnica. 

 
KLASA:  400-06/25-01/8                                  
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine    
                                                                                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r 
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14.      

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), članka 59. 
stavka 6. i članka 63. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 141/22) i članka 35. Statuta Grada Garešnice 
(„Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici, 
održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi  
 

O D L U K U  
o načinu upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu  

Grada Garešnice  
 

I. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1. 
Ovom Odlukom o načinu upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Garešnice (u 
daljnjem tekstu: Odluka) uređuje se način upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu 
Grada Garešnice (u daljnjem tekstu: Grad). 
Javnim sportskim građevinama, u smislu ove Odluke, smatraju se uređene i opremljene površine i građevine 
u kojima se provode sportske djelatnosti, a koje, osim općih uvjeta propisanih posebnim propisima, 
ispunjavaju i posebne uvjete u skladu s odredbama važećeg Zakona o sportu, te su u vlasništvu Grada i trajno 
se koriste za izvođenje programa javnih potreba u sportu. 

 
Članak 2. 

Javne sportske građevine u vlasništvu Grada su nogometna igrališta:  

Redni 
broj:  

Adresa: Naziv: 

1. Petra Svačića 11F, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Garić 

2. Kaniška Iva 125B, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Kaniška Iva  

3. Kapelica 39B, 43280 Garešnica Nogometno igralište Kapelica 

4. Veliko Vukovje 167, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Veliko Vukovje  

5. Dišnik 58, 43280 Garešnica Nogometno igralište Dišnik 

6. Radnička 1B, Garešnički Brestovac, 43280 
Garešnica  

Nogometno igralište Garešnički 
Brestovac  

7. Trnovitički Popovac 138A, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Trnovitički 
Popovac  

8. Veliki Pašijan 104B, 43280 Garešnica Nogometno igralište Veliki Pašijan 

9. Gornji Uljanik, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Uljanik 

10. Velika Bršljanica 40A, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Bršljanica  

11. Hrastovac, 43280 Garešnica Nogometno igralište Hrastovac  

12. Tomašica, 43280 Garešnica  Nogometno igralište Tomašica  

13. Duhovi, 43280 Garešnica Nogometno igralište Duhovi  

 
Članak 3.  

U poslove upravljanja javnim sportskim građevinama ubrajaju se sljedeći poslovi: 
1. redovito, tekuće i investicijsko održavanje sportske građevine u građevinskom i 

funkcionalnom smislu, prema namjeni građevine, a posebno za provođenje programa javnih 
potreba u sportu Grada, 

2. primjerena zaštita sportske građevine, 
3. određivanje i provođenje unutarnjeg reda u sportskoj građevini, 
4. održavanje čistoće i urednosti sportske građevine,  
5. obavljanje povremenih i godišnjih pregleda sportske građevine radi utvrđivanja njezinog 

stanja u građevinskom i funkcionalnom smislu, 
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6. kontrola korištenja sportske građevine sukladno sklopljenim ugovorima, 
7. donošenje godišnjeg programa upravljanja sportskom građevinom, 
8. drugi poslovi koji, prema posebnim propisima, spadaju u upravljanje sportskom građevinom. 

 
II. UVJETI UPRAVLJANJA I KORIŠTENJA SPORTSKIM GRAĐEVINAMA 

 
Članak 4. 

 
Predmet upravljanja i korištenja je javna sportska građevina Grada kao jedinstvena cjelina, odnosno svi 
zatvoreni i otvoreni prostori građevine, sportski i poslovni, prateći prostori i oprema, odnosno nogometni 
tereni i prateća oprema, te uredske prostorije i prateća oprema. 
Pod korištenjem sportskih građevina podrazumijeva se redovito održavanje sportskih građevina u 
funkcionalnom smislu prema namjeni, a posebno za poticanje i promicanje sporta i provođenje sportskih 
aktivnosti na području Grada. 
 

Članak 5. 
Upravljanje i održavanje javnih sportskih građevina iz članka 2. ove Odluke može se povjeriti: 

- sportskim klubovima, 
- sportskim udrugama koje djeluju na području Grada Garešnice, 
- Sportskoj zajednici Grada Garešnice, 
- ustanovama registriranim za obavljanje sportske djelatnosti, 
- trgovačkim društvima registriranim za obavljanje sportske djelatnosti upravljanja i održavanja 

sportskih građevina, a koja imaju sjedište na području Grada Garešnice, 
(dalje u tekstu: upravitelj). 
                                                                                Članak 6. 

Upravljanje i održavanje javnih sportskih građevina prenosi se na temelju Ugovora o nefinancijskoj podršci o 
povjeravanju upravljanja i korištenja sportske građevine (dalje u tekstu: Ugovor)  koji se sklapa između Grada 
Garešnice i upravitelja sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima finanaciranja i ugovaranja 
programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 
 

Članak 7. 
 

Odluku o sklapanju ugovora donosi gradonačelnik ako pojedinačna vrijednost nekretnine ne prelazi 0,5% 
iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodni godini u kojoj se odlučuje o raspolaganju 
imovinom, ako pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 0,5% iznosa prihoda bez primitaka u godini koja 
prethodni godini u kojoj se odlučuje o raspolaganju tada odluku o sklapanju ugovora o upravljanju i korištenju 
donosi Gradsko vijeće.  
Prije svakog raspolaganja izvršit će se procjena vrijednosti od strane Internog povjerenstva za procjenu 
vrijednosti nekretnina Grada Garešnice.  
Ugovor iz predhodnog stavka ovog članka u ime Grada Garešnice sklapa gradonačelnik, a u ime upravitelja 
sportske građevine ovlaštena osoba upisana u odgovarajući registar Republike Hrvatske. 

 
Članak 8. 

 
Upravljanje i korištenje sportskih građevina povjerava se na rok od 5 godina s mogućnošću produljenja, a isto 
se može prekinuti: 

– odlukom Grada, 
– prestankom rada ili promjenom djelatnosti upravitelja, 
– prestankom potrebe upotrebe i korištenja od strane upravitelja. 
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Članak 9. 

Ugovorom se obvezuje upravitelj sportskom građevinom upravljati pažnjom dobrog gospodara. 
Upravitelj je dužan osigurati redovito funkcioniranje i tekuće održavanje cijele građevine, ukoliko je to u skladu 
sa financijskim mogućnostima. 
Ukoliko upravitelj nije u financijskoj mogućnosti podmiriti troškove tekućeg održavanja sportske građevine, a 
isto je neophodno radi obavljanja sportske djelatnosti te nužno u građevinskom i funkcionalnom smislu, 
troškove tekućeg održavanja sportske građevine podmirit će Grad sukladno planiranim sredstvima za usluge 
tekućeg i investicijskog održavanja. 
 

Članak 10. 
 

Poslovi upravljanja i korištenja sportskom građevinom u pravilu se povjeravaju jednom upravitelju radi 
jednostavnijeg i odgovornijeg gospodarenja sportskom građevinom. 
 

Članak 11. 
 

Ugovorom će se osobito utvrditi obveza upravitelja da sve sportske sadržaje sportske građevine, kao i prateće 
sadržaje (svlačionice, spremišta za rekvizite i ostale prostore u funkciji igrališta) te opremu koja služi obavljanju 
sportske djelatnosti, koristi za vlastite sportske djelatnosti te za potrebe sportskih udruga i upravitelja koji su 
ih do sada koristili, kao i za upravitelje kojima to bude odobreno, uz uvjete utvrđene ugovorom. 

 
Članak 12. 

U slučaju potrebe Grada upravitelj je dužan sportsku građevinu dati na privremeno korištenje bez 
naknade u svrhu održavanja aktivnosti humanitarnog, kulturnog, edukativnog i sl. karaktera. 

 
III. ZAKUP 

Članak 13. 
 

Poslovni i drugi prostori sportske građevine koji nisu u funkciji obavljanja sportske djelatnosti, mogu se od 
strane Grada dati u zakup i u njima se može obavljati samo ona djelatnost koja je dopuštena za lokaciju na 
kojoj se nalazi sportska građevina.  
Zakupnik nema pravo poslovni prostor, dio poslovnog prostora ili drugi prostor iz stavka 1. ovoga članka dati 
u podzakup, a ugovor sklopljen protivno ovoj odredbi ništetan je. 

 
 

Članak 14. 
 

Za provođenje postupka davanja u zakup odgovarajućeg prostora primjenjuju se odredbe važećeg Zakona o 
zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora. 
Poslovni prostor daje se u zakup javnim natječajem. 

 
Članak 15. 

Upravitelj može dati u zakup prostor sportske građevine uz pisanu suglasnost gradonačelnika. 
 

Članak 16. 
Ostvareni prihod od zakupa sportske građevine s osnova odvijanja sportskih, kulturnih i gospodarskih 
manifestacija upravitelj je dužan namjenski uložiti u daljnje održavanje i daljnje poboljšanje uvjeta rada na 
sportskoj građevini. 
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IV. NADZOR 

 
Članak 17. 

Nadzor na provođenjem ugovora, namjenskom korištenju sportskih građevina, održavanjem sportskih 
građevina, korištenja svih sportskih i drugih prostora u sportskom građevinama te nad namjenskim 
korištenjem sredstava  za upravljanje i održavanje sportskih građevina obavlja Upravni odjel za gospodarstvo 
i komunalni sustav (nadležni upravni odjel). 
Upravitelji sportskih građevina obvezni su Gradu dostavljati godišnji izvještaj o upravljanju odnosno o 
korištenju sportskih građevina najkasnije do kraja lipnja tekuće godine za prethodnu godinu. 
Izvještaji iz stavka 2. ovog članka mogu biti sastavni dio godišnjeg izvještaja o radu upravitelja. 
Nadležni upravni odjel najmanje jednom godišnje obavlja kontrolu korištenja sportskih građevina u vlasništvu 
Grada sukladno sklopljenim ugovorima o čemu sastavlja zapisnik koji potpisuju službenik Grada i osoba 
ovlaštena za zastupanje sportske udruge. 

 
V. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 18. 
Upravitelji sportskih građevina koji nemaju reguliran odnos o upravljanju i korištenju s Gradom, dužni su u 
roku 6 mjeseci od stupanja na snagu ove Odluke sklopiti Ugovor. 
 

Članak 19. 
Sa korisnicima koji već od ranije koriste sportske građevine, a zadovoljavaju sve uvjete definirane ovom 
Odlukom, zaključit će se novi Ugovor kojim će se definirati odredbe prema ovoj Odluci. 
 

Članak 20. 
Stupanjem na snagu ove odluke prestaje važiti Odluka o načinu i korištenju sportskih građevina u vlasništvu 
Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 13/22). 
 

Članak 21. 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku grada Garešnice“.  
 
KLASA: 620-01/25-01/3 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
 
 
15.      

Na temelju odredbe članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), 
te odredbe članka 35. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko 
vijeće Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi  
 

O D L U K U 
o davanju na korištenje i upravljanje nekretnina bez naknade 

Osnovnoj školi Garešnica 
 
 

Članak 1. 
 

Osnovnoj školi Garešnica, OIB: 12607349696, Kolodvorska ulica 4, Garešnica, za potrebe provođenja 
obveznog osnovnoškolskog obrazovanja daju se na korištenje i upravljanje sljedeće nekretnine i/ili pojedini 
dijelovi nekretnina: 
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- Brestovačka ulica 68, Garešnički Brestovac 
dio zgrade i dvorište oko zgrade sagrađene na k.č.br. 1876/6 BRESTOVAC, ŠKOLA, upisana u zk.ul.br. 
3750, k.o. Garešnica. 
 

- Trg Ante Starčevića 2, Hrastovac 
k.č.br. 23 TRG ANTE STARČEVIĆA, DVORIŠTE, ŠKOLA (Javna zgrada – Osnovna škola Hrastovac), 
upisana u zk.ul.br. 917, k.o. Hrastovac. 
 

- Kaniška Iva 118, Kaniška Iva 
Dječje igralište, stražnji ulaz u zgradu, dvorište oko zgrade i kat zgrade sagrađene na k.č.br. 1918 
SEOSKI DOM I DVOR, upisano u zk.ul.br. 1443, k.o. Kaniška Iva 
Asfaltirani kolni prilaz do stražnjeg ulaza u zgradu na k.č.br. 1176 PAŠNJAK OGRADA, upisano u 
zk.ul.br. 1309, k.o. Kaniška Iva. 

 
Pod nekretninama iz stavka 1. ovog članka podrazumijeva se korištenje i upravljanje  
zgradom ili dijelom zgrade koja se koristi za provođenje obveznog osnovnoškolskog obrazovanja, njihovim 
pomoćnim prostorijama, zemljištem na kojem su zgrada ili dio zgrade i pomoćne prostorije sagrađene, kao i 
zemljištem koje se koristi za provođenje nastavnih i izvannastavnih aktivnosti.     
 

Članak 2.  
 

Nekretnine iz članka 1. ove Odluke daju se na korištenje i upravljanje bez naknade sve dok postoji potreba 
Osnovne škole Garešnica za obavljanje obrazovne djelatnosti. 
 

Članak 3. 
 

Osnovna škola Garešnica dužna je koristiti se i upravljati nekretninama iz članka 1. ove Odluke pažnjom 
dobrog gospodara na način kojim će se osigurati ne samo održavanje nekretnina u funkciji i optimalno 
korištenje svih njihovih sadržaja, već i provođenje daljnjih ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu 
koja imaju za cilj izgradnju, rekonstrukciju i opremanje nekretnina novim sadržajima i/ili modernizaciju 
postojećih, a sve u svrhu pružanja kvalitetne usluge obrazovanja. 
 

Članak 4.  
 

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Garešnice na sklapanje ugovora o davanju na korištenje i upravljanje 
nekretnina iz članka 1. ove Odluke s ravnateljem Osnovne škole Garešnica. 
 

Članak 5. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA:940-08/25-01/32 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                          PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                 Željko Starčević, v.r. 
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16.      

Na temelju odredbe članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
članka 1. stavka 5. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata 
od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15 i 37/21) te odredbe članka 35. 
Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće Grada 
Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi  
 

O D L U K U 
o davanju na korištenje i upravljanje nekretnina bez naknade 

Hrvatskom Crvenom križu, Gradskom društvu Crvenog križa Garešnica  
 

Članak 1.  
Hrvatskom Crvenom križu, Gradsko društvo Crvenog križa Garešnica, OIB: 93112879215, Vladimira Nazora 
13, 43280 Garešnica, daju se na korištenje i upravljanje nekretnine i to: 
 

• 1. Suvlasnički dio: 52/100 ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-1) nedjeljivo povezano sa vlasništvom posebnog 
dijela zgrade i to: posebni dio – etažna cjelina 1 koja se sastoji od javno-društvenog prostora „JDP“ 
koji se nalazi u prizemlju stambene zgrade korisne površine posebnog dijela 124,50 m2, a sastoji se 
od hodnika korisne površine 8,14 m2 , prostorije za druženje 45,30 m2, kuhinje 7,54 m2, fitnes 20,84 
m2, hodnik 9,11 m2,posudionica 11,71 m2, individualni rad i ured 16,33 m2, sanitarni čvor 2,39 m2, 
WC1 1,58 m2, WC2 1,56 m2, te pripadajućeg sporednog dijela, natkrivenog ulaza korisne površine 
1,42 m2, to jest ukupne korisne vrijednosti etažne cjeline 1 javno društvenog prostora „JDP“ korisne 
površine 125,92 m2 koji se nalazi u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 265 k.o. Garešnica – centar na adresi 
Martina Humljana 11, 11A, 43280 Garešnica 

• 6. Suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-6), podrum 2 sa 31,49 m2 koji se 
nalazi u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 190 k.o. Garešnica – centar na adresi Vladimira Nazora 25, 43280 
Garešnica  

• 7. suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-7), podrum 3 sa 45,12 m2 koji se 
nalazi u zgradi izgrađenoj na k.č.br. 190 k.o. Garešnica – centar na adresi Vladimira Nazora 25, 43280 
Garešnica 

• dvije prostorije koje se nalaze u pomoćnoj zgradi izgrađenoj na k.č.br. 190 k.o. Garešnica – centar, 
prostorija 1. površine 6,50 m2, prostorija 2. površine 26,26 m2, sveukupne površine zajedno 32,76 
m2 

 
Članak 2. 

Nekretnine iz članka 1. ove Odluke daju se na korištenje i upravljanje izravno Hrvatskom Crvenom križu, 
Gradskom društvu Crvenog križa Garešnica (dalje u tekstu: Crveni križ Garešnica), kao organizaciji koja svojim 
aktivnostima od interesa za opće dobro doprinosi razvoju i zaštiti temeljnih ljudskih prava, a sve sa svrhom 
unaprjeđenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja uz zalaganje za poštivanjem 
međunarodnog humanitarnog prava.  

 
Članak 3.  

 
Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Garešnice sklopiti ugovor o odobravanju nefinancijske podrške s Crvenim 
križem Garešnica o dodjeli predmetnih nekretnina na korištenje i upravljanje na razdoblje od 5 godina, s 
mogućnošću ponovne dodjele na razdoblje od 5 godina bez provođenja javnog natječaja pod uvjetom da 
dodijeljene nekretnine koristi s pažnjom dobrog gospodara na način kojim će se osigurati ne samo održavanje 
nekretnine u funkciji i optimalno korištenje svih njenih sadržaja, već i provođenje daljnjih ulaganja u 
materijalnu i nematerijalnu imovinu koja ima za cilj izgradnju, rekonstrukciju i opremanje nekretnine novim 
sadržajima i/ili modernizaciju postojećih te da i dalje ima potrebe za korištenjem nekretnina. 

 



Broj: 7/2025  Službeni glasnik Grada Garešnice   Stranica:  120 

 
Članak 4.  

 
Naknada za korištenje predmetnih nekretnina utvrđuje se kao nefinancijska podrška u nekretninama.  

 
Članak 5.  

 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA: 940-08/25-01/33 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica,  17. rujna 2025. godine                                                                PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
17.      

Na temelju odredbe članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
odredbe članka 1. stavka 2. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa 
i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15 i 37/21) te odredbe 
članka 35. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće 
Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi  
 

O D L U K U 
o davanju na korištenje i upravljanje nekretnine bez naknade 

Lovačkom društvu „Jelen“ Rogoža 
 

Članak 1. 
 
Lovačkom društvu „Jelen“ Rogoža, OIB: 30682503817, daje se na korištenje i upravljanje nekretnina koja se 
nalazi na adresi Rogoža 56, upisana u zk.ul.br. 2719, k.o.  Stupovača, k.č.br. 629/2 Rogoža, DVORIŠTE, JAVNA 
ZGRADA, Rogoža, Rogoža 56. 
Pod nekretninom iz stavka 1. ovog članka podrazumijeva se korištenje i upravljanje zgradom u Rogoži, Rogoža 
56, kao i zemljišta na kojem je zgrada sagrađena. 

 
Članak 2. 

 
Nekretnina iz članka 1. ove Odluke daje se na korištenje i upravljanje izravno Lovačkom društvu „Jelen“ 
Rogoža, kao organizaciji civilnog društva koja svojim aktivnostima od interesa za opće dobro Grada Garešnice 
doprinosi razvoju i zaštiti lovstva, a koja je jedina organizacija koja ima isključivo pravo lova u lovištu Bršljanica 
– Rogoža, bez naknade, kao nefinancijska podrška, na razdoblje od 5 godina, s mogućnošću ponovne dodjele 
na korištenje i upravljanje na razdoblje od 10 godina bez provođenja javnog natječaja pod uvjetom da 
Lovačko društvo „Jelen“ Rogoža predmetnu nekretninu koristi i njome upravlja pažnjom dobrog gospodara, 
uredno izvršava ugovorne obveze te i dalje ima potrebu za korištenjem i upravljanjem predmetne nekretnine.   
 

Članak 3.  
 

Lovačko društvo „Jelen“ Rogoža dužno je upravljati nekretninom pažnjom dobrog gospodara na način kojim 
će se osigurati ne samo održavanje nekretnine u funkciji i optimalno korištrenje svih njenih sadržaja, već i 
provođenje daljnjih ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja ima za cilj izgradnju, rekonstrukciju i 
opremanje nekretnine novim sadržajima i/ili modernizaciju postojećih. 
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Članak 4.  

 
Grad Garešnica zadržava pravo kontrole nad korištenjem i upravljanjem nekretninom iz članka 1. ove Odluke, 
a način i opseg ostvarivanja tog prava, uključujući uvid u namjensko korištenje i održavanje nekretnine iz 
članka 1. ove Odluke, urediti će se ugovorom koji će se sklopiti između Grada Garešnice i Lovačkog društva 
„Jelen“ Rogoža. 

 
Članak 5. 

 
Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Garešnice na sklapanje Ugovora o nefinancijskoj podršci za nekretninu iz 
članka 1. ove Odluke s predsjednikom Lovačkog društva „Jelen“ Rogoža, kojim će se detaljno urediti 
međusobna prava i obveze ugovornih strana. 
 

Članak 6. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Garešnice“. 
 
 
KLASA: 940-08/25-01/34 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                               PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
18.      

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), te odredbe 
članka 35. Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće 
Grada Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi  
 

O D L U K U 
o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta 

na području Grada Garešnice  
 
 

Članak 1. 
 

Ovom odlukom osniva se Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području Grada Garešnice ( u daljnjem tekstu: 
Vijeće), uređuje se sastav Vijeća, djelokrug i način rada. 
Vijeće se osniva u cilju razvoja prevencije kriminaliteta i poboljšanja kvalitete života na području Grada 
Garešnice te radi veće sigurnosti građana, materijalnih dobara i zajednice u cjelini. 
 

Članak 2.  
 

Vijeće ima predsjednika, zamjenika predsjednika i 9 članova. 
 
Vijeće čine: 

1. Josip Bilandžija, gradonačelnik Grada Garešnice - predsjednik 
2. Alen Đuranić, načelnik PP Garešnica - zamjenik predsjednika 
3. Goran Kruščić, ravnatelj Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica - član 
4. Slaven Marenić, ravnatelj Osnovne škole Garešnica - član 
5. Mustafa Bećirspahić, ravnatelj Osnovne škole Trnovitički Popovac - član 
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6. Dalibor Weiser, ravnatelj Dječjeg vrtića „Maslačak“ Garešnica - član 
7. Ranka Mikelić, sutkinja Općinskog suda u Bjelovaru, Stalna služba Garešnica - član 
8. Daniela Belak, direktorica TZ Sjeverna Moslavina - član 
9. Renata Šrajber, ravnateljica Centra za socijalnu skrb, Područnog ureda Garešnica - član 
10. Renata Gerstner, voditelj Doma zdravlja BBŽ, Ispostava Garešnica - član 
11. Helena Jelica Kramarić, direktorica Krugovala 93,1 MHz Garešnica - član. 

 
Članak 3. 

 
Članovi Vijeća imenuju se na mandat od četiri godine, uz mogućnost ponovnog imenovanja. 
Član može biti razriješen i prije isteka mandata. U slučaju razrješenja, Gradsko vijeće Grada Garešnice imenuje 
novog člana, kojem mandat traje do isteka mandata ostalih članova Vijeća. 
 

Članak 4. 

U djelokrugu rada Vijeća je donošenje i provedba programa prevencije kriminaliteta na području Grada 
Garešnice, putem koordiniranog djelovanja tijela javne vlasti, ustanova i drugih pravnih osoba nadležnih za 
sigurnost ljudi i imovine, javni red i kvalitetu života građana. 

Program prevencije obuhvaća mjere i aktivnosti usmjerene na: 

• prevenciju nasilja u obitelji, vršnjačkog i međugeneracijskog nasilja, 
• sprječavanje devijacija u ponašanju djece, mladih i mlađih punoljetnih osoba, 
• prevenciju zlouporabe droga i drugih oblika ovisnosti, 
• suzbijanje svih oblika kriminaliteta, 
• povećanje sigurnosti u prometu, 
• unapređenje sigurnosti u javnim i digitalnim prostorima, 
• druge mjere kojima se osigurava mir, sigurnost i zaštita građana i njihove imovine. 

 
Članak 5. 

 
Konstituirajuću sjednicu Vijeća saziva predsjednik Vijeća. 
Predsjednik Vijeća saziva sjednicu, predlaže dnevni red, predsjedava i rukovodi sjednicom te potpisuje 
zaključke koje donosi Vijeće. 
U slučaju spriječenosti ili odsutnosti, predsjednika Vijeća zamjenjuje, sa svim ovlastima predsjednika, 
zamjenik predsjednika Vijeća. 
U slučaju spriječenosti ili odsutnosti predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća sjednicom Vijeća 
predsjedava član Vijeća kojega za to ovlasti predsjednik Vijeća. 
Vijeće zasjeda prema potrebi, a u pravilu najmanje dva puta godišnje i to do kraja svibnja, kada se raspravlja 
o završetku školske godine kao i planovima i pripremama za novu školsku godinu, nadolazećim ljetnim i 
jesenskim mjesecima i svemu onome što oni nose (npr. migracije ljudi), te u studenom i prosincu kada se 
analizira rad Vijeća i stanje kriminaliteta na području Grada i donosi program rada Vijeća za narednu godinu. 
 

Članak 6.  
 
Poziv za sjednicu s prijedlogom dnevnog reda i materijalima o kojima će se raspravljati na sjednici, dostavlja 
se članovima Vijeća najmanje tri dana prije održavanja sjednice. 
Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, ako za to postoje opravdani razlozi, članovima Vijeća se materijali 
za pojedinu točku dnevnog reda mogu dostaviti i na samoj sjednici. 
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Članak 7. 

 
Vijeće može započeti s radom ako je sjednici nazočna većina članova Vijeća. 
Vijeće donosi odluke većinom glasova nazočnih članova. 
 

Članak 8.  
O radu sjednice vodi se zapisnik koji sadrži podatke o radu, prijedlozima, raspravama, zaključcima, 
odlukama i rezultatima glasovanja. 
Zapisnik potpisuje predsjednik Vijeća, odnosno predsjedavajući. 

 
 

Članak 9. 
 
Stručne i administrativno-tehničke poslove za rad Vijeća obavlja Upravni odjel za društvene djelatnosti, 
imovinu i opće poslove Grada Garešnice. 
 

Članak 10.  
 

Rad u Vijeću je počastan. 
Članovi vijeća nemaju pravo na naknadu za rad kao ni na naknadu troškova za rad u Vijeću. 
 

Članak 11.  
 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na 
području Grada Garešnica („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/19). 
 

Članak 12. 
 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 

KLASA: 214-01/25-01/2 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                              PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
 
19.      

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj: 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20 i 151/22) i 
članka 35. Statuta Grada(„Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće Grada 
Garešnice na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine,  donosi 
 

O D L U K U 
o osnivanju i imenovanju članova Vijeća za sigurnost na cestama  

na području Grada Garešnice 

Članak 1. 

Osniva se Vijeće za sigurnost na cestama na području Grada Garešnice (u daljnjem tekstu: Vijeće) kao 
savjetodavno, stručno i koordinativno tijelo Gradskog vijeća i gradonačelnika, s ciljem unapređenja sigurnosti 
cestovnog prometa na području Grada. 
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Članak 2. 

Zadaće Vijeća su: 

1. praćenje i analiza stanja sigurnosti cestovnog prometa na području Grada, 
2. izrada i predlaganje preventivnih programa i mjera za povećanje sigurnosti svih sudionika u 

prometu, 
3. davanje mišljenja i prijedloga nadležnim osobama vezano uz planiranje, izgradnju, održavanje i 

rekonstrukciju prometne infrastrukture, 
4. poticanje i organiziranje preventivno-edukativnih akcija, osobito za djecu, mlade, bicikliste, 

motocikliste i druge ranjive skupine, 
5. suradnja s Policijskom postajom, školama, zdravstvenim ustanovama, mjesnim odborima, 

komunalnom službom, udrugama i drugim dionicima sigurnosti prometa, 
6. praćenje i analiza statističkih podataka o prometnim nesrećama te predlaganje mjera za smanjenje 

broja nesreća i njihovih posljedica. 

Članak 3. 

U Vijeće se imenuju osobe stručne u području prometa, prometne infrastrukture, edukacije i prevencije, i to: 

1. Josip Bilandžija, predsjednik Vijeća (gradonačelnik) 
2. Josip Vacek, zamjenik predsjednika (pročelnik nadležan za prometnu infrastrukturu), 
3. Alen Đuranić, član (predstavnik Policijske postaje), 
4. Zvjezdan Radošević, član (predstavnik hrvatskih cesta), 
5. Nataša Koronc, član (predstavnik županijskih cesta), 
6. Slaven Marenić, član (predstavnik osnovnih i srednjih škola), 
7. Dražen Bengez, član (predstavnik komunalne službe), 
8. Josip Nenad Radočaj, zamjenik predsjednika (stručnjak za komunalnu infrastrukturu / predstavnik 

gradske uprave), 
9. Mladen Greidl, član (predstavnik mjesnih odbora ili lokalne zajednice). 

Po potrebi Grad može imenovati i dodatne članove radi osiguravanja multidisciplinarnog pristupa u radu 
Vijeća. 

Članak 4. 

Mandat članova Vijeća traje koliko i mandat Gradskog vijeća koje ih je imenovalo. 
U slučaju prestanka mandata Gradskog vijeća, članovi Vijeća nastavljaju obavljati dužnost do imenovanja 
novih članova. 

Članak 5. 

Konstituirajuću sjednicu Vijeća saziva predsjednik Vijeća. 

Predsjednik Vijeća saziva sjednicu, predlaže dnevni red, predsjedava i rukovodi sjednicom te potpisuje 

zaključke koje donosi Vijeće. 

U slučaju spriječenosti ili odsutnosti, predsjednika Vijeća zamjenjuje, sa svim ovlastima predsjednika, 

zamjenik predsjednika Vijeća. 

U slučaju spriječenosti ili odsutnosti predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća sjednicom Vijeća 

predsjedava član Vijeća kojega za to ovlasti predsjednik Vijeća. 

Vijeće zasjeda prema potrebi, a u pravilu najmanje dva puta godišnje. 
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Članak 6.  

Poziv za sjednicu s prijedlogom dnevnog reda i materijalima o kojima će se raspravljati na sjednici, dostavlja 

se članovima Vijeća najmanje tri dana prije održavanja sjednice. 

Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, ako za to postoje opravdani razlozi, članovima Vijeća se materijali 

za pojedinu točku dnevnog reda mogu dostaviti i na samoj sjednici. 

 

Članak 7. 

Vijeće može započeti s radom ako je sjednici nazočna većina članova Vijeća. 

Vijeće donosi odluke većinom glasova nazočnih članova. 

 

Članak 8.  

O radu sjednice vodi se zapisnik koji sadrži podatke o radu, prijedlozima, raspravama, zaključcima, odlukama 
i rezultatima glasovanja. 
Zapisnik potpisuje predsjednik Vijeća, odnosno predsjedavajući. 
 

Članak 9. 
Rad članova Vijeća je počastan. 
Članovi Vijeća nemaju pravo na naknadu za svoj rad, niti na naknadu troškova vezanih uz sudjelovanje u 
radu Vijeća. 
 

Članak 10. 
Stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe rada Vijeća obavlja Upravni odjel za gospodarstvo i 
komunalni sustav. 
 

Članak 11. 
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
KLASA:340-01/25-01/3 

URBROJ:2103-4-01-25-1 

Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                                PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
 

20.      

Na temelju članka 35. Statuta Grada Garešnice (“Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), a u svezi 
člankom 41. stavak 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 
101/23), Gradsko vijeće Grada Garešnice, na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo 
je 
 

O D L U K U 
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA 

PRIJEDLOG PRAVILNIKA O IZMJENAMA I DOPUNI PRAVILNIKA O UNUTARNJEM USTROJSTVU I NAČINU 
RADA DJEČJEG VRTIĆ MASLAČAK 

 
 

I. 
 

Daje se prethodna suglasnost na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu 
i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak (dalje: Pravilnik). 
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II. 
 

Predloženi tekst izmjene Pravilnika sastavni je dio ove Odluke. 
 

III. 
 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 
Garešnice“. 
 
KLASA: 601-01/25-01/9 
URBROJ:2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                                 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
 
21.      

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br.33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 35. 
Statuta Grada Garešnice („Službeni glasnik Grada Garešnice“ broj 2/21 i 3/25), Gradsko vijeće Grada 
Garešnice, na prijedlog Gradonačelnika, na svojoj 3. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donijelo 
je 
 

P O S L O V N I Č K U    O  D  L  U  K  U 
O IZMJENAMA POSLOVNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA GAREŠNICE 

 
 

Članak 1. 
 

Poslovnik Gradskog vijeća Grada Garešnice (Službeni glasnik Grada Garešnice, br. 1/18, 4/12 i 12/23) dalje u 
tekstu Poslovnik) mijenja se i dopunjuje prema odredbama ove Poslovničke odluke. 
 

Članak 2. 
 

Članak 30. stavak 1, mijenja se tako da sada glasi: 
„Odbor za Proračun i financije ima predsjednika i šest (6) članova.“ 
 

Članak 3. 
 

Članak 31. stavak 1, mijenja se tako da sada glasi: 
„Odbor za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša ima predsjednika i šest (6) članova.“ 
 

Članak 4. 
 

Članak 32. stavak 1, mijenja se tako da sada glasi: 
„Odbor za društvene djelatnosti i sport ima predsjednika i šest (6) članova.“ 

 
 

Članak 5. 
Članak 33. stavak 1, mijenja se tako da sada glasi: 
„Odbor za poljoprivredu, gospodarstvo, poduzetništvo i turizam ima predsjednika i šest (6) članova.“ 
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Članak 6. 
 

Ostale odredbe  Poslovnika Gradskog vijeća Grada Garešnice ostaju neizmijenjene. 
 

Članak 7. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Garešnice“. 
 
 
KLASA: 024-01/25-01/4 
URBROJ: 2103-4-01-25-1 
Garešnica, 17. rujna 2025. godine                                                             PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                                                                       Željko Starčević, v.r. 
 
 
 

 

  

„SLUŽBENI GLASNIK GRADA GAREŠNICE“ 

službeno je glasilo Grada Garešnice koje se objavljuje i na gradskim web 

stranicama: 

www.garesnica.hr 

Izdavač: 

Grad Garešnica, Vladimira Nazora 20A, Garešnica 

Tekstove pripremila: 

Ivana Burić 

Tel.:043/675-944, fax:043/531-568, e-mail: ivana@garesnica.hr 


